
 
 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ครั้งที่  1  ประจำป  2567 
เมื่อวันที่  ๒8 มีนาคม  2567  เวลา  10.30  น. 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

---------------------------------------- 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสผูมาประชุม 

ลำดับที่     ชื่อ - สกุล     ตำแหนง 
   1.  นายบัณฑิตย  บินรอแม  ส.อบจ.เขต  1  อ.เมืองนราธิวาส 

   2.  นายสาราหุดิน  อาบู   ส.อบจ.เขต  2  อ.เมืองนราธิวาส (ประธานสภาฯ) 
   3.  นายกามารูเด็น  อูเซ็ง       ส.อบจ.เขต  3  อ.เมืองนราธิวาส  
   4.  นายปารม ี พิมานแมน   ส.อบจ.เขต  4  อ.เมืองนราธิวาส (เลขานุการสภาสภาฯ) 
   5.  นายอาเรส  หะยแีวนาแว  ส.อบจ.เขต  5  อ.เมืองนราธิวาส 
   6.  นายมาหามะ  อิงดิง    ส.อบจ.เขต  2  อ.ระแงะ 
   7.  นายมามะสักร ี หะยีมะดีเยาะ  ส.อบจ.เขต  ๓  อ.ระแงะ 
 8.   นายกูรอซีฮา  พระศรีณวงค  ส.อบจ.เขต  1  อ.ตากใบ 

   9.  นายอัซฟาด ี ดราแม   ส.อบจ.เขต  2  อ.ตากใบ 
   10.  นางสาววิลาสินี  อีซอ   ส.อบจ.เขต  3  อ.ตากใบ 
   1๑.  นายนูรดูิง  มะแซ     ส.อบจ.เขต  1  อ.รือเสาะ 
   12.  นายอิงครตั  จูมะ           ส.อบจ.เขต  2  อ.รือเสาะ 
   1๓.  นายมะซากี  หะยีดาโอะ  ส.อบจ.เขต  3  อ.รือเสาะ 
   14.         นายสนิท  ผุดลาภ   ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงโก-ลก 
   15.         นายลุกมาน  การียา            ส.อบจ.เขต  3  อ.สุไหงโก-ลก 
   16.         นายยูโซะ  ดอเลาะ   ส.อบจ.เขต  1  อ.บาเจาะ 
   ๑๗.         นายมนญู  บือราเฮง   ส.อบจ.เขต  2  อ.ยี่งอ 
   ๑๘.  นายอันวา  อับดุลเลาะ   ส.อบจ.เขต  ๑  อ.แวง 
   ๑๙.         นายวัชระ  หามะ    ส.อบจ.เขต  2  อ.แวง 
   ๒๐.        นายอิสสันต  บินยูโซะ   ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงปาดี 
   ๒1.  นายสาแรดี  ดือราแม   ส.อบจ.เขต  2 อ.เจาะไอรอง 
   22.        นายยาหยา  ดอเลาะ    ส.อบจ.เขต  1 อ.จะแนะ  
   23.         นายนิคม  จันทพงค   ส.อบจ.เขต  1 อ.สุคิริน 
 
 

/สมาชิกสภา… 
 

 



 
-2- 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสผูลาประชุม 

   1.  นายนิรนัดร  ฮะยีอาซัน  ส.อบจ.เขต  1  อ.ระแงะ 
   2.       นางสาวนัสนี  ดารายีสาฮอ  ส.อบจ.เขต  1 อ.ยี่งอ 
   3.        นายมูฮัมหมัดนุสร ี เจะปอ       ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงปาดี 
   4.        จ.ส.อ.ฮาริส  มะรือสะ             ส.อบจ.เขต  1  อ.เจาะไอรอง 
   5.        นายมาหะมะ  อีแต    ส.อบจ.เขต  1 อ.ศรีสาคร 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสผูขาดประชุม 
 

   ๑.         นายแวอันวา  แวยะปา   ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงโก-ลก 
   2.         นายกูสารธิต  ตูแวรอนิง  ส.อบจ.เขต  2  อ.บาเจาะ 

ผูเขารวมประชุมสภาฯ 
 

ลำดับที่     ชื่อ – สกุล      ตำแหนง 
  ๑.  นางสาวอัจจิมา จันทรมุกดานนท ผูอำนวยการกลุมงานกฎหมาย(สนง.ทองถิ่นจังหวัดฯ)
      แทนผูวาราชการจังหวัดนราธิวาส 

แทนทองถ่ินจังหวัดนราธิวาส   
   ๒.  นายกูเซ็ง  ยาวอหะซัน  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   ๓.  นายบัณฑิต  เจะเงาะ  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   4.  นายมะหามัด  ฮามิ  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   5.  นายชาคริต  โตะนากายอ เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   6.  นายหะมะ   มะแซ  ที่ปรึกษานายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   7.  นายอดินันท  ศรีสุพรรณพงศ ที่ปรึกษานายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   8.  นายอับดุลอาซิซ  เจะมามะ ที่ปรึกษานายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   9.  นายประเสรฐิ  เกศโร  ที่ปรึกษานายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   10.  นายเปาซี  เลาะแม  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
   ๑1.  นางสาววิษาพันธ  สะรอหมาด หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 

   แทนผูอำนวยการกองคลงั อบจ.นราธิวาส 
   ๑2.  นายบุญลือ  เทพษร  เลขานุการองคการบรหิารสวนจังหวัด 
   ๑3.  นางวไิลวรรณ  เอนกรัตน ผูอำนวยการกองการศึกษาฯ อบจ.นราธิวาส 
   ๑4.  นางณชินันทน  โชติไพบูลยพันธุ หัวหนาสำนักปลัด อบจ.นราธิวาส 
   15.  นายเอกรัตน  สกุลประดิษฐ ผูอำนวยการกองชาง อบจ.นราธิวาส 
   16.          นางมาเรียม  ปะดูกา  ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ   

อบจ.นราธิวาส 
 
 
                                        /17. นางสมหญิง...   
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   17.  นางสมหญิง  รัตนะศิรสุิวรรณ ผูอำนวยการกองพัสดุ และทรัพยสนิ อบจ.นราธิวาส                
   18.  นางสาวสุนิมาน หาสกุล ผูอำนวยการกองการเจาหนาที่ อบจ.นราธิวาส                
   19.  นายซัมซูดิน  รอเซะ  ผูอำนวยการกองสาธารณสุข อบจ.นราธิวาส 
   20.  นายคมกริช  สุหลง  นิติกรปฏิบัติการ  
   ๒1.  นางไซดะ   ดือเระ  หัวหนาฝายกิจการสภา  
   ๒2.  นางสาวรัตติยา  ดอฮะ  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
   ๒3.  นางกูดรณีุ  หลงเจะ  หัวหนาฝายการประชุม 
   ๒4.  นายจักรา   ศิริพร  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
   ๒5.  นางวรรณี   เทพษร  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
   ๒6.  นางสาวอัลฟาห  เสกหวัง นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
   27.  นายบรรดาศักดิ์  เทพษร นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ    
   28.  นางกรองจิตต  อำพันธ  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติงาน 
   29.  นางสาวดารูนีย  ตาปู  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติงาน 
   30.  นางอาดีละ   ตามะ  เจาพนักงานธุรการชำนาญการ 
   31.  นายศักดินันท  สุวรรณลี   พนักงานขับรถ 
   32.  นางสาวรุสมีมีร  กูโน  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
   33.  นางสาวสุณิดา  อาบะ  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
   ๓4.  นายนินารว ี พงศารุจิรัตน ผูชวยนายชางไฟฟา 

เปดประชุมเวลา  10.๓0  นาิกา 

กอนระเบียบวาระการประชุม   

เลขานุการสภาฯ อัซซาลามู อาลัยกุม วาเราะหมาตุลลอฮฮิวะบารอกาตุห เรียนทานนายก   
องคการฯ  ทองถิ่นจังหวัดฯ ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  หัวหนา
สวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ขณะนี้  ในที่ประชุมสภาฯ  
ทานสมาชิกสภาฯ  ไดมามากกวากึ่งหนึ่งแลวนะครับ  เปนอันวาครบองคประชุม  ลำดับ
ตอไป  ขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ  ขึ้นมาทำหนาที ่ประธานในที ่ประชุมสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบวาระการประชุมสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดนราธิวาส  ตอไป  ขอเรยีนเชิญครับ  และขอเชิญทุกทานยืนข้ึนครับ 

ประธานสภาฯ   (ขึ้นทำหนาที่ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส) 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทุกทานน่ังลงไดครบั 

เลขานุการสภาฯ                          (อานประกาศกำหนดการประชุมสภาฯ) 

     ประกาศสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
เรื่อง กำหนดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

          สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ครั้งที่  1  ประจำป  2567 

/ดวยประธานสภา... 
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ดวยประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดร ับญัตติ เรื ่อง        
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 และญัตตอิื่นๆ  
เพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  ไดพิจารณาตามอำนาจหนาที่ที่กฎหมายกำหนด 

เพื่อประโยชนแหงองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ประธานสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  จึงกำหนดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจำป 2567 ในวันที ่๒8 เดอืนมีนาคม พ.ศ. 2567
เวลา  10.00  น. ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  โดยอาศัย
อำนาจตามความในมาตรา  24  แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด     
พ.ศ.  2540  (แกไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที่  5) พ.ศ. 2562)  ประกอบกับขอ  23                 
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 2547  
(แกไขเพิม่เติมถึง (ฉบับที่  2) พ.ศ. 2554) 

ประกาศ ณ วันที่  22  เดือน มีนาคม พ.ศ. 2567 

                                                         นายสาราหุดิน   อาบู 
                   (นายสาราหุดิน   อาบู) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส            

ประธานสภาฯ   อัซซาลามู อาลัยกุม วาเราะหมาตุลลอฮฮิวะบารอกาตุห เรียนทานนายก   
องคการฯ  ทองถ ิ ่นจ ังหวัดฯ ท านปล ัดองค การบร ิหารสวนจ ังหวัดนราธิวาส         
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน เมื่อสมาชิกสภาฯ  
มาเกินจำนวนกึ ่งหนึ ่งแลว เปนอันวาครบองคประชุมฯ ผมขอเปดการประชุมสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑ ครั้งที่ 1 ประจำป 2567 

ประธานสภาฯ  วันนี ้ เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส สมัยสามัญ    
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำป 2567 โดยมีระเบียบวาระการประชุมฯ ตามที่ไดแจง
ระเบียบวาระการประชุมฯ ไปนั้น มีทั้งหมด 10 ระเบียบวาระ ตามแฟมเอกสารที่แจก    
ใหสมาชิกสภาฯ ทุกทานแลว นะครบั 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ  เรื่องที่ 1 เน่ืองดวยวนันี้ ไดมีหัวหนาสวนราชการที่ไดยายมารับตําแหนง 1 ทาน
นะครับ เชิญผูอํานวยการกองชาง องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส แนะนําตัวครับ 
เชิญครับ 

 

/นายเอกรัตน... 
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นายเอกรัตน  สกุลประดิษฐ  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ  หัวหนาสวนราชการ     

และตลอดจนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ผูมีเกียรติทุกทาน                 

ผมนายเอกรัตน  สกุลประดิษฐ  ตำแหนง ผูอำนวยการกองชาง องคการบริหารสวน

จังหวัดนราธิวาส โอนยายมาจากเทศบาลนครลําปาง  ขอฝากเนื้อฝากตัวกับทุกคนดวย

นะครบั ขอบคุณครบั 

ประธานสภาฯ  เรื่องที่ 2  เนื่องดวย องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดรับการถายโอน 

รพ.สต. เขามานะครับ และก็ได มีการจ ัดตั ้งศ ูนยปนสุขช ุมชน อบจ.นราธ ิวาส                            

ขึ ้นมานะครับ เราจะสนับสนุนอุปกรณใหย ืมใช ขอแจงใหก ับทานสมาชิกสภาฯ                  

ไดรับทราบนะครับ  เราจะมีเตียงนอนแบบปรับระดับได เบาะลม รถนั ่งคนพิการ             

ไม ค ้ำยันรักแรแบบอลูม ิเน ียม ไมเท าอลูม ิเน ียม แบบ 4 ขานะครับ ถ าหากวา                      

ทานสมาชิกสภาฯ เขาพื ้นที ่ก ็สามารถจะประสานกับ ผอ.กองสาธารณสุข อบจ.                

ไดในการมอบใหแกผูพิการในแตละพื้นที่นะครับ 

ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่ 2       เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
  2.1 เรื ่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน
2566 

ประธานสภา ฯ เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ นำเสนอ 

นายอาเรส  หะยีแวนาแว   เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ  หัวหนาสวนราชการ     
และตลอดจนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ผูมีเกียรติทุกทาน        
ผมนายอาเรส  หะยีแวนาแว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส         
เขตอำเภอเม ืองนราธ ิว าส  ในฐานะประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน              
การประชุมฯ  ขอสรุปรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน 2566 

   ไมมีการแกไข  ไมมีการเปลี่ยนแปลง  ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    เช ิญสมาชิกฯ พิจารณา  ซึ ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ            
ไดดำเนินการตรวจรายงานเสรจ็เรียบรอยแลว  ตั้งแตวันที่  5 กันยายน  2566  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ           ทานสมาชิกฯ  ทานใด รับรอง  รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน   
2566  โปรดยกมือขึ้น 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมรับรอง  รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน   
2566  โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ รับรอง      20  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมรับรอง         ไมมี      
        สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที ่ประชุมสภาฯ   รับรอง  รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำป 2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน  
2566 

ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่ ๓      เรื่อง  การกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภา ฯ เชิญเลขานุการสภาฯ  อานขอระเบียบ 

เลขานุการสภาฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกองคการฯ หัวหนาสวนราชการ และสมาชิก
สภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน   

   ตามพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด  พ.ศ. 2540  (แกไขเพ่ิมเติมถึง  
(ฉบับที่ 5)  พ.ศ. 2562) มาตรา  22   

  วรรคแรก  กลาววา “ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัย” 

  วรรคสาม กลาววา “วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป  ใหสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกำหนด” 

  วรรคสี่ กลาววา “สมัยประชุมสามัญใหมีกำหนดสี่สิบหาวัน  แตถามีกรณีจำเปน 
ใหประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดสั่งขยายสมัยประชุมสามัญ ออ ก ไป อ ี ก ไ ด
ตามความจำเปนครั้งละไมเกินสิบหาวัน” 

  ตามขอ 11 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถิ่น พ.ศ. 2547 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที ่ 2)  พ.ศ.  2554  กลาววา “เมื ่อมี
ประธานสภาทองถิ่นแลว ใหสภาทองถิ่นเลือกรองประธานสภาทองถิ่น เลขานุการสภา
ทองถิ่น และใหประธานสภาทองถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัย
สามัญ ดังนี้  

  ขอ 1 สำหรับองคการบริหารสวนจังหวัด ใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปของแตละสมัย และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปสมัยแรกของปถัดไป” 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

      3.1  เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส    
สมัยสามัญ  สมัยที่  2 ประจำป 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญสมาชิกสภาฯ  เสนอการกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจำป  2567 เชิญครับ 

นายอิสสันต  บินยูโซะ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวน
ราชการ และทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายอิสสันต  บินยูโซะ  
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เขตอำเภอสุไหงปาดี   

  ขอเสนอกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจ ังหวัดนราธิวาส             
สมัยสามัญ  สมัยที ่  2  ประจำป  2567  ระหวางวันที่  14  สิงหาคม  2567          
ถึงวนัที่  27  กันยายน  2567  มีกำหนด  45  วัน  ครับ    

ประธานสภาฯ   ขอผู ร ับรองดวยครับ  ผ ู ร ับรองถูกตอง  (ผู ร ับรองคนที ่  1 นายอาเรส         
หะยีแวนาแว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส เขตอำเภอเมือง
นราธิวาส  ผูรับรองคนที่  2  นายยาหยา  ดอเลาะ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส เขตอำเภอจะแนะ)  มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอเปนอยางอื่นอีก
หรือไม  เชิญครับ 

   ถาไมมี  เปนอันวาสภาฯ มีมติกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส สมัยสามัญ  สมัยที ่  2  ประจำป  2567  ระหวางวันที ่  14  
สิงหาคม  2567  ถึงวนัที่  27  กันยายน  2567  มีกำหนด  45  วัน  ครับ 

ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

      3.๒  เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส    
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำป  2568 

ประธานสภาฯ  เชิญสมาชิกสภาฯ  เสนอการกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ประจำป  256๗ เชิญครับ 

นายวัชระ  หามะ  เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และทานสมาชิกสภาฯ  ผู ทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายวัชระ  หามะ ตำแหนง  
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เขตอำเภอแวง 

  ขอเสนอกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนจ ังหวัดนราธิวาส             
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำป  2568  ระหวางวันที่  12  กุมภาพันธ  2568       
ถึงวนัที่  28  มีนาคม  2568  มีกำหนด  45  วัน  ครับ 

/ประธานสภาฯ... 



 

-8- 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ  ผูรับรองถูกตอง  (ผูรับรองคนที่ 1 นายนิคม  จันทพงค  
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส เขตอำเภอสุคิริน  ผูรับรองคนที่  2  
นายกามารูเด็น   อูเซ็ง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส เขตอำเภอ        
เมืองนราธิวาส)  มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอเปนอยางอื่นอีกหรือไม  เชิญครับ 

   ถาไมมี  เปนอันวาสภาฯ มีมติกำหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส สมัยสามัญ  สมัยที ่  1  ประจำป  2568  ระหวางวันที ่  12  
กุมภาพันธ  2568  ถึงวันที่  29  มีนาคม  2568  มีกำหนด  45 วัน ครับ 

ประธานสภา ฯ ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่ ๔     เรื่อง  แจงเพื่อทราบ 

   ๔.1  เรื ่อง ประกาศรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                             
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔8 และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 
หมวด ๖ การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ขอ ๒๙ (3) กำหนดใหคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่นรายงานผล และเสนอความเห็นซึ ่งไดจากการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่นเพื่อใหผูบริหารทองถิ่นเสนอตอสภาทองถิ่น
และคณะกรรมการพัฒนาทองถิ ่นพรอมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาทองถิ่นใหประชาชนในทองถิ่นทราบในที่เปดเผยภายในสิบหาวัน นับแตวันที่
รายงานผลและเสนอความเห็นดังกลาว และตองปดประกาศไวเปนระยะเวลาไมนอยกวา
สามสิบวัน โดยอยางนอยปละหนึ ่งครั ้งภายในเดือนธันวาคมของทุกป ขอ 30 (5) 
ผูบริหารทองถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลตอสภาทองถิ่น และคณะกรรมการ
ทองถิ่นพรอมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น ใหประชาชน
111 

/ในทองถิ่นทราบ... 
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ในทองถิ่นทราบในที่เปดเผยภายในสิบหาวัน นับแตวันที่ผูบริหารทองถิ่นเสนอผลการ
ติดตามและประเมินผลดังกลาว และตองปดประกาศไวเปนระยะเวลาไมนอยกวา
สามสิบวัน โดยอยางนอยปละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกป 

บัดนี้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดจัดทำรายงานผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 ขององคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส โดยไดดำเนินการตามระเบียบฯ ขางตนเรียบรอยแลว รายละเอียด
ปรากฏตามเอกสารประกอบระเบียบวาระการประชุมที่แจกใหแกทานสมาชิกแลว 

   จึงเรยีนมาเพ่ือทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบนะครับ  

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 
   ๔.๒  เร ื ่ อ ง  ประกาศผลการต ิดตามและประเม ินผลย ุทธศาสตร                     

เพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่นและผลการติดตามและประเมินผลโครงการ
เพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่นขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                        
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ด วยกระทรวงมหาดไทยไดกำหนดแนวทางการติดตามและประเม ินผล
ยุทธศาสตรเพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่น และการติดตามและประเมินผล
โครงการเพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่นในรอบปงบประมาณ พ.ศ. 2567                 
โดยกำหนดใหคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ ่น มีหนาที่
ดำเนินการใหคะแนนตามแบบที่กระทรวงมหาดไทยกำหนดโดยใชแผนพัฒนาทองถิ่น                        
(พ.ศ. 2566 – 2570) เปนเครื ่องมือในการพิจารณาใหคะแนนยุทธศาสตรและ
โครงการตามแผนพัฒนาทองถิ่น ซึ่งการดำเนินการใหคะแนนดังกลาวเสร็จเรียบรอยแลว 
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส จึงประกาศผลการติดตามและประเมินผล
111111 

/ยุทธศาสตรเพ่ือความ... 
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ยุทธศาสตรเพื่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ่นและผลการติดตามและประเมินผล
โครงการ เพื ่อความสอดคลองแผนพัฒนาทองถิ ่นขององคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยมีผลการประเมิน ดังนี้  

1. ผลการประเมินการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตรเพื ่อความสอดคลอง
แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  
คะแนนเฉลี่ย 92.20 คะแนน 

2. ผลการประเมินการติดตามและประเมินผลโครงการเพื่อความสอดคลอง
แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
คะแนนเฉลี่ย 81.40 คะแนน 

รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบระเบียบวาระการประชุมที่แจกใหแก
ทานสมาชิกแลว 

   จึงเรยีนมาเพ่ือทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 
   ๔.๓  เรื่อง ประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 

ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส (เพิ่มเติม) คร้ังที่ 3/2566 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                  
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

        องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส (เพิ่มเติม) 
ครั้งที่ 3/2566 และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 19 กันยายน 2566 

ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2559 (ฉบ ับท ี ่  3)  พ.ศ. 2561 ข อ 27 และหนังส ือกระทรวงมหาดไทย  
 

/ที่ มท 0810.3/7344... 
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ที่ มท 0810.3/7344 ลงวันที่ 11 สิงหาคม 2566 ขอ 7.2.4 การจัดทำแผนการ
ดำเนินงานเพิ่มเติม เมื่อองคกรปกครองสวนทองถิ่นประกาศใชแผนการดำเนินงาน       
ที่เพิ่มเติมแลว ใหปดประกาศแผนการดำเนินงาน ภายใน 15 วัน นับแตวันที่ประกาศ                
เพื่อใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกัน และตองปดประกาศไวอยางนอย 30 วัน 
พรอมทั้งแจงสภาทองถิ่น อำเภอ จังหวัด หนวยงานราชการ รัฐวิสาหกิจที่เกี ่ยวของ
ทราบดวย รวมถึงแจงใหคณะกรรมการสนับสนุนการจ ัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
คณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น 
สำนัก กอง สวน ฝายตาง ๆ ของตนเองไดทราบดวย และลงเว็บไซตขององคกรปกครอง
สวนทองถิ่น ตามหลักการบริหารกิจการบานเมืองที่ดี รายละเอียดปรากฏตามแผน                
การดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 (เพิ่มเติม) ครั้งที่ 3/2566              

    จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.๔  เรื่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) (แกไข)        
คร้ังที่ 9/2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                       
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) (แกไข) ครั้งที่ 9/256๖ และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 2
ตุลาคม 256๖ 

                  ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำ
 แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)    
พ.ศ. 2559  (ฉบับที ่  3) พ.ศ. 2561 หมวด 5  การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ            
ขอ 24 ใหผูบริหารทองถิ่นประกาศใชแผนพัฒนาที่อนุมัติแลว และนำไปปฏิบัติ รวมทั้ง
11 
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 แจงสภาทองถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน
จังหวัด อำเภอ หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดย    
ทั่วกันภายในสิบหาวัน นับแตวันที่ประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวา
สามสิบวัน รายละเอียดปรากฏแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70) (แกไข)              
ครั้งที่ 9/256๖  

                   จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          ๔.5  เรื่อง ประกาศประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) 

(เพิ่มเติม) คร้ังที่ 4/2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดรับมอบหมายจากทานนายกฯ 
ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส   ไดประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เมื ่อวันที ่ 3 
พฤศจิกายน  2564 เพื่อใชเปนกรอบในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำป งบประมาณจายเพิ่มเติม และงบประมาณรายจายเงินสะสม แตเนื่องจากยังมี
โครงการที่มีความจำเปนที่จะตองดำเนินการในปงบประมาณ พ.ศ. 2566 นั้น 

บัดนี ้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได จัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น       
(พ.ศ. 2566-2570) (เพ ิ ่มเต ิม) คร ั ้ งท ี ่  4/2566 โดยปฏิบ ัต ิตามระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น             
พ.ศ. 2548 แกไขเพิ ่มเต ิมถ ึง (ฉบับที ่ 3) พ.ศ. 2561 ซ ึ ่งผ านการพิจารณา                  
ใหความเห็นชอบ จากคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส                  
และประชาคมทองถ ิ ่นระดับจังหวัดเร ียบรอยแลว และไดประกาศใชเมื ่อว ันที่                      
29 กันยายน 2566 

/ดังนั้น เพ่ือใหเปนไป... 
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ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)   
พ.ศ. 2561 หมวด 5 การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข อ 24 ใหผู บริหารทองถิ่น
ประกาศใชแผนพัฒนาที ่อน ุมัต ิแล ว และนำไปปฏิบัติ รวมทั ้งแจ งสภาทองถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ 
หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกันภายในสิบหา
ว ัน นับแตว ันที ่ประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกว าสามส ิบวัน 
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เพิ่มเติม) ครั้งที่ 
4/2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

                  จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.6  เรื่อง การจัดทำแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 
ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 20 ตุลาคม 2566 

ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2559 (ฉบ ับที ่  3) พ.ศ. 2561 และหนังส ือกระทรวงมหาดไทย ด วนท ี ่สุด                    
ที่ มท 0810.3/ว 7344 ลงวันที่ 11 สิงหาคม 2566 ขอ 7.2.4 เมื่อองคกรปกครอง
สวนทองถิ่นประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณแลว ใหปดประกาศ
แผนการดำเนินงาน ภายใน 15 วัน นับแตวันที่ประกาศ เพื่อใหประชาชนในทองถิ่น
111 
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ทราบโดยทั่วกัน และตองปดประกาศไวอยางนอย 30 วัน พรอมทั้งแจงสภาทองถิ่น 
อำเภอ จังหวัด หนวยงานราชการ รัฐวิสาหกิจที่เกี ่ยวของทราบดวย รวมถึงแจงให
คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น คณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น 
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น สำนัก กอง สวน ฝายตาง ๆ 
ของตนเองไดทราบดวย และลงเว็บไซตขององคกรปกครองสวนทองถิ่น ตามหลักการ
บริหารกิจการบานเมืองที ่ดี รายละเอียดปรากฏตามแผนการดำเนินงาน ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

    จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.7  เรื่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) (แกไข)      
คร้ังที่ 10/2566 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย             
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) (แกไข) ครั้งที่ 10/256๖ และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 26
ตุลาคม 256๖ 

                  ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำ
 แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)    
พ.ศ. 2559  (ฉบับที ่  3) พ.ศ. 2561 หมวด 5  การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ            
ขอ 24 ใหผูบริหารทองถิ่นประกาศใชแผนพัฒนาที่อนุมัติแลว และนำไปปฏิบัติ รวมทั้ง
แจงสภาทองถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน
จังหวัด อำเภอ หนวยงานที ่เกี ่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ ่นทราบ
11111 
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         โดยทั ่วกันภายในสิบหาวัน นับแตว ันที ่ประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผย             
ไมนอยกวาสามสิบวัน รายละเอียดปรากฏแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70) 
(แกไข) ครั้งที่ 10/256๖  

                   จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.8  เรื่อง ประกาศใชแผนพฒันาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) (เพิ่มเติม) 
คร้ังที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส   ไดประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เมื ่อวันที ่ 3 
พฤศจิกายน  2564 เพื่อใชเปนกรอบในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำป งบประมาณรายจายเพิ่มเติม และงบประมาณรายจายเงินสะสม แตเนื่องจาก
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดประกาศใชแผนพัฒนาสุขภาพระดับพ้ืนที่ (พ.ศ. 
2566 – 2570) (เพ่ิมเติม) ครั้งที่ 1/2567 เมื่อวันที่ 17 มกราคม 2567 ซึ่งจะตอง
นำมาบรรจุไวในแผนพัฒนาทองถิ่นขององคการบริหารสวนจังหวัด โดยใหถือวาเปน
แผนพัฒนาทองถิ่นขององคการบริหารสวนจังหวัด (พ.ศ. 2566 – 2570) นั้น 

บัดนี ้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได จัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น       
(พ.ศ. 2566-2570) (เพิ ่มเติม) ครั ้งที่ 1/2567 โดยอาศัยอำนาจตามความใน                  
ขอ 22/2 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนขององคกรปกครอง
สวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 (ฉบับที่ 3) พ.ศ.
2561 และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ดวนที่สุด ที่ มท 0810.3/ว 6086 ลงวันที่ 
19 สิงหาคม 2565 เรื่อง ซักซอมแนวทางปฏิบัติการใชแผนพัฒนาทองถิ่นขององคกร
ปกครองสวนทองถิ ่น เพื ่อจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะ และได
ประกาศใชเมื่อวันที่ 17 มกราคม 2567  

/ดังนั้น เพ่ือให... 
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ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)   
พ.ศ. 2561 หมวด 5 การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข อ 24 ใหผู บริหารทองถิ่น
ประกาศใชแผนพัฒนาที ่อน ุมัต ิแล ว และนำไปปฏิบัติ รวมทั ้งแจ งสภาทองถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ 
หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกัน ภายในสิบหา
ว ันนับแตว ันที ่ประกาศใช และปดประกาศโดยเปดเผยไม น อยกวาสามส ิบวัน 
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เพิ ่มเติม)                        
ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

                  จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.9  เรื่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) (แกไข)                
คร้ังที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) (แกไข) ครั้งที่ 1/2567 และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่ 26
มกราคม 2567 

                  ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำ
 แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)    
พ.ศ. 2559  (ฉบับที ่  3) พ.ศ. 2561 หมวด 5  การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ            
ขอ 24 ใหผูบริหารทองถิ่นประกาศใชแผนพัฒนาที่อนุมัติแลว และนำไปปฏิบัติ รวมทั้ง
แจงสภาทองถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน
11 
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 จังหวัด อำเภอ หนวยงานที ่เกี ่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ ่นทราบ        
โดยทั ่วกันภายในสิบหาวัน นับแตวันที ่ประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผย             
ไมนอยกวาสามสิบวัน รายละเอียดปรากฏแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70) 
(แกไข) ครั้งที่ 1/2567  

                   จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.10  เร ื ่อง ประกาศใชแผนการดำเน ินงาน ประจำปงบประมาณ                     
พ.ศ.2567 (แกไข) ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 (แกไข) ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส และไดประกาศใชแลว เมื่อวันที่  6  มีนาคม 2567 

ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)     
พ .ศ .  2559 (ฉบ ับท ี ่  3 )  พ .ศ .  2561 และหน ั งส ือกระทรวงมหาดไทย  
ดวนที ่ส ุด ที ่ มท 0810.3/ว 7344 ลงวันที ่ 11 สิงหาคม 2566 ขอ 7.2.4           
เมื่อองคกรปกครองสวนทองถิ่นประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ
แลว ให ป ดประกาศแผนการดำเน ินงานภายใน 15 วัน น ับแต ว ันที ่ประกาศ                
เพื่อใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกัน และตองปดประกาศไวอยางนอย 30 วัน 
พรอมทั้งแจงสภาทองถิ่น อำเภอ จังหวัด หนวยงานราชการ รัฐวิสาหกิจที่เกี ่ยวของ
ทราบดวย รวมถึงแจงใหคณะกรรมการสนับสนุนการจ ัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น 
คณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น
111 
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สำนัก กอง สวน ฝายตาง ๆ ของตนเองไดทราบดวย และลงเว็บไซตขององคกรปกครอง
สวนทองถิ่นตามหลักการบริหารกิจการบานเมืองที่ดี รายละเอียดปรากฏตามแผนการ
ดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 (แกไข) ครั้งที่ 1/2567 ขององคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาส              

    จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.11  เรื ่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 - 2570)     
(เปลี่ยนแปลง) ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                       
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส   ไดประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เมื ่อวันที ่ 3 
พฤศจิกายน  2564 เพื่อใชเปนกรอบในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำป งบประมาณจายเพิ่มเติม และงบประมาณรายจายเงินสะสม แตเนื่องจากยังมี
โครงการที่มีความจำเปนที่จะตองดำเนินการในปงบประมาณ พ.ศ. 2567 นั้น 

บัดนี ้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได จัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น       
(พ.ศ. 2566-2570) (เปลี ่ยนแปลง) ครั ้งท ี ่ 1/2567 โดยปฏิบัติตามระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น         
พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ซึ่งผานการพิจารณาใหความ
เห็นชอบ จากคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส และประชาคม
ทองถิ่นระดับจังหวัดเรยีบรอยแลว และไดประกาศใชเมื่อวันท่ี 20 มีนาคม 2567 

ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)   
พ.ศ. 2561 หมวด 5 การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข อ 24 ใหผู บริหารทองถิ่น
111111 
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ประกาศใชแผนพัฒนาที ่อน ุมัต ิแล ว และนำไปปฏิบัติ รวมทั ้งแจ งสภาทองถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ 
หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกันภายในสิบหา
ว ัน นับแตว ันที ่ประกาศใช และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เปลี่ยนแปลง) ครั้ง
ที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

                  จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   ๔.12  เรื ่อง ประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 - 2570)    
(เพิ่มเติม) คร้ังที่ 2/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัด กลาวรายละเอียดครับ 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                                  
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส   ไดประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  เมื ่อวันที ่ 3 
พฤศจิกายน  2564 เพื่อใชเปนกรอบในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำป งบประมาณรายจายเพิ่มเติม และงบประมาณรายจายเงินสะสม แตเนื่องจาก 
ยังมีโครงการที่มีความจำเปนที่จะตองดำเนินการในปงบประมาณ พ.ศ.2567 นั้น 

บัดนี ้ องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได จัดทำแผนพัฒนาทองถิ่น       
(พ.ศ. 2566-2570) (เพ ิ ่มเต ิม) คร ั ้ งท ี ่  2/2567 โดยปฏิบ ัต ิตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 
2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ซึ่งผานการพิจารณาใหความเห็นชอบ 
จากคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส และประชาคมทองถิ่น
ระดับจังหวัดเรียบรอยแลว และไดประกาศใชเมื่อวันที่ 20 มีนาคม 2567  

 

/ดังนั้น เพ่ือให... 



 

-20- 

ดังนั ้น เพื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)   
พ.ศ. 2561 หมวด 5 การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข อ 24 ใหผู บริหารทองถิ่น
ประกาศใชแผนพัฒนาที ่อน ุมัต ิแล ว และนำไปปฏิบัติ รวมทั ้งแจ งสภาทองถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ 
หนวยงานที่เกี่ยวของ และประกาศใหประชาชนในทองถิ่นทราบโดยทั่วกัน ภายในสิบหา
ว ัน นับแตว ันที ่ประกาศใช และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เพิ ่มเติม)                   
ครั้งที่ 2/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

                  จึงเรยีนมาเพ่ือโปรดทราบ  

ประธานสภาฯ  เปนเรื่องแจงเพ่ือทราบ นะครับ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  ๕  เรื่อง  ขอความเห็นชอบใหองคการบริหารสวนตำบลแมดง เขาใชประโยชน               

ในที่ดินขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน   

ตามที่องคการบริหารสวนตำบลแมดง ขอความเห็นชอบในการเขาใชประโยชน
ในที่ดินขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ซึ่งตั้งอยูที ่ตำบลแมดง อำเภอแวง 
จังหวัดนราธิวาส เนื้อที่ 1 ไร 1 งาน 53 ตารางวา ตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส เพื่อใชในการกอสรางลานอเนกประสงคขององคการบริหารสวนตำบลแมดง 
นั้น  

เนื ่องจาก การขอใชประโยชนในที ่ดินขององคการบริหารสวนตำบลแมดง                
เพื่อกอสรางลานอเนกประสงคดังกลาว มีขอมูลในการประกอบการพิจารณายังไม
เพียงพอ จึงขอถอนญัตตินี้ออกไปกอน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  6  เรื ่อง  ขอความเห็นชอบพิจารณารับโอนที่ดินที ่มีผู อุทิศใหโดยมีเงื ่อนไข                           

(เฉพาะพ ื ้นท ี ่ก อสร  าง)  เพ ื ่อก อสร  างอาคารอเนกประสงค ประจำม ัส ยิด                   

เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมูที่ 5 ตำบลจอเบาะ อำเภอย่ีงอ จังหวัดนราธิวาส 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค การบร ิหารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ วาส   ได  ร ับมอบหมาย                     
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ดวยองคการบริหารสวนตำบลจอเบาะ มีความประสงคที ่จะสรางอาคาร
อเนกประสงคประจำมัสยิดเราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมู ท ี ่ 5 ตำบลจอเบาะ                
อำเภอยี่งอ จังหวัดนราธิวาส เพื่อใชเปนศูนยรวมของประชาชน รวมถึงเพื่อใหเปน
ศูนยกลางในการประสานงานรวบรวมองคความรูในพื้นที่ โดยมีขนาดกวาง 8.00 เมตร                        
ยาว 16.00 เมตร เปนจำนวนเงิน 2,800,000 บาท (ตามประมาณการของกองชาง) 
โดยองคการบริหารสวนตำบลจอเบาะ ไมมีงบประมาณเพียงพอ จึงขอความอนุเคราะห
สน ับสน ุนจากองคการบริหารสวนจ ังหว ัดนราธิวาส พิจารณากอสร างอาคาร
อเนกประสงคประจำมัสยิดเราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) เพื่อใหประชาชนในตำบลและ
พื้นที่ใกลเคียงใชประโยชนในการจัดกิจกรรมตาง ๆ รวมกัน  

   จึงเรียนมาเพื่อโปรดใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ไดพิจารณา 
ใหความเห็นชอบในเรื่องรับโอนที่ดินที่มีผูอุทิศใหโดยมีเงื่อนไข (เฉพาะพื้นที่กอสราง) 
เนื้อที่ประมาณ 1 งาน เพื่อกอสรางอาคารอเนกประสงคประจำมัสยิดเราฎอตุลญันนะห 
(บานโคะ) คสล. 2 ชั้น พื้นที่ใชสอยไมนอยกวา 223 ตารางเมตร บนที่ดินเลขที่ ๖๙๒๐ 
ระวางเลขที่ 532๑ IV 9๔๐๖-๑๒,๑๖ เลขที่ดิน ๕๘ หนาสำรวจ ๒๗๕๑ ตำบลจอเบาะ 
อำเภอยี่งอ จังหวัดนราธิวาส เนื้อที่ 1 ไร ๑ งาน ๒๕ ตารางวา ซึ่งเปนกรรมสิทธิ์ของมัสยิด
เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) เพื่อใหเปนไปตามแนวทางปฏิบัติหนังสือคณะกรรมการ
วินิจฉัยปญหาการจัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง ที่ กค (กวจ) 
0405.2/020147 ลงวันที่ 18 พฤษภาคม 2561 เรื่องขอหารือแนวทางปฏิบัติตาม
พระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และระเบียบ
กระทรวงการคลังวาดวยการจัดซื้อจัดจางและการบรหิารพัสดุ พ.ศ. 2560 คณะกรรมการ
วินิจฉัยปญหาการจัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรณีที่มีผูอุทิศพัสดุใหเปน
กรรมสิทธิ์แกองคกรปกครองสวนทองถิ่น (อปท.) หรือใหสิทธิอันเก่ียวกับพัสดุ หรือมอบ 

 

/ใหเปนผูดูแลพัสดุนั้น... 
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ให  เป นผ ู ด ูแลพัสด ุน ั ้น  ถ าการกระทำด ังกล าวม ี เง ื ่อนไขหร ือม ีภาระต ิดพัน  
หนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่นจะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้นๆ ไดตอเมื ่อไดรับ  
ความเห็นชอบจากสภาหนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่น (รายละเอียดแนบทาย) 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด เห็นชอบ  พิจารณารับโอนท่ีดินที่มีผูอุทิศใหโดยมีเงื่อนไข 

( เฉพาะพ ื ้ นท ี ่ ก  อสร  าง )  เพ ื ่ อก อสร  างอาคารอเนกประสงค ประจำม ัสยิด                   

เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมูที ่ 5 ตำบลจอเบาะ อำเภอยี ่งอ จังหวัดนราธิวาส           

โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมเห็นชอบ  พิจารณารับโอนที่ดินที่มีผู อุทิศใหโดย         

มีเง ื ่อนไข (เฉพาะพื ้นที ่กอสราง) เพื ่อกอสรางอาคารอเนกประสงคประจำมัสยิด                   

เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมูที ่ 5 ตำบลจอเบาะ อำเภอยี ่งอ จังหวัดนราธิวาส           

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ      ๒1  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมเห็นชอบ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ  พิจารณารับโอนที่ดินที่มีผูอุทิศใหโดยมีเงื่อนไข                           
( เฉพาะพ ื ้ นท ี ่ ก  อสร  าง )  เพ ื ่ อก อสร  างอาคารอเนกประสงค ประจำม ัสยิด                   
เราฎอตุลญันนะห (บานโคะ) หมูที่ 5 ตำบลจอเบาะ อำเภอยี่งอ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 
 

ระเบียบวาระที่  7  เรื่อง  ขอความเห็นชอบพิจารณาแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ
กอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายมะรือโบ-บอทอง (ซอย 1, ซอย 3,      
ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัด
นราธิวาส 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั 

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

/นายมะหามัด... 
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นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                           
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ด วยกองชาง องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ได ขออนุม ัต ิใชจาย                    
เงินสะสม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  
ถนนสายมะรือโบ - บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม 
ตำบลตันหยงมัส  อำเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส ขนาดกวาง 5.00 – 6.00 เมตร    
ยาว 711.00 เมตร (หรือพื ้นที ่ ไมน อยกวา 3,886.00 ตารางเมตร) จำนวน 
4,076,000 บาท เพื่อแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชนในพื้นที่ ซึ่งสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ไดมีมติอนุมัติใหใชจายเงนิสะสม เมื่อคราวประชุม
สภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งท่ี 1 เมื่อวันที่ 28 สิงหาคม 2566 นั้น 

 เนื ่องจากกองชางไดรับการประสานจากสำนักงานเทศบาลตำบลตันหยงมัส  
เรื่องปญหาการรุกล้ำแนวเขต และปญหาสภาพพื้นที่หนางานที่จะดำเนินโครงการมีการ
เปลี่ยนแปลง และกองชาง องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดลงพื้นที่สำรวจ
บริเวณหนางานแลว ปรากฏวามีปญหาการรุกล้ำแนวเขต และสภาพพ้ืนที่หนางานมีการ
เปลี่ยนแปลงไปจริง ทำใหไมสามารถดำเนินโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  
ถนนสายมะรือโบ - บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม 
ตำบลตันหยงมัส  อำเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส ขนาดกวาง 5.00 – 6.00 เมตร    
ยาว 711.00 เมตร (หรือพื้นที่ไมนอยกวา 3,886.00 ตารางเมตร) ตามที่สภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาสอนุมัติไวได จึงขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด
โครงการใหสอดคลองกับสภาพพื้นที่ปจจุบัน เพื่อใหสามารถดำเนินโครงการเปนไปดวย
ความเรียบรอย เกิดประโยชนสูงสุดกับประชาชนในพื้นที่ โดยอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง
รายละเอียดเปนโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายมะรือโบ - บอทอง (ซอย 3,  
ซอย 5, ซอย 9, ซอย 13) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัด
นราธิวาส ขนาดกวาง 4.00 – 6.00 เมตร ยาว 840.00 เมตร (หรือพื้นที่ไมนอยกวา 
3,980.00 ตารางเมตร) ตั้งไว 3,679,000 บาท (กองชาง) 

  - เปนไปตามพระราชบัญญัติ กำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแก
องคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2542 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

 - เปนไปตามแผนพัฒนาทองถิ ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) (เปลี ่ยนแปลง)                  
ครั้งที่ 1/2567 ขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส หนาที่ 9 - 11 ลำดับที่ 1 

/ขอใหสภาองคการ... 
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  ขอใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติแกไข
เปลี่ยนแปลงโครงการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิก
จายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวน
ทองถิ่น พ.ศ. 2566  

  ขอ ๙๗ องคกรปกครองสวนทองถิ่นอาจใชจายเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติ              
จากสภาทองถิ่นภายใตเงื่อนไข ดังตอไปนี ้

  (๑) ใหกระทำไดเฉพาะภารกิจซึ่งอยูในอำนาจหนาที่ขององคกรปกครองสวน
ทองถิ่น ซึ่งเปนคาครุภัณฑ คาที่ดินและสิ่งกอสราง 

  (๒) ไดสงเงนิสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถิ่นแตละ
ประเภทตามระเบียบแลว 

 (๓) ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือน
และกันไวอีกรอยละสิบหาของงบประมาณรายจายประจำป เพื่อเปนคาใชจายกรณีที่มี
สาธารณภัยเกิดขึ ้นเมื่อไดกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรและ
คาใชจายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นแลวองคการบริหารสวนจังหวัด และเทศบาลนคร 
ต องมีเง ินสะสมคงเหลือไม ต ่ำกว าส ิบล านบาท เทศบาลเมือง เทศบาลตำบล                      
และองคการบริหารสวนตำบล ตองมเีงินสะสมคงเหลือไมต่ำกวาหาลานบาท 

 (4) เมื ่อไดรับอนุมัติใหใชจายเง ินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถิ่น                 
ต องดำเนินการกอหนี ้ผ ูกพ ัน ใหเสร ็จสิ ้นภายในระยะเวลาไมเก ินหนึ ่งปถ ัดไป                             
หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดใหการใชจายเงนิสะสมนั้นเปนอันพับไป 

 กรณีที่องคกรปกครองสวนทองถิ่นไดกอหนี้ผูกพันไวแลว หากในภายหลังมีการ
บอกเลิกสัญญาใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นดำเนินการจัดหาผูขายหรือผูรับจางราย
ใหม โดยนำเงินที ่เหลือเปนสวนหนึ ่งของการจัดหาผู ขายหรือผู ร ับจางรายใหม                    
เพ่ือดำเนินงานในสวนที่เหลือได 

 ทั้งนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่น ใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน
การคลงัขององคกรปกครองสวนทองถิ่น และเสถียรภาพในระยะยาว 

 รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบระเบียบวาระการประชุมที่ไดแจกจาย
ใหกับสมาชิกสภาทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด เห็นชอบ  พิจารณาแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายมะรือโบ-บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, 

ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัด

นราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมเห็นชอบ  พิจารณาแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายมะรือโบ-บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, 

ซอย 5, ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัด

นราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ      ๒1  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมเห็นชอบ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ  พิจารณาแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ
กอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายมะรือโบ-บอทอง (ซอย 1, ซอย 3, ซอย 5, 
ซอย 9) ชุมชนตลาดกลางผลไม ตำบลตันหยงมัส อำเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  8  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ไปตั้งจายเปนรายการใหม 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                     
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

หลักการ 
ขออนุมัติตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม เปนเงินจำนวน
ทั้งสิ้น 10,472,000 บาท 

 

/เหตุผล... 
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   เหตุผล 
  ขออน ุม ัต ิโอนเง ินงบประมาณ จำนวน 10,472,000 บาท ไปต ั ้ งจ าย                      
เปนรายการใหม เนื่องจากไมไดตั้งจายงบประมาณไวในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อใหการปฏิบัติงานเปนไปดวยความเรียบรอย    
โดยพิจารณาโอนเงินงบประมาณที่เหลือใชหรือไมจำเปนตองใช เพื่อใหการใชจาย
งบประมาณมีความคุ มคา และเกิดประโยชนสูงสุด โดยอาศัยอำนาจตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 
2563 ขอ 27 กำหนดไววา การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการ              
โอนเพิ่ม โอนลด ที ่ทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี ่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถิ่น 

   ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบดังกลาว จึงขอเสนอญัตติเพ่ือขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม                
ตามรายการ ในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567              
ที่ไดแจกใหกับสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

           8.๑  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 
CCTV บริเวณอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (สำนักปลัดฯ) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียด  ครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย             
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย  ประเภท
รายจายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืน ๆ 

/4.3.8 เพื่อเปนคาใชจาย... 

 



 

-27- 

  4.3.8 เพ ื ่อเป นค าใช จ ายตามโครงการเฉลิมพระเก ียรต ิพระบาทสมเด็จ               
พระเจาอยูหัว สมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินี และพระบรมวงศานุวงศ ฯลฯ หรือจัด
โครงการกิจกรรมในวโรกาสตางๆ รวมกับหนวยงานอื่น หรือตามที่ไดรับมอบหมาย เชน 
คาอาหาร คาอาหารวางและเครื่องดื่ม คาจัดสถานที่จัดงาน คาเชาหรือคาบริการวัสดุ
อ ุปกรณ ค าใช จ ายในการจัดตกแตงสถานที ่  ค าสาธารณูปโภคตางๆ ฯลฯ ตั ้งไว 
1,000,000  บาท คงเหลือกอนโอน  1,000,000 บาท โอนลด  200,000  บาท 
(สำนักปลัดฯ) 

  แผนงานบริหารทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย ประเภท 
คาบำรุงรักษาและซอมแซม 

  4.4.3 เพื่อจายเปนคาบำรุงรักษาและซอมแซมอาคาร สำนักงาน บานพัก  ระบบ
โทรทัศนวงจรปด ระบบเครือขายคอมพิวเตอร หมอแปลงไฟฟา ระบบสุขาภิบาลภายใน
อาคารสำนักงาน ระบบลิฟท ระบบปรับอากาศ ฯลฯ ใหสามารถใชงานไดตามปกติ                   
ตั้งไว 1,500,000 บาท คงเหลือกอนโอน  1,500,000 บาท โอนลด  300,000  บาท 
(สำนักปลัดฯ)  

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
   แผนงานการรักษาความสงบภายใน 
   งานเทศกิจ  งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  
   ประเภท ครภุัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส 

  โครงการปรับปรุงระบบกลองโทรทัศนวงจรปด CCTV บริเวณอาคารสำนักงาน
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  จำนวนเงนิ  500,000  บาท 

   2.1.1 เพ ื ่อจ ายเป นค าใช จ ายในการดำเน ินโครงการปร ับปรุงระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด CCTV บริเวณรอบอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส พรอมติดตั้ง รายละเอียดดังนี้ (สำนักปลัด) 

  (1) กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงที ่สำหรับติดตั้ง 
ภายนอกสำนักงานจำนวน ๑0 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 5,700 บาท รวมเปนเงิน 
57,000 บาท 

    (2 )  อ ุปกรณ บ ันท ึกภาพผ  านเคร ือข  าย  (Network Video Recorder)                           
แบบ ๑๖ ชอง จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน  57,000 บาท 

   (3) อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ PoE (PoE L๒ Switch) ขนาด ๘ ชอง 
จำนวน ๔ เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 8,300 บาท รวมเปนเงิน 33,200 บาท 

   (4) เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๒,๐0๐ VA ใชกับเครื่องบันทึกภาพ จำนวน               
๑ เครื่อง เปนเงิน 11,000  บาท 

/(5) เครื่องสำรองไฟฟา... 
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   (5) เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA ใชกับชุดอุปกรณกระจายสัญญาณ 
จำนวน 4 เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 2,500 บาท รวมเปนเงิน 10,000 บาท 

   (6) เคร่ืองโทรทัศนแอลอีดี (LED) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
๓๘๔๐ x ๒๑๖๐ พิกเซล ขนาด ๔๓ นิ้ว จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 15,000 บาท 

 (7) คาใชจายในการติดตั้งระบบกลองโทรทัศนวงจรปด CCTV ประกอบดวย
งานติดตั้งระบบไฟเบอรออฟติก งานดัดทอ งานติดตั้งระบบไฟฟาปลายทาง งานติดตั้ง
ระบบควบคุมกลองวงจรปดและวัสดุอุปกรณประกอบอื ่นที ่เกี ่ยวของ ฯลฯ รวมเงิน
ประมาณในการดำเนินโครงการท้ังสิ้น ๕00,000 บาท 

 

- ครุภัณฑ ขอ(๑)(๒)(๓) เปนไปตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน
ของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคมฉบับเดือน
มิถุนายน 2564 
    - ครุภัณฑ ขอ (๔)(๕) เปนไปตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน
การจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม
ฉบับเดือนมีนาคม ๒๕๖6 
     - ครุภัณฑ ขอ (๖) เปนไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณฉบับเดือนธันวาคม ๒๕๖6 

 

      - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0๘0๘.๒/       
ว ๑๐๙๕ ลงวนัที่ ๒๘ พฤษภาคม ๒๕๖๔ 

 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 1 ถึงหนาที่ 3 ที่ไดแจกจายใหกับ   
ทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 

พ.ศ. 2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 

CCTV บริเวณอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (สำนักปลัด

องคการบริหารสวนจังหวัด) โปรดยกมือขึ้น 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจ ายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงระบบ

กลองโทรทัศนวงจรปด CCTV บริเวณอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัด

นราธิวาส  (สำนักปลัด องคการบริหารสวนจังหวัด) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงระบบกลองโทรทัศนวงจรปด 
CCTV บริเวณอาคารสำนักงานองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (สำนักปลัด
องคการบริหารสวนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  8.2  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาเชาเครื่องถายเอกสาร (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                            
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม  
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  

  คาจัดซื้อเครื่องถายเอกสารระบบดิจิตอล (ขาว-ดำ) 

 

/ขอ 5.1.6 เพื่อจายเปน... 
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  ขอ 5.1.6 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อเครื ่องถายเอกสารระบบดิจิตอล (ขาว-ดำ) 
ความเร็วไมนอยกวา 30 แผนตอนาที จำนวน 1 เครื่อง (กองคลัง) ตั้งไว 120,000 บาท  
คงเหลือกอนโอน  120,000  บาท  โอนลด  17,600  บาท  

     โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบดำเนินงาน หมวดคาใชสอย 
ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ   

   คาเชาเครื่องถายเอกสาร 
   ขอ 3.1.6 เพื่อจายเปนคาเชาเครื่องถายเอกสาร สำหรับใชในการปฏิบัติงาน               
(กองคลัง) 

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท.0808.2/ว 1095     
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  - เปนไปตามหลักเกณฑและอัตราคาใชจายประกอบการพิจารณางบประมาณ
รายจายประจำป ที่เบิกจายในลักษณะคาตอบแทน คาใชสอยวัสดุ และคาสาธารณูปโภค
ของสำนักงบประมาณฉบับเดือนธันวาคม 2566 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 4 ที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ ขอเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปต ั ้ งจ ายเป นรายการใหม ค าเช าเคร ื ่องถ ายเอกสาร (กองคลัง)                        
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาเชาเครื่องถายเอกสาร (กองคลัง) 

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

/มติที่ประชุมสภาฯ... 
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   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาเชาเครื่องถายเอกสาร (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  8.3  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร หมวดเงินเดือน                 
(ฝายประจำ) ประเภทเงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถิ่น 

  ขอ 1.1.1  เพื่อจายเปนเงินเดือนรวมถึงเงินเลื่อนขั้นเงินเดือนประจำป สำหรับ
ขาราชการองคการบริหารสวนจังหวัด ตั ้งไว 11,396,200 บาท คงเหลือกอนโอน 
8,248,469.05 บาท โอนลด 1,222,000 บาท (กองคลัง)  

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทครุภัณฑยานพาหนะและขนสง     

  คาจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล)  จำนวน  1,222,000  บาท 

  ขอ 5.2.2 เพื ่อจายเปนคาจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) จำนวน 1 คัน สำหรับใช                 
ในการปฏิบัติราชการตามอำนาจหนาที่ของกองคลัง ซึ่งจะตองประสานงานกับสวนราชการ
อื่นที่เกี่ยวของ ตลอดจนมีการลงพื้นที่สำรวจ จัดเก็บขอมูลสถิติตาง ๆ และจัดเก็บรายได         
ในพื้นที่ทั้ง 13 อำเภอ บางอำเภอมีลักษณะพ้ืนที่เปนปาและภูเขา ยังเปนทองถิ่นทุรกันดาร 

 

/จึงมีความจำเปนตอง… 
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จ ึงม ีความจำเป นต องใช รถท ี ่ม ีความพร อมและสมรรถนะส ูง ไม สามารถจัดซื้อ                            
ตามคุณลักษณะที่กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑได ทั ้งนี ้เพื่อใหเหมาะสม                   
กับภารกิจและสภาพพื้นที่ในการปฏิบัติราชการใหมีประสิทธิภาพ โดยจัดซื้อตามราคา
ทองตลาด เนื ่องจากคุณลักษณะสูงกวาที ่กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ 
รายละเอียดดังนี้ (กองคลัง) 

  -   ขนาด 1 ตัน ปริมาตรกระบอกสูบ ไมต่ำกวา 2,400 ซีซ ี
  -   ระบบเกียรอัตโนมัติ ขับเคลื่อน 4 ลอ เครื่องยนตดีเซล 
   -   แบบดับเบ้ิลแค็บ 

  -   เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
วนัที่ 28 พฤษภาคม 2564 
   -   เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552 
  -   เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565  

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 4 ถึงหนาที่ 6 ที่ไดแจกจายใหกับทุก
ทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั ้งจ ายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อรถบรรทุก (ดีเซล) (กองคลัง)                    
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อรถบรรทุก (ดีเซล)                   

(กองคลัง) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

/มติที่ประชุมสภาฯ... 
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   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  8.4  เรื ่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ                          
พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อชุดรับแขก (กองยุทธศาสตร                           
และงบประมาณ) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                        
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบร ิหารงานท ั ่วไป งานวางแผนสถ ิต ิและว ิชาการ งบดำเนินงาน                     
หมวดคาตอบแทน  ประเภทคาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ 

  2.1.1  เพื ่อจายเป นคาตอบแทนการปฏิบ ัต ิงานนอกเวลาราชการสำหรับ
ขาราชการ ลูกจางประจำ และพนักงานจาง ที่ไดรับมอบหมายใหปฏิบัติงานนอกเวลา
ราชการปกติ (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) ตั้งไว 200,000 บาท คงเหลือกอนโอน 
200,000  บาท โอนลด 32,900 บาท  

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานบร ิหารงานท ั ่ วไป งานวางแผนสถ ิต ิ และว ิ ชาการ งบลงทุน                    
หมวดคาครุภัณฑ   ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

   คาจัดซื้อชุดรับแขก  จำนวน  32,900 บาท 

  5.1.4  เพ่ือจายเปนคาจัดซื้อชุดรับแขก จำนวน 1 ชุด รายละเอียด ดังนี้           

 

 

/- เกาอี้ตัวสั้น ขนาด… 
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    - เกาอี้ตัวสั้น ขนาด (กวางXลึกXสูง) ไมนอยกวา 70x67x78 เซนติเมตร 

  - เกาอี ้ต ัวยาว 3 ที ่น ั ่ง ขนาด (กวางXลึกXสูง) ไมนอยกวา  177x67x78 
เซนติเมตร 

   - โตะกลาง 1 ตัว ขนาด (กวางXลึกXสูง) ไมนอยกวา 60x90x45 เซนติเมตร 
   - เปนครุภัณฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 

  - ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ่น เพื่อใชที่ศูนยขอมูลขาวสาร
องคการบรหิารสวนจังหวัดนราธิวาส เพ่ือใหบรกิารประชาชน 
  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552 

- เปนไปตามแผนพัฒนาทองถิ ่นขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธ ิวาส                   
(พ.ศ.2566-2570) (แกไข) ครั้งที่ 10/2566 หนาที่ 9 ลำดับที่ 1 

 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 6 ถึงหนาที่ 7 ที่ไดแจกจายใหกับ             
ทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อชุดรับแขก (กองยุทธศาสตรและ
งบประมาณ) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 ไปต ั ้ งจ  ายเป นรายการใหม  ค  าจ ัดซ ื ้อช ุดร ับแขก                     

(กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

 

/มติที่ประชุมสภาฯ… 
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   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ                          
พ.ศ. 2567 ไปตั ้งจ ายเปนรายการใหม ค าจัดซื ้อช ุดรับแขก (กองยุทธศาสตร                           
และงบประมาณ) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   8.5  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อเครื ่องปรับอากาศแบบแยกสวน        
(กองชาง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                       
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้
  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย 
ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ คาโฆษณาและเผยแพรงานกิจการขององคการ
บรหิารสวนจังหวัด 

  ๔.๑.๑ เพื่อจายเปนคาโฆษณาและเผยแพรผลการดำเนินงานหรือกิจกรรมในดาน
ตางๆ ตลอดจนนโยบายของรัฐบาลที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ตองดำเนินการ
ตามอำนาจหนาที ่ เชน การจางเหมาโฆษณาและเผยแพรขาวทางวิทยุกระจายเสียง 
สถานีโทรทัศน โรงมหรสพ หรือจัดทำสื่อสิ่งพิมพ ฯลฯ (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 
ตั้งไว ๕,000,00๐ บาท  คงเหลือกอนโอน  5,000,000 บาท โอนลด 45,500 บาท 

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั ่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรม                       
และการโยธา งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน จำนวน   45,500  บาท 

 

/5.1.6  เพื่อจายเปนคาจัดซื้อ... 
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  5.1.6  เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน แบบตั้งพื้น หรือ    
แบบแขวน พรอมติดต้ัง ขนาด 36,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง เพื่อใชสำหรับติดตั้งในหอง
ผูอำนวยการกองชาง (กองชาง)  รายละเอียดดังนี้  

       - เป นไปตามบ ัญช ี ราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑ   ของสำน ักงบประมาณ                  
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 7 ที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ       ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อเครื ่องปรับอากาศแบบแยกสวน      
(กองชาง) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ     ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อเครื ่องปรับอากาศ                  

แบบแยกสวน (กองชาง) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั ้งจายเปนรายการใหม คาจัดซื ้อเครื ่องปรับอากาศแบบแยกสวน      
(กองชาง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   8.6  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการกอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคาร
ละหมาดภายในสนามกีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (กองชาง) 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                            
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย 
ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ คาโฆษณาและเผยแพรงานกิจการขององคการ
บรหิารสวนจังหวัด 

  ๔.๑.๑ เพื่อจายเปนคาโฆษณาและเผยแพรผลการดำเนินงาน หรือกิจกรรมในดาน
ตางๆ ตลอดจนนโยบายของรัฐบาลที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ตองดำเนินการ
ตามอำนาจหนาที ่ เชน การจางเหมาโฆษณาและเผยแพรขาวทางวิทยุกระจายเสียง 
สถานีโทรทัศน โรงมหรสพ หรือจัดทำสื่อสิ่งพิมพ ฯลฯ (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 
ตั้งไว ๕,000,00๐ บาท  คงเหลือกอนโอน  4,954,500 บาท โอนลด 2,860,000 บาท 

   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน หมวดคาที ่ดินและ
สิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ 

  โครงการกอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคารละหมาดภายในสนามกีฬากลาง
องคการบรหิารสวนจังหวัดนราธิวาส   จำนวน   2,860,000  บาท 

  4.3.8 เพื่อจายเปนคากอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคารละหมาดภายในสนาม
กีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ตำบลลำภู อำเภอเมือง จังหวัดนราธิวาส 
ขนาดพื้นที่ไมนอยกวา 102 ตารางเมตร รายละเอียดตามประมาณการงานกอสรางและ
แบบมาตรฐานของกรมการทองเที่ยวกำหนด (กองชาง)   

  -  เปนไปตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแก
องคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2542 แกไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ 2) พ.ศ. 2549                 
มาตรา 17 

/- เปนไปตามแผนพัฒนา... 
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  - เปนไปตามแผนพัฒนาทองถิ ่นขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส       
(พ.ศ.2566-2570) (เพ่ิมเติม) ครั้งที่ 2/2567 ลำดับที่ 1 หนาที่ 13 - 14 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 8 ที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ ขอเรียนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการกอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคาร
ละหมาดภายในสนามกีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (กองชาง)               
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการกอสรางอาคารหองน้ำ

สำหรับอาคารละหมาดภายในสนามกีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  

(กองชาง) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการกอสรางอาคารหองน้ำสำหรับอาคาร
ละหมาดภายในสนามกีฬากลางองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  (กองชาง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          8.7  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติ
พระบาทสมเด ็จพระเจ าอย ู ห ัว เนื ่องในโอกาสพระราชพิธ ีมหามงคลเฉลิม                  
พระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 (กองชาง) 

 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                         
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

   รายละเอียดโครงการที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม 
มีดังนี ้

  โอนลด 
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย 
ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ คาโฆษณาและเผยแพรงานกิจการขององคการ
บรหิารสวนจังหวัด 

  ๔.๑.๑ เพื่อจายเปนคาโฆษณาและเผยแพรผลการดำเนินงานหรือกิจกรรมในดาน
ตางๆ ตลอดจนนโยบายของรัฐบาลที่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ตองดำเนินการ
ตามอำนาจหนาที ่ เชน การจางเหมาโฆษณาและเผยแพรขาวทางวิทยุกระจายเสียง 
สถานีโทรทัศน โรงมหรสพ หรือจัดทำสื่อสิ่งพิมพ ฯลฯ (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 
ตั้งไว ๕,000,00๐ บาท  คงเหลือกอนโอน  2,094,500 บาท โอนลด 2,094,500 บาท 

  แผนงานอุตสาหกรรมการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา               
งบดำเนินงาน  หมวดคาวัสดุ ประเภทวัสดุเชื้อเพลิงและหลอลื่น 

  4.5.1 เพื่อจายเปนคาวัสดุเชื้อเพลิงและหลอลื่น เชน น้ำมันดีเซล น้ำมันเกียร 
น้ำมันเครื่อง น้ำมันจารบี น้ำมันไฮโดรลิค ฯลฯ ตั ้งไว 5,000,000 บาท  (กองชาง) 
คงเหลือกอนโอน 3,871,688.25 บาท โอนลด 1,744,000 บาท 

  แผนงานอุตสาหกรรมการโยธา งานกอสราง  งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย 
ประเภทคาบำรงุรักษาและซอมแซม 

  1.3.1 เพื่อจายเปนคาบำรุงรักษาและซอมแซมยานพาหนะ ที่ชำรุดเสียหายและ
เสื ่อมสภาพจากการใชงาน ใหสามารถใชงานไดตามปกติ เช น รถยนตส วนกลาง
รถจักรยานยนต เครื่องจักรกล ฯลฯ รวมทั้งรถที่ขอยืมมาจากหนวยงานอื่นๆ ของกองชาง 
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส (กองชาง)  ตั้งไว 4,000,000 บาท คงเหลือกอนโอน 
3,871,688.25 บาท โอนลด 1,955,500 บาท 

/โอนตั้งจายเปน… 
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   โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน หมวดคาที ่ดิน               
และสิ่งกอสราง ประเภทคาปรับปรุงที่ดินและส่ิงกอสราง 

  โครงการปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจาอยู หัว
เน ื ่องในโอกาสพระราชพิธ ีมหามงคลเฉล ิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา                            
28 กรกฎาคม 2567  จำนวน  5,794,000 บาท 

  4.3.8 เพื่อจายเปนคาปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จ              
พระเจาอยู ห ัวเนื ่อง ในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ            
72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 จำนวน 1 แหง ณ ทางหลวงแผนดินหมายเลข 42                           
นราธิวาส - ปตตานี (ชวงโรงเรียนบานบาตูมิตรภาพที่ 66 ถึงเชิงสะพานกอตอ บานตนไทร 
ตำบลปะลุกาสาเมาะ  อำเภอบาเจาะ  จังหวัดนราธิวาส) รายละเอียดตามประมาณการ               
งานกอสรางและแบบแปลนของกรมโยธาธิการและผงัเมืองกำหนด (กองชาง)  

  - เปนไปตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแก
องคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2542 แกไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ 2) พ.ศ. 2549                 
มาตรา 17 

  - เปนไปตามแผนพัฒนาทองถิ ่นขององคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส         
(พ.ศ.2566-2570) (เพ่ิมเติม) ครั้งที่ 2/2567 ลำดับที่ 1 หนาที่ 11 - 12 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัต ิตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 9 ถึงหนาที่ 11 ที่ไดแจกจายใหกับ
ทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติ
พระบาทสมเด ็จพระเจ าอย ู ห ั ว เน ื ่ องในโอกาสพระราชพ ิธ ีมหามงคลเฉลิม                         
พระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 (กองชาง) โปรดยกมือขึ้น 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ     ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงซุมประตูเมือง

เฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคล

เฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 (กองชาง)                      

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไปตั้งจายเปนรายการใหม โครงการปรับปรุงซุมประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติ
พระบาทสมเด ็จพระเจ าอย ู ห ั ว เน ื ่ องในโอกาสพระราชพ ิธ ีมหามงคลเฉลิม                  
พระชนมพรรษา 6 รอบ 72 พรรษา 28 กรกฎาคม 2567 (กองชาง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  9  เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ    เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

หลักการ 
ขออนุมัติตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส แกไขเปลี ่ยนแปลง      

คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ใหมีความถูกตอง
สามารถดำเนินภารกิจของสวนราชการใหเปนไปดวยความเรยีบรอย 

   เหตุผล 
 แกไขรายละเอียดคุณลักษณะของครุภัณฑใหถูกต องเพื ่อใหการเบิกจาย
งบประมาณเปนไปดวยความเรียบรอย 

/ดังนั้น เพ่ือใหเปนไป... 
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ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถ ิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 การแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย 
ในงบลงทุนที่ทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่กอสราง 
ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถิ่น  

จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณา
อนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   9.๑  เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเกาอี้สำหรับหัวหนาฝาย (กองการเจาหนาที่) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                   
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

 รายละเอียดที่ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ มีดังนี้ 

  คำชี้แจงเดิม  
  แผนงานบร ิหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบลงทุน หมวดคาครุภ ัณฑ                   
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  คาจัดซื้อเกาอ้ีสำหรับหัวหนาฝาย จำนวน 9,900 บาท   

  ขอ 7.1.3  เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเกาอี้หัวหนาฝาย  จำนวน 1 ตัว รายละเอียด 
ดังนี้ (กองการเจาหนาที่) 

  - ขนาด (กวางxลึกxสูง) ไมนอยกวา 71x70x106 เซนติเมตร 
  - พนักพิงและที่นั่งหุมดวยหนัง 
  - มีที่วางแขนทั้ง 2 ขาง 
  - สวิงลอคโยกทั้งตัว ปรบัระดับดวยโชค 
 

/- ขา 5 แฉก… 
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  - ขา 5 แฉก มีลอเลื่อน 

  - เปนครุภัณฑที่ไมกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 
  - ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ่น เพื่อใชในการปฏิบัติงานของ
เจาหนาที ่

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989  ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552 

  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที ่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที ่ 7 
ตุลาคม 2565 

  คำชี้แจงใหม  
  แผนงานบร ิหารงานทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป งบลงทุน หมวดคาครุภ ัณฑ                   
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  คาจัดซื้อเกาอ้ีสำหรับหัวหนาฝาย จำนวน 9,900 บาท   

  ขอ 7.1.3  เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเกาอี้หัวหนาฝาย  จำนวน 1 ตัว รายละเอียด 
ดังนี้ (กองการเจาหนาที่) 
  - ขนาด (กวางxลึกxสูง) ไมนอยกวา 65x80x118 เซนติเมตร 
  - พนักพิงและที่นั่งหุมดวยหนัง 
  - มีที่วางแขนทั้ง 2 ขาง 
  - ปรับความสูงขึ้นลงได 
  - ขา 5 แฉก มีลอเลื่อน 

  - เปนครภุัณฑที่ไมกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 
  - ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ่น เพื่อใชในการปฏิบัติงานของ
เจาหนาที ่

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552 

  - เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565  

 

/ดังนั้น เพ่ือใหเปนไป... 
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  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 1 ที่ไดแจกจาย
ใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  แกไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณ                   

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื ้อเก าอี ้สำหรับหัวหนาฝ าย                        

(กองการเจาหนาที)่ โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ      ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  แกไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณ                 

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื ้อเก าอี ้สำหรับหัวหนาฝ าย                                  

(กองการเจาหนาที)่ โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      19  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มต ิท ี ่ประช ุมสภาฯ  อน ุม ัติ   แกไขเปล ี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณ                       
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื ้อเก าอี ้สำหรับหัวหนาฝ าย                                
(กองการเจาหนาที)่ 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  9.2  เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

 

/นายมะหามัด... 
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นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

   รายละเอียดที่ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณมีดังนี้ 

  คำชี้แจงเดิม  
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภ ัณฑ     
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  

  คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน จำนวน 45,500 บาท   

      ขอ 5.1.4 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน แบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน 
พรอมติดตั้ง ขนาด 45,500 บีทีย ูจำนวน 1 เครื่อง เพื่อใชสำหรับติดตั้งในหองปฏิบัติงาน 
(กองคลัง) 

  - เปนไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ ของสำนักงบประมาณฉบับเดือน
ธันวาคม 2565 

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นที่ มท 0808.2/ว 1095      
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564   

  คำชี้แจงใหม  
  แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภ ัณฑ   
ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน จำนวน 45,500 บาท   
      ขอ 5.1.4 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน แบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน 
พรอมติดตั้ง ขนาด 36,000 บีทีย ูจำนวน 1 เครื่อง เพื่อใชสำหรับติดตั้งในหองปฏิบัติงาน 
(กองคลัง) 

  - เปนไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ ของสำนักงบประมาณฉบับเดือน
ธันวาคม 2566 

  - เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นที่ มท 0808.2/ว 1095     
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
111 

/นราธิวาสไดโปรดพิจารณา... 
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นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 2 ที่ไดแจกจาย
ใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน (กองคลัง) 
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน 

(กองคลัง) โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      16  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน (กองคลัง) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

  9.3  เรื่อง  ขออนุมัตแิกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ (กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                          
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

   

 

/รายละเอียดที่ขออนุมัต…ิ 
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              รายละเอียดที่ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ มีดังนี ้

  คำชี้แจงเดิม  
  แผนงานสาธารณส ุข งานบร ิหารท ั ่ วไปเก ี ่ ยวก ับสาธารณส ุข งบลงทุน                           
หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  

  คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ จำนวน 65,800 บาท     
  ขอ 5.1.5 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อโตะสำหรับเจาหนาที ่ จำนวน 7 ตัว ราคา                    
ตัวละ 9,400 บาท รายละเอียดดังนี้ (กองสาธารณสุข)  
  -  โครงสรางทำจากเหล็ก 
  -  มีลิ้นชักหนึ่งขางสามารถล็อกกุญแจได 
  -  ขนาด (กวางXยาวXสูง) ไมนอยกวา 153.4x77.3x75 เซนติเมตร 
  -  เปนครุภัณฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ  
  -  ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑ ตามราคาทองถิ ่น เพื่อใชในการปฏิบัติงาน               
ของเจาหนาที ่

  -  เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นที่ มท 0808.2/ว1095   
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

 -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22  
มิถุนายน 2552 

  -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565  

  คำชี้แจงใหม  
  แผนงานสาธารณส ุข งานบร ิหารท ั ่ วไปเก ี ่ ยวก ับสาธารณส ุข งบลงทุน                               
หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  

  คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ จำนวน 65,800 บาท     

  ขอ 5.1.5 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อโตะสำหรับเจาหนาที ่ จำนวน 7 ตัว ราคา           
ตัวละ 9,400 บาท รายละเอียดดังนี้ (กองสาธารณสุข) 

  -  โครงสรางทำจากเหล็ก 
  -  มีลิ้นชักซาย-ขวา สามารถล็อกกุญแจได 
  -  ขนาด (กวางXยาวXสูง) ไมนอยกวา 153.4x77.3x75 เซนติเมตร 
  -  เปนครภุณัฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ  
       -  ตั้งงบประมาณรายจายครุภัณฑ ตามราคาทองถิ่น เพื่อใชในการปฏิบัติงานของ
เจาหนาที ่

      /-  เปนไปตามหนังสือ... 
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       -  เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22  
มิถุนายน 2552 

       -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565  

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 2 ที่ไดแจกจาย
ใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ (กองสาธารณสุข) 
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัต ิ แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ (กองสาธารณสุข) 

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อโตะสำหรับเจาหนาที่ (กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

 9.4  เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อตูเหล็ก แบบ 2 บาน (กองชาง) 

 

/รองประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                       
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   รายละเอียดที่ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ มีดังนี้ 
  คำชี้แจงเดิม  
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั ่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรม                    
และการโยธา งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 
  คาจัดซื้อตูเหลก็ แบบ 2 บาน จำนวน 12,400 บาท    
  ขอ 5.1.4 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อต ู เหล็ก แบบ 2 บาน จำนวน 2 ตู  ราคา                      
ตูละ 6,200 บาท รายละเอียดดังนี้ (กองชาง) 

  -  ขนาดไมนอยกวา 915.0 (W) x 457.0 (D) x 1,830.0 (H) mm. 
  -  โครงตู และหนาบานผลิตจากเหล็กแผนรีดเย็น (SPCC)  ขนาดไมนอยกวา       
0.7 mm. 
  -  ภายในมีแผนชั้น 3 แผน สามารถปรับระดับความสูงต่ำไดตามความตองการ 
  -  ประตูและแผนชั้นมีการเสริมความแข็งแรงดวยคานเหล็ก 
  -  มือจับเปนแบบมือจับบิดมีก ุญแจล็อคในตัว มีการล็อคหนาบาน 3 จุด         
(บน-กลาง-ลาง) 
  -  เปนครภุณัฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 
  -  ตั ้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ ่น เพื ่อใชในการปฏิบัติงาน                 
ของเจาหนาที ่และทดแทนพัสดุเกาที่ชำรุด  

   -  เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

   -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552   

   -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565 

/คำชี้แจงใหม… 
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  คำชี้แจงใหม  
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั ่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรม                   
และการโยธา งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 
  คาจัดซื้อตูเหลก็ แบบ 2 บาน จำนวน  12,400  บาท   
  ขอ 5.1.4 เพื ่อจายเปนคาจัดซื ้อตู เหล็ก แบบ 2 บาน จำนวน 2 ตู  ราคา                         
ตูละ 6,200 บาท รายละเอียดดังนี้ (กองชาง) 
  -  ขนาดไมนอยกวา 915.0 (W) x 457.0 (D) x 1,830.0 (H) mm. 
  -  โครงตู และหนาบานผลิตจากเหล็กแผนรีดเย็น (SPCC) ขนาดไมนอยกวา       
0.5 mm. 
  -  ภายในมีแผนชั้น 3 แผน สามารถปรับระดับความสูงต่ำไดตามความตองการ 
  -  ประตูและแผนชั้นมีการเสริมความแข็งแรงดวยคานเหล็ก 
   -  มือจับเปนแบบมือจับบิดมีก ุญแจล็อคในตัว มีการล็อคหนาบาน 3 จุด         
(บน-กลาง-ลาง) 
  -  เปนครภุณัฑที่ไมมีกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของหนวยงานรัฐ 
  -  ตั ้งงบประมาณรายจายครุภัณฑตามราคาทองถิ ่น เพื ่อใชในการปฏิบัติงาน                 
ของเจาหนาที ่และทดแทนพัสดุเกาที่ชำรุด  

  -  เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

  -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 
มิถุนายน 2552   

  -  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509 ลงวันที่ 7 
ตุลาคม 2565 

  ดังนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวธิกีารงบประมาณ
ขององคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 29 จึงขอใหที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
นราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามรายละเอียดที่ปรากฏในบัญชีแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หนาที่ 3 ที่ไดแจกจาย
ใหกับทุกทานแลว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ค าจ ัดซ ื ้อต ู  เหล ็ก แบบ 2 บาน (กองชาง)                        
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ         ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัต ิ แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ค าจ ัดซ ื ้อต ู  เหล ็ก แบบ 2 บาน (กองชาง)                          

โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาจัดซื้อตูเหล็ก แบบ 2 บาน (กองชาง) 

ประธานสภาฯ  ขณะนี ้เวลา ๑3.20 น. ผมขอพักการประชุมสภาฯ เพื ่อทำการละหมาด                   
และขอนัดประชุมสภาฯ (ตอ) เวลา ๑4.00 น. ครับ 

พักการประชุมสภาฯ 

ประธานสภาฯ  ขณะนี้เวลา ๑4.10 น. เรามาประชุมสภาฯ กันตอ 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  10  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล     

ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียด  ครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย              
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

 

/หลักการ… 
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หลักการ 
 ตามที ่องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสรับถายโอนสถานีอนามัยเฉลิม     
พระเกียรติ ๖๐ พรรษา นวมินทราชินี (สอน.) และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล 
(รพ.สต.) ในเขตพื้นที่จังหวัดนราธิวาส จำนวน 57 แหง ในปงบประมาณ พ.ศ. 2567  
ตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครอง
สวนทองถิ่น พ.ศ. 2542 และที่แกไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2549 ประกอบกับ
แผนการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๑    
และแผนปฏิบัติการกำหนดขั ้นตอนการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวน
ทองถิ่น (ฉบับที่ ๒) ดานการถายโอนภารกิจ 
 

   เหตุผล 
   เนื่องจากโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล จำนวน 51 แหง ดังนี ้

- อำเภอระแงะ จำนวน 13 แหง ประกอบดวย 
1. รพ.สต.บานตอหลัง 2. รพ.สต.บานปาไผ 3. รพ.สต.บานจุฬาภรณพัฒนา   

4. รพ.สต.บองอ 5. รพ.สต.บานลาไม 6. รพ.สต.บานกาลิซา 7. รพ.สต.กาหนั ๊วะ     
8. รพ.สต.บานเจะเก 9. รพ.สต.บาโงสะโต 10. รพ.สต.บานซีโป 11. รพ.สต.เฉลิม
12. รพ.สต.มะรือโบตก 13. รพ.สต.บานสะโล 

 - อำเภอรือเสาะ จำนวน 11 แหง ประกอบดวย 
 1. ร พ . ส ต . บ  า น น า โ อ น  2. รพ . ส ต . บ  า น ส า ว อ  3. ร พ . ส ต . เ ร ี ย ง                                       

  4. รพ.สต.บานซือเลาะ 5. รพ.สต.บานมะนังบันยัง 6. รพ.สต.บานบาโงกือเตะ                             
  7. รพ.สต.บานอูย ิ8. รพ.สต.ลาโละ 9. รพ.สต.บานโคกสะตอ 10. รพ.สต.บาน -     
  ยือราแป 11. รพ.สต.บานบูกิ๊ตจือแร 

 - อำเภอบาเจาะ จำนวน 7 แหง ประกอบดวย 
 1. รพ.สต.ล ุโบะสาวอ 2. รพ.สต.กาเยาะมาตี 3. รพ.สต.ปะลุกาสาเมาะ                        

4. รพ.สต.บานเชิงเขา 5. รพ.สต.บาเระเหนือ 6. รพ.สต.บานบือเระ 7. รพ.สต.บาน-
คลอแระ 

 - อำเภอศรีสาคร จำนวน 7 แหง ประกอบดวย 
 1. รพ.สต.บานไอรแยง 2. รพ.สต.บานกลูบี 3. รพ.สต.ตะมะยูง 4. รพ.สต.-

บานลาเวง 5. รพ.สต.บานปาไผ 6. รพ.สต.บานตืองอ 7. รพ.สต.บานตามุง 
 - อำเภอยี่งอ จำนวน 6 แหง ประกอบดวย 
 1. รพ.สต.ยี่งอ 2. รพ.สต.ละหาร 3. รพ.สต.จอเบาะ 4. รพ.สต.ลุโบะบายะ    

5. รพ.สต.ลุโบะบือซา 6. รพ.สต.ตะปอเยาะ 
 - อำเภอเจาะไอรอง จำนวน 5 แหง ประกอบดวย  

 1. รพ.สต.บ ูก ิ ๊ ต  2. รพ.สต.บ านไอสะเต ีย 3. รพ.สต .บ านป แนม ูดอ                   
4. รพ.สต.มะรือโบออก 5. รพ.สต.บานปเหล็ง 
 

/- อำเภอสุไหงโก-ลก... 
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 - อำเภอสุไหงโก-ลก จำนวน 2 แหง ประกอบดวย 
 1. รพ.สต.ปาเสมัส 2. รพ.สต.มูโนะ 
 

           มีความประสงคจะจัดซื ้อครุภัณฑ จำนวน 268 รายการ ซึ ่งเบิกจายจาก                 
เงินบำรุงของ รพ.สต. ในแตละแหง โดยแผนการใชจ ายเง ินบำรุงโรงพยาบาล                    
และหนวยบริการสาธารณสุขของ รพ.สต. ตั้งไวรวมทั้งสิ ้น 22,481,000 บาท              
จัดซื ้อครั ้งนี้ 13,147,232 บาท เพื ่ออำนวยความสะดวกใหกับผู ร ับบริการ                      
และเพิ่มประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
วาดวยเงินบำรุงโรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวน
ทองถิ ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ และฉบับแกไขเพิ ่มเติม ฉบับที ่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6(5)                        
และขอ 6 วรรคสาม การใชจายเงินบำรุงใหจายไดเพื่อการสาธารณสุขและการบริหาร
จัดการโรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุข ดังน้ี  

ฯลฯ 
 (5) คาครุภัณฑ ท ี ่ด ินและสิ ่งก อสรางของโรงพยาบาลและหนวยบริการ

 สาธารณสุข 
ฯลฯ 

 การใชจายเงินบำรุงตาม (5) ใหเสนอผู บริหารทองถิ ่นเห็นชอบแลวเสนอ                   
  ใหสภาองคกรปกครองสวนทองถิ่นอนุมัติ 

 

 ทั ้งนี ้ กองสาธารณสุขไดเสนอนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส             
  เพื่อขอความเห็นชอบการจัดซื้อครุภัณฑของ รพ.สต. ทั้ง 51 แหง จำนวนทั้งสิ้น 268 
  รายการ เปนที่เรียบรอย เมื่อวันที่ 11 มีนาคม 2567 โดยนายกองคการบริหารสวน
 จังหวัดนราธิวาส ไดใหความเห็นชอบตามที่เสนอ  

 

 ดังนั้น เพื่อใหเปนไปตามระเบียบดังกลาว จึงขอเสนอญัตติ เพื่อขออนุมัติการ
 จัดซื้อครุภัณฑของ รพ.สต. ทั้ง 51 แหง ตามรายละเอียดประกอบญัตติ ที่ไดแจกจาย
 ใหกับสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาสทุกทานแลว 
 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.๑  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑสำนักงาน ของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียด  ครบั 

 

 

/นายกองคการฯ... 
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นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

  รายละเอียดครุภัณฑสำนักงานของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัด
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

  1. เกาอี้เจาหนาที่ ขนาด 63x65x100-112 ซม. จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 
4,000 บาท งบประมาณรวม 16,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด กวาง 6๓ cm. ลึก 6๕ cm. สูง ๑๐๐ cm. 
   - สามารถปรับระดับสูงต่ำ – มีลอเลื่อน หุมดวยหนา PU 
   - ใชระบบโยกเอนเฉพาะพนักพิง (Backrest Tilting Mechanism) เวลาพิงเอน 

รองรับกับหลังไดอยางดี 
   - โครงสรางเปนเหล็ก พนักพิงสูงพิเศษในระดับศีรษะ พิงสบาย 
   - ขาเปนเหล็ก ลอ 5 แฉก ชุบโครเมียม 
   - ฐานเกาอี้เปนเหล็กตันยึด มีคันโยกสามารถปรับเอนมากนอย 
 

  2. เกาอี้แถว 4 ที่นั่ง จำนวน 11 ชุด ราคาชุดละ 2,500 บาท งบประมาณรวม 
27,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ที่นั่งและพนักพิง ทำจากพลาสติก Polypropylene ฉีดขี้นรูป ทนทาน 
- โครงเกาอี้ทำจากเหล็ก พนสีดำ 
- ตัวโครงที่นั่งยดึติดกับคาน 
- เกาอี้พนสีดวยระบบ Epoxy Powder Coating 
- ขาเกาอี้แบบเหล่ียม พนสีดำ ที่ปลายขามีปุมปรับระดับ 
- สีที่นั่งน้ำเงิน 
- ขนาด 200 x 54 x 79 ซม. (กวาง x ยาว x สูง) 
 

  3. เกาอี้แถว 4 ที่นั ่ง (ขนาด 206x43x78 ซม.) จำนวน 3 ชุด ราคาชุดละ 
4,500 บาท งบประมาณรวม 13,500 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

/- คานเกาอี้... 
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- คานเกาอี้เหล็กพนสีดำ 
- ที่นั่ง-พนักพิงพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
- มีปุมพลาสติกรองที่ขาเกาอี้ 
- ขนาด W206 x D43 x H78 CM 
 

4. เกาอี้แถว 4 ที่นั ่ง (ขนาด 232x64x77 ซม.) จำนวน 7 ชุด ราคาชุดละ 
6,900 บาท งบประมาณรวม 48,300 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด : ยาว 232 x ลึก 64 x สูง 77 ชม. 
   - วัสดุ : โครงขาและแขนเหล็กชุบโครเมียมปมขึ้นรปู 
   - ที่นั่งและพนักพิงเหล็กแนนปมขึ้นรปู พนสี Epoxy ฉลุลาย หนา 1.2 มม 

   - คานรับน้ำหนักเหล็กกลองพนสีดำ หนา 1.5 มม. 
 

  5. เกาอี้ทรงเตี้ยปรับระดับได หลังตาขาย จำนวน 1 ตัว งบประมาณ จำนวน 
2,800  บาท ตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภ ัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

       - เกาอี้สำนักงาน หมุนได ขนาดโดยประมาณ กวาง 54 ลึก 53 สูง 93 ซม. 
      - โครงที่นั่ง ทำจากไมอัดตัดขึ้นรูปที่นั่ง หุมฟองน้ำอยางดี ปดทับดวยผาตาขาย 

สีดำดานลางมีรองพื้น 
- โครงหลังพิง กรอบโครงทำจากพลาสติกฉีดขึ ้นรูปสวยงามแข็งแรง ขึงผา      

ตาขาย เปนหลังพิง 
- ดานลางโครงที ่น ั ่ง มีพลาสติกปดโครงที ่น ั ่งดานลาง เพื ่อความแข็งแรง        

และสวยงาม 
        - มีแผนเหล็กโคงตัดขึ้นรูปยืดโครงที่นั่ง และหลังพิงปดดวยฝาครอบพลาสติก 
       - สามารถปรับ สูง-ต่ำ ไดดวยระบบ GAS LIFT สามารถรับน้ำหนักคนนั่ง                  

ได 120 ก.ก 
- ขาเหล็กเกาอี ้  5 แฉก ชุบโครเม ียมอยางดี ฝาครอบลูกลอชุบเงาเพ่ือ                         

ความสวยงาม 
        - มีทาวแขนทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
 

  6. เกาอี้ผู บริหาร จำนวน 3 ตัว ราคาตัวละ 8,900 บาท งบประมาณรวม 
26,700 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด 56 x 61 x 97 - 107 เซนติเมตร 
- พนักพิงและที่นั่งขึ้นโครงไมบุฟองน้ำ หุมหนังสังเคราะห  
 

/- พนักพิงสูงรองรับ... 
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- พนักพิงสูงรองรับชวงลำคอและศีรษะ ออกแบบเบาะ 2 ชั้น  
- ที่วางแขนโครงพลาสติก  
- ขาไนลอนขึ้นรูป แข็งแรง ทนทาน ลอไนลอนคู ขนาด 2 นิ้ว สีดำ 
- สามารถหมุนเกาอี้ไดรอบตัว 360 องศา  
- ปรับระดับความสูงขึ้น-ลง ไดอยางนุมนวล  
- ควบคุมการปรับระดับเกาอี้ดวยกานโยกดานขวา 
- ปรับระดับความสูงของเกาอี้ได  
- รองรับน้ำหนัก ไดสูงสุด 113 กก. 
- ประสิทธิภาพที่แนะนำเพื่อความสะดวกสบายในการนั่งตอวัน : 6-8 ชม. 
- สี : ดำ x 51 x 9.5 
 

7. เกาอี้บาร สูงปรับระดับได จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 3,500 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้    

- เกาอี้เบาะหุมฟองน้ำ 
   - ขาเกาอี้ทำจากเหล็กชุป 
   - สามารถปรับระดับสูงต่ำได 

  - ใชสำหรับนั ่งทำหัตถการหองผู ปวยฉุกเฉิน เชน ฉีดยา ทำแผล เย็บแผล                  
เปนตน 
 

  8. เกาอี้บุนวมขาชุบคาดเอ จำนวน 53 ตัว ราคาตัวละ 650 บาท  งบประมาณ
รวม 34,450 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด 44 x 50 x 90 ซม. (กวาง x ลึก x สูง) เซนติเมตร 
- เสรมิคานคาดดานขาง เสริมความแข็งแรง 
- เบาะที่นั่งบุฟองน้ำ หนา 2 นิ้ว มีพนักพิงบุฟองน้ำเกรด A 
 

  9. เกาอี้ผูมารับบริการ จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 5,500 บาท งบประมาณรวม 
22,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เกาอี้แถว ขนาด 175 x 64 x 77 เซนติเมตร 

   - เกาอี้แถวมีที่นั่ง 3 ที่ มีทาวแขน 2 ขาง เพื่อความสวยงาม 
  - โครงสรางเก าอ ี ้แถวผลิตจากเหล็กป มข ึ ้นร ูป ตามลักษณะเก าอี ้แถว                       
โครงขาและทาวแขนผานกรมวิธชุีปโครเมียม เพ่ือความคงทน 
 
 

/- โครงสรางที่นั่ง… 
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  - โครงสรางที่นั ่งของเกาอี้แถว ผลิตจากแผนเหล็กหนา ไมนอยกวา 1.2 มิล                         
ดัดโคงมลผานการอบสี แผนเหล็กปมร ูเพื่อความสวยงาม 
  - คานเกาอี ้แถวผลิตจากเหล็กกลอง ขนาด 1.5 นิ ้ว x 3 นิ ้ว มีความหนา                     
ไมต่ำกวา 2 มม. พนสีดำเพ่ือปองกันสนิม 

- ปลายขาเกาอี้เสริมจุกขา เกาอี้เสนผาศูนยกลาง 2 นิ้ว สามารถปรับสูงต่ำได
ตามพื้นที่ใชงาน 

 

10. เกาอี ้พลาสติกพนักพิงฮองเต จำนวน 30 ตัว ราคาตัวละ 330 บาท 
งบประมาณรวม 9,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - แข็งแรงทนทานทำจากพลาสติกเกรดเอ สีสวย 
   - เกาอี้พนักพิง ขนาด 510 x 520 x 8+75 mm 
 

  11. เกาอี้พารากอน จำนวน 20 ตัว ราคาตัวละ 400 บาท งบประมาณรวม 
8,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- เปนเกาอี้พลาสติก ชนิดมีพนังพิงไมมีที่ทาวแขน ประหยัดเนื้อที่ในการจัดเกบ็
สามารถซอนกันไดพอด ี

- ขนาดความกวางไมนอย 51 ซม บวกลบไมเกิน 2 ซม 
- ยาวไมนอยกวา 52 ซม บวกลบไมเกิน 2 ซม 
- สูงไมนอยกวา 87 ซม บวกลบไมเกิน 2 ซม 
- โดยใช พลาสต ิกโพล ิโพรไพล ีน (Polypropylene : PP) 100 เกรด A                  

ไดรับมาตรฐานอุตสาหกรรม เม็ดพลาสติก เลขที่ 1306 - 2538 
- มาตรฐานโรงงาน ผูผลิตเม็ดพลาสติก ISO 9001 ISO 14001 
- มาตรฐานโรงงาน ผูผลิตเกาอี้ ISO 9001 
- น้ำหนักเกาอี้ ไมนอยกวา 2,600 กรัม 
- พรอมสกรีนขอความตามที่หนวยงานตองการ 
- สีมาตรฐานเกาอี้ เกาอี ้สีขาว, เขียว ,ฟา, น้ำตาล 
 

  12. เกาอี ้โพลี จำนวน 10 ตัว ราคาตัวละ 1,600 บาท งบประมาณรวม 
16,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
 

  - เกาอี้อเนกประสงค TVC 800 ขนาดโดยประมาณ กวาง 44 ซม. ลึก 47 ซม. 
สูง 80 ซม. 
 

/- โครงเกาอี้… 
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  - โครงเกาอี ้ ทำจากเหล็กแปบกลม  7/8" ความหนาไมนอยกวา 1.2 มม.     
เชื่อมติดกับเหล็กแผน ยึดติดกันเปนโครงเกาอี้ ที่ปลายขาเกาอี้ปดดวยจุกพลาสติก               
กันกระแทก 
  - ตัวที่นั่ง ทำจาก พลาสติก PP polypropylene ฉีดขึ้นรูปเปนที่นั่ง-ที่พิงในชิ้น
เดียวกัน ตัวพลาสติกที่นั่ง-ที่พิงมีลักษณะที่นั่งกวางเวาเขารูปไปหาที่พิงที่แคบกวา ทำให
รับกับสรีระของรางกาย ตัวพลาสติกที่นั่ง-ที่พิงยึดติดกับโครงเหล็กเกาอี้ โดยการใชสกรู
เกลียวปลอย 

   - โครงเกาอี้ ชุบโครเมียมเพ่ือความเงางาม 
 

  13. เกาอี้สำนักงาน (ขนาด 45 x 45 x 90 ซม.) จำนวน 1 ตัว งบประมาณ
จำนวน 1,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 45 ซม. ลึก 45 ซม. สูง 90 ซม. 
   - ขาพลาสติก มีลอ 5 แฉก 
   - ที่วางแขนบุนวม 
 

  14. เกาอี ้สำนักงาน มีพนักพิง จำนวน 9 ตัว ราคาตัวละ 4,500 บาท 
งบประมาณรวม 40,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เกาอี้มีที่วางแขน ปรับระดับสูง-ต่ำได 
   - มีลอ 
   - หุมดวยหนัง PVC 
   - ขนาด (กวาง x ลึก x สูง) ไมนอยกวา 63 (W) x 74 (D) x 98 เซนติเมตร  

-  มีพนักพิง 
 

  15. เกาอี ้สำนักงาน ลอเลื ่อน หมุนได จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 
3,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เกาอี้สำนักงาน ชนิดมีทาวแขน รุน SK-006S ขนาด กวาง 60 x ลึก 65 x 
สูง 92 ซม. 

  - โครงสรางเกาอี้ เปนเหล็กแปบหนา 1.2 mm คัดขึ้นรูปทรงเกาอี้ เพื่อรองรับ
น้ำหนักไดด ีทนตอการใชงานอยางตอเนื่อง 
  - ชนิดของฟองน้ำ เบาะฟองน้ำและที่พิงเปนฟองน้ำวิทยาศาสตร ตัดแตงขึ้นรูป
ตามแบบของลักษณะของเกาอี้ ซึ่งทนตอการใชงานที่ดีกวา 

   - อุปกรณพิเศษ ควบคุมการใชงานโดยโชคแกส เพ่ือปรับระดับความสูงต่ำ 
 

/- เกาอี้ปรับสูง-ต่ำ… 
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   - เกาอี้ปรับสูง-ต่ำ ดวยระบบไฮครอริทแกส สามารถปรับ-สูงต่ำเบาะนั่งได 
   - ทาวแขนเกาอี้ ผลิตจากพลาสติกอยางดีฉีดขึ้นรูปสีดำหุมดวยใยพรอมหนัง 
 PVC 

  - ขาเกาอี ้ 5 แฉก ผลิตจากพลาสติกพีพีอยางดีชนิดพิเศษ ที ่มีความเหนียว              
และทนทานตอการใชงาน 

   - ฉีดขึ้นรูป 5 แฉก ขนาด 24 นิ้ว 
  - ลูกลอเกาอี้ เปนลูกลอคู ขนาด 50 มม. ประกอบยึดติดกับขาดวยบุซเปเปอร
เพ่ือใหการคลองตัวตอการทำงานที่ดีกวา 

   - วัสดุที่หุมเกาอี้ หุมหนัง PVC 
 

  16. เกาอี้สำนักงานขาเหล็กชุบสแตนเลส จำนวน 8 ตัว ราคาตัวละ 5,500 
บาท งบประมาณรวม 44,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - พนักพิงและที่นั่งหุมหนังสังเคราะห 
   - ขนาด ๖๐ x ๖๕ x ๙๖ cm 
   - มีลอเลื่อน ปรับระดับสูง - ต่ำ 
   - ขาเหล็กชุบแสตนเลส 
 

  17. เกาอี้สำนักงานทรงแอล จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 4,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- กวาง 56.5 cm. ลึก 61 cm. สูง 90.5 cm.ความกวางเฉพาะเบาะ 49 cm. 
- ความสูงจากพื้นถึงเบาะ สูง 45.5 cm 
- เหล็กหนาพิเศษ 1.5 mm รับน้ำหนัก 120 KG 
- หนาแขนเหล็กดัด กวาง 5 cm. หุมปลอกหนังอีกชั้น 
- โครงเกาอี ้ทำจากเหล็กหนา รับน้ำหนักไดดี เสนผานศูนยกลาง 2.5 cm.              

พนักพิง และที่นั่งหุมหนัง 
 

   18. เกาอี้สำนักงานบุนวมลอเลื่อน จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 3,000 บาท 
งบประมาณรวม 15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

 

  - เกาอี ้สำนักงาน ชนิดมีทาวแขน วุ น SK - 023S/CC ขนาด กวาง 63 x                 
ลึก 63 x สูง 92 ซม. 
  - โครงสรางเกาอี้ เปนเหล็กแปบหนาคัดขึ้นรูปทรงเกาอี้ เพื่อรองรบัน้ำหนักใดดี
ทนตอการใชงานอยางตอเนื่อง 

/- ชนิดของฟองน้ำ… 
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  - ชนิดของฟองน้ำ เบาะน้ำและที่พิงเปนฟองน้ำวิทยาศาสตร ตัดแตงขึ้นรูป                    
ตามแบบของลักษณะของเกาอี้ ซึ่งทนตอการใชงานที่ดีกวา 
  - อุปกรณพิเศษ ควบคุมการใชงานโยกเอนของเกาอี้ เพ่ือปรับความนุม และแข็ง
ของสปริงในการใชงานของแตละบุคคลที่ตองการ 

   - เกาอี้ปรับสูง-ต่ำ ดวยระบบไฮดรอริทเก็สสามารถปรับ - สูงต่ำเบาะนั่งได 
  - ทาวแขนเกาอี้ ผลิตจากเหล็กแปบดัดขึ้นรูปชุปโครเมียมพรอมเบาะ ทาวแขน
ยึดติดกับเบาะพนังพิง  
  - ขาเกาอี้ 5 แฉก ผลิตจากเหล็กชุบโครเมียม แบบ 5 แฉก ขนาด 660 มม. 
หรือ 24 นิ้ว 
  - ถูกลอเกาอี้ เปนลูกลอคูขนาด 50 มม. ประกอบยึดติดกับขาดวยบุซเปเปอร
เพ่ือใหการคลองตัวตอการทำงานที่ดีกวา 

   - วัสดุที่หุมเกาอี้ หุมหนัง PVC 
 

  19. เกาอี้สำนักงานปรับระดับได จำนวน 17 ตัว ราคาตัวละ 1,700 บาท 
งบประมาณรวม 28,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โครงสรางผลิตจากเหล็กหนา 1.2 มม. ดัดขึ้นรูป 
  - เบาะนั่งรองดวยไมอัดบุฟองน้ำหนา 2 นิ้ว และพนักพิงบุฟองน้ำหนา 1.1/2 
นิ้ว หุมหนังเทียม 

   - เทาแขนทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
   - ขาพลาสติก PP คุณภาพสูงเสนผาศูนยกลาง 24 นิ้ว 
   - มีระบบปรับสูง-ต่ำดวยแปนโยก 
   - ระบบพนักพิงสวิงหลัง 
   - บุหนัง 
   - ขนาด กวาง x ลึก x สูง (มม.) : 580 x 610 x 910 มม. 
 

   20. เกาอี้สำนักงานปรับระดับได หลังตาขาย จำนวน 14 ตัว ราคาตัวละ 
2,800 บาท งบประมาณรวม 39,200 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เกาอี้สำนักงาน หมุนได ขนาดโดยประมาณ กวาง 54 ลึก 53 สูง 93 ชม.                
( วัดจากพื้นเมื่อปรับระดับเกาอี้ต่ำสุด ) 
  - โครงที่นั่ง ทำจากไมอัดดัดขึ้นรูปที่นั่ง หุมฟองน้ำอยางดี ปดทับดวยผาตาขาย    
สีดำ ดานลางมีรองพื้น 
  - โครงหลังพิง กรอบโครงทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูปสวยงามแข็งแรง ขึ ้งผา              
ตาขายเปนหลังพิง 
 

/- ดานลางโครงที่นั่ง… 
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  - ดานลางโครงที ่นั ่ง มีพลาสติกปดโครงที ่น ั ่งดานลาง เพื ่อความแข็งแรง                 
และสวยงาม 

   - มีแผนเหล็กโคงดัดขึ้นรูปยึดโครงที่นั่ง และหลังพิงปดดวยฝาครอบพลาสติก 
  - สามารถปรับ สูง - ต่ำ ไดดวยระบบ GAS LIFT สามารกรับน้ำหนักคนนั่งได 
120 กก. 
  - ขาเหล ็กเก าอ ี ้  5 แฉก ชุบโครเม ียมอย างด ี  ฝาครอบล ูกล อช ุบ เงา                             
เพ่ือความสวยงาม 

   - มเีทาแขนทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
   - ผาตาขายหลังพิงสามารกเลือกสีได 6 สี 
 

  21. เกาอี ้สำนักงานมีพนักพิง จำนวน 31 ตัว ราคาตัวละ 4,500 บาท 
งบประมาณรวม 139,500 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

      - เกาอี้มีที่วางแขน ปรับระดับสูง-ต่ำได 
      - มีลอ 
      - หุมดวยหนัง PVC 
      - ขนาด (กวาง x ลึก x สูง) ไมนอยกวา 63 (W) x 74 (D) x 98 เซนติเมตร  
      - มีพนักพิง 
 

   22. เก าอ ี ้หน ังทรงเต ี ้ยด ีดได  จำนวน 3 ตัว ราคาต ัวละ 1,500 บาท 
งบประมาณรวม  4,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด กวาง 45 ซม. ลึก 45 ซม. สูง 90 ซม. 
- ที่นั่งและพนักพิงบุฟองน้ำ หุมหนังเทียม               
- หมุนไดรอบตัว 
- ขาพลาสติกมีลอ 5 แฉก 
- ที่วางแขนพลาสติก 
 

  23. เกาอี้หนังทรงสูง ปรับระดับได จำนวน 12 ตัว ราคาตัวละ 4,400 บาท 
งบประมาณรวม 52,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด W 64 x D 69 x H 113-122 cm. 
   - วัสดุหนัง PO 
   - แขนพลาสติกหุมหนัง 
   - ปรับสูงต่ำดวยโชค 
   - ขาเหล็กชุบโครเม่ียม 

/24. เครื่องดูดฝุน... 
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    24. เครื ่องดูดฝุ น ขนาด 15 ลิตร จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
8,600 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือน
ธันวาคม 2566 

 

  25. เครื่องปรับอากาศ แบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด 
36,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน  53,600 บาท จัดซื้อตามบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  26. เคร่ืองปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดต้ัง) แบบตั้งพ้ืน หรือแบบ
แขวน ขนาด 13,000 บีท ีย ู จำนวน 4 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 23,500 บาท 
งบประมาณรวม 94,000 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญช ีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑของ                     
สำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  27. เคร่ืองปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดต้ัง) แบบตั้งพ้ืน หรือแบบ
แขวน ขนาด 18,000 บีท ีย ู  จำนวน 5 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 27,200 บาท 
งบประมาณรวม 136,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของ                  
สำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  28. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                   
(ระบบ Inverter) ขนาด 12,000 บีทียู จำนวน 5 เครื่อง ราคาเครื่องละ 19,500 
บาท งบประมาณรวม 97,500 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                     
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  29. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง               
(ระบบ Inverter) ขนาด 15,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 24,900 
บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 
2566 
 

  30. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                
(ระบบ Inverter) ขนาด 18,000 บีทียู จำนวน 8 เครื่อง ราคาเครื่องละ 27,900 
บาท งบประมาณรวม 223,200 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                      
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  31. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง               
(ระบบ Inverter) ขนาด 24,000 บีทียู จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 37,900 
บาท งบประมาณรวม 75,800 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภ ัณฑ                      
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

/32. เครื่องปรับอากาศ… 
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  32. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                  
ขนาด 12,000 บีทียู จำนวน 3 เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 16,800 บาท งบประมาณรวม 
50,400 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                    
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  33. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                 
ขนาด 15,000 บีทียู จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 20,300 บาท จัดซื้อ                 
ตามบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  34. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                 
ขนาด 18,000 บีทียู จำนวน 8 เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 21,500 บาท งบประมาณรวม 
172,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                 
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  35. เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกสวน (ราคารวมคาติดตั ้ง) แบบติดผนัง                
ขนาด 24,000 บีทียู จำนวน 12 เครื่อง ราคาเครื่องละ 24,900 บาท งบประมาณ
รวม 298,800 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ 
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

   36. เครื่องปมน้ำอัตโนมัติ ชนิดถังแรงดัน จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 
5,880 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี                 
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

           - กำลังมอเตอร ๑๕๐ W 
    - แรงดันไฟฟา  ๒๒๐ V 
           - ระบบอัตโนมัติ 

         - ถังมีความทนทานตอแรงดันสูง พรอมเคลือบปองกันสนิมถึง ๓ ชั้น ปลอดภัย
สูงสุดดวยตัวจับอุณหภูมิ ปองกันเสียรปูจากความรอน 
 

  37. เครื่องปมน้ำอัตโนมัติถังเหลี่ยม จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 
8,500บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภ ัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี                  
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - สวิทซอัตโนมัติทำงานตามจังหวะ เปด ปด ของกอกน้ำ 
   - ถังแรงดันประกอบดวยแผนยางไดอะแกรม พรอมบรรจุกาซไนโตรเจน 
   - ใหแรงดันสม่ำเสมอ และตัดปญหาการเกิดสนิมตลอดอายุการใชงาน 

  - Water Temp Relay ชวยตัดการทำงานเมื่ออุณหภูมิสูงเกินปกต ิปองกันการ
เสียรูปทรงของชิ้นสวนอื่นๆ 
 

/- มอเตอร… 
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   - มอเตอร : 250 วัตต 
   - แรงดันไฟฟา : 220 V 
   - ความถี่ไฟฟา : 50 Hz 
   - ระยะการดูดน้ำสูงสุด : 8 เมตร 
   - ระยะการสงน้ำแนวตั้ง : 20 เมตร 
   - ปริมาณน้ำที่ 12 เมตร : 43 ลิตร/นาที 
   - ขนาดทอดูด : 25 มม. 
   - ขนาดทอจาย : 25 มม. 
 

  38. เครื่องฟอกกำจัดเชื้อโรคและมลพิษในอากาศ ดวยระบบผลิตสารอนุพันธ
ออกซ ิ เจน (Air Sterilizing Purifier By Oxgen Derivatives Generation) Natural 
AirFresh/ รุน ASP-20 จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 12,500 บาท จัดซื้อ
ตามราคานวัตกรรมไทย ฉบับเดือนธันวาคม 2565 
 

  39. เคาเตอรซักประวัติ/คียขอมูล ตัว L จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 
55,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- เคานเตอรเมลามีน 2 สวน ตัวแอล (เตี้ย) เปนลายหินออนดานบน 
- ขนาด 220 x 60 x 75  (ยาว x ลกึ x สูง) 
 

   40. เคานเตอร ขนาด 4 ฟุต จำนวน 2 ตัว ราคาตัวละ 8,200 บาท 
งบประมาณรวม 16,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 120 ชม 
   - ลึก 55 ชม. 
   - สูง 80 ชม. 
   - โครงสรางทำจากอลูมิเนียม 
   - ผนังตูทำจากไมเคลือบพลาสติก 
   - หนาเคานเตอรปูดวยหินแกรนิต 
 

  41. เคานเตอรคัดกรอง จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 13,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดกวาง 1800 X ลึก 1400 x สูง 750 มม. ประกอบดวย 
  - โตะทำงาน ชนิด 2 ลิ้นชัก (2D1220 ) ขนาดกวาง 1200 X ลึก 600 X สูง 
750 มม. จำนวน 1 ตัว 
 

/- โตะคอมพิวเตอร… 
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  - โตะคอมพิวเตอร (2CP601) ขนาดกวาง 800 X ลึก 600 X สูง 750 มม. 
จำนวน 1 ตัว 
  - โตะตอโตะประชุม (2CF 166) ขนาดกวาง 600 X ลึก 600 X สูง 750 
มม. จำนวน 1 ตัว 
  - หนาโต ะ ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 28 มม. เคล ือบผิว 
MELAMINE RESIN FILM ด วยระบบ SHORT CYCLE ป ดขอบด วย PVC ป องกัน                
การกระแทก ความหนา 2 มม. 
  - แผนขางโตะ ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 19 มม. เคลือบผิว 
PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. ดานลางติดแปนรอง              
สกรู และสกรูปรับระดับ M6 x 25 มม. 
  - แผนปดหนาและโครงลิ้นชัก ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 16 
มม. เคลือบผิว PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันความชื้น ความหนา 0.5 มม. 
  - แผนชั้น ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 19 มม.เคลือบผิว PVC 
ปดขอบดวย PVC ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. 
  - หนาบานลิ้นชัก ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 16 มม. เคลือบผิว 
PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. 
  - กลองลิ ้นชัก ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 12 มม. เคลือบผิว 
PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันความชื ้น  ความหนา 0.5 มม. พื ้นลิ ้นชักเปน MDF 
ความหนา 3 มม. เคลือบผิว POLYESYER สีขาว โดยกลองลิ ้นชักเล็ก มีความลึก               
ไมต่ำกวา 80 มม. และกลองลิ้นชักแขวนไฟส มีความลึกไมต่ำกวา 250 มม. 
  - ล ิ ้นชักมีรางลูกลอแบบรับใตกลองลิ ้นชัก ระบบ SELF-CLOSING สีขาว                
ความยาว 450 มม. สามารถรับน้ำหนักได 25 กก. สวนลิ้นชักแขวนไฟลมีรางลูกลอ                
แบบรับใตกลองลิ้นชัก ระบบ SELF-CLOSING สีขาว ความยาว 450 มม. สามารถรับ
น้ำหนักได 25 กก. 

   - กุญแจ Front Central Lock 1 ชุด พรอมมือจับอลูมิเนียม 
  - แผนคียบอรด ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 16 มม. เคลือบผิว 
PVC ปดขอบดวย PVC ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. แผนคียบอรดเลื ่อน                
เขาออกดวย รางลูกปน 2 ตอน ขนาด 14" 

   - การยดึประสานใช MINIFIX ของ HAFELE ประเทศเยอมัน หรือเทียบเทา 
   - การออกแบบใชระบบ SIT ON DESIGN (แผน TOP วางอยูบนแผนขา) 
 

  42. เคานเตอรสำนักงาน ตัว L จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 29,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
 

/- วัสดุทำจากไมอยาง… 
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   - วัสดุทำจากไมอยางดีมีความแข็งแรงทนทาน 
   - เคานเตอรประชาสัมพันธ สไตลโมเดิรน  
 

  43. ชั้นเก็บเอกสาร จำนวน 2 ตู ราคาตูละ 5,500 บาท งบประมาณรวม 
11,000  บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี                
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โครงสรางเปนเหล็กแผนพนสี 
- มี 4 ชั้น พรอมตัวก้ันแฟมทำจากเหล็กแผนยึดติดกับตัวตู 
- ที่ฐานตูมีลอสำหรับเลื่อนได 
- ขนาด 92 x 31 x 176 ซม. 
 

  44. ชั้นวางของหองแพทยแผนไทย/ANC จำนวน 2 ตู ราคาตูละ 900 บาท 
งบประมาณรวม 1,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

- ชั้นวางของ/ชั้นวางไมสัก 
- งานไมสักสวย 
- ขนาดสินคา 37 x 63 x 100 ซม. 
- ความสูงระหวางชั้น  27 ซม. 
- งานทำสีเคลือบเงากันเชื้อรา โดนน้ำโดนแดดไดไมบวม 
 

   45. โตะประชุมขาเหล็ก แบบ 19 ที่นั ่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
33,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- แผน TOP ผลิตจาก Particle board หนา 25 มม. ป ดผิวด วยเมลามีน                 
ทนการขีดขวนปองกันรอยซึมของน้ำ การวางภาชนะรอน 

- แผนหนาโตะใชระบบ Sit on Design รองรบัน้ำหนักไดมากขึ้น 
- ขาโตะผลิตจากเหล็กชุบโครเมี่ยม สวยงามทนทาน 

   - ขาโตะสามารถปรับระดับได 
 

   46. ชั ้นวางหนังสือ จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน 1,500 บาท จัดซื้อ               
ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                
มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โครงสรางไม 15 มม. 
  - ชั้นสำหรับจัดวางหนังสือ สะดวกในการจัดเก็บและหยิบใชงาน จัดวางหนังสือ
ไดปริมาณมาก 
 

/- แผนชั้นสีสนัสดใส… 
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   - แผนช้ันสีสนัสดใสรองรบัน้ำหนักการจัดวางไดด ี
   - ดานลางมีตะปูตอกขาคู ปองกันรอยขีดขวน 
 

   47. ชั้นเหล็กฉาก 4 ฟุต 6 ชั้น จำนวน 1 อัน งบประมาณจำนวน 7,500 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ชั้นวางของอเนกประสงค ขนาดกวาง 1,200 มม. ลึก 457 มม. สูง 1,800 
มม. 

   - เสาเหล็กฉากขนาดใหญ 4 ตน ทำจากเหล็กหนา 1.8 มม. 
  - มีแผนชั้นทั้งหมด 6 แผน ( 5 ชั้น) แตละแผนชั้นรับน้ำหนักไดประมาณ 100-
120 กก. แผนชั้นทำจากเหล็กหนา 0.7 มม. 
  - ชิ้นสวนทั้งหมดผานการทำความสะอาดผิวงาน ลางไขมันเคลือบผิวเพ่ือปองกัน
สนิมและเพิ่มการยึดเกาะดวยการเคลือบ ION PHOSPHATE พนสี EPOXY ดวยระบบ
ไฟฟา และอบที่อุณหภูมิ 180 องศา 
 

  48. ชั้นอเนกประสงค 3 ชั้น แบบประตู จำนวน 7 ตู ราคาตูละ 800 บาท
งบประมาณรวม 5,600 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - โครงสรางไม PB. 15 มม. 
   - ภายในบานปดเปนชองสำหรับจัดวางหนังสือหรือสิ่งของตางๆ 
   - มือจับพลาสติกโคงสีเงิน งายสะดวกในการเปด-ปด 
   - พรอมกุญแจล็อกทุกชั้น เพ่ือการจัดเก็บที่มิดชิด 

  - ส ีส ันสดใส สามารถนำมาตอเติม สร างพื ้นที ่การจัดวางไดจำนวนมาก                    
และหลากหลายยิ่งข้ึน 
 

  49. ชั ้นอเนกประสงค 3 ชั้น แบบโลง จำนวน 7 ตู  ราคาตูละ 500 บาท 
งบประมาณรวม 3,500 บาท  จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โครงสรางไม PB. 15 มม. 
   - สีสันสดใส จัดวางไดหลายรูปแบบทั้งในลักษณะนอนและตั้ง 
   - สามารถนำมาตอเติมสรางพ้ืนที่การจัดวางไดจำนวนมากและหลากหลายยิ่งข้ึน 
   - สำหรับจัดวางหนังสือ สิ่งของตางๆ หรือแฟมเอกสาร 
 

  50. ชั ้นอเนกประสงค 4 ชั้น แบบโลง จำนวน 3 ตู  ราคาตูละ 650 บาท 
งบประมาณรวม 1,950 บาท  จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

/- โครงสรางไม… 
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   - โครงสรางไม PB. 15 มม. 
   - สีสันสดใส จัดวางไดหลายรูปแบบทั้งในลักษณะนอนและตั้ง 
   - สามารถนำมาตอเติมสรางพ้ืนที่การจัดวางไดจำนวนมากและหลากหลายยิ่งข้ึน 
   - สำหรับจัดวางหนังสือ สิ่งของตางๆ หรือแฟมเอกสาร 
 

  51. ชุดเคาเตอรจุดคัดกรอง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 24,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - แผน TOP COUNTER ขนาดกวาง 300 X ตรง 1,246 มม. จำนวน 1 ชิ้น 
   - แผน TOP COUNTER ขนาดกวาง 300 X รัศมี 600 มม. จำนวน 1 ชิ้น 
   - แผน TOP WORK ขนาดกวาง 900 X ตรง 1,176 มม. จำนวน 1 ชิ้น 
   - แผน TOP WORK โคงขนาดความลึก 600 มม. จำนวน 1 ชิ้น 
   - แผงทึบ ขนาดกวาง 1200 x สูง 1,050 มม. จำนวน 1 ชุด 
   - แผงทึบ ขนาดกวาง 600 x สูง 1,050 มม. จำนวน 1 ชุด 

  - แผงทึบโคง ขนาดกวาง 600 X สูง 1,050 มม. รัศมีวงใน 600 มม. จำนวน 
1 ชุด 

   - เสาจบ (ENDCAP) สูง 1,050 มม. จำนวน 1 ชุด 
   - ลอเลื่อน 2 ลิ้นชัก (2P0662) จำนวน 1 ขุด 
   - ถาดคียบอรด จำนวน 1 ชุด 
   - ที่วาง CPU จำนวน 1 ชุด 

  - แผน TOP COUNTER ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 28 มม. 
เคลือบผิว MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE ปดขอบดวย PVC 
ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. 
  - แผน TOP WORK ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 28 มม. เคลือบ
ผิว MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE ปดดวย PVC ปองกันการ
กระแทก ความหนา 2 มม. 

   - มีชองพลาสติกกลมรอยสายไฟ 
 

  52. ชุดโตะทำงาน พรอมเกาอี้ จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 11,800 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   ชุดโตะทำงาน 
   - ขนาด 122.9 cm.(W) x 66.9 cm.(D) x 75.0 cm. (H) 
   - โตะทำงาน 4 ลิ้นชัก ชนิดกุญแจล็อคพรอมกัน 3 ลิ ้นชัก พรอมลูกกุญแจ                  
2 ชุด 

/- โครงสรางใชเหล็ก… 
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  - โ ค รงสร  า ง ใช  เหล ็ กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CR-S พับขึ้นรูปไมมีรอยตอ 

   - ความหนาของเหล็กที่ใช ประกอบดวย 0.45, 0.5, 0.65 มม. 
   - หนาโตะ : ปดทับดวย PVC. หนา 1.2 มม. สีเขียวข้ีมาหรือสีขาว 

  - ขอบโตะ : ปดขอบคิ ้วดวยอลูมิเนียม และปดทับดวย PVC. กันกระแทก                  
รอบนอก 
  - ท ี ่พักเทาผลิตจากเหล็กพนสีดำดวยน็อต ปลายขาโตะติดสกรูปม PVC    
สามารถปรับระดับได 
  - การพนส ี : ชิ้นงานผานกระบวนการล าง เคลือบผิวด วยระบบ ZINC 
PHOSPHATE พนทับดวยสีผง EPOXY คุณภาพดี และอบดวยอุณหภูมิความรอนสูง 

   เกาอี้ 
   - ขนาด กวาง x ลึก x สูง (มม.) : 680 x 715 x 1160 - 1260 มม. 
   - ผลิตแบบหุมหนังเทียม หุมหนัง PU 
   - ลูกลอทำจาก PU. Heavy Duty ทนทานทุกสภาพการใชงาน 
   - ปุมปรับระดับการโยก มีสปริงบังคับความออนนุมในการโยก 
   - แกนปรับระดับความสูง-ต่ำ เปนระบบ Gas Lift พรอมฝาครอบกันฝุน 

  - พนักพิงเปนระบบ Lumbar Support ที่ออกแบบเพื่อพยุงหลัง ปองกันการ
ปวดเมื่อย 

   - ขาเกาอี้เปน Nylon / ขาเหล็กชุบโครเมียม หรูหรา แข็งแรง ทนทาน 
 

  53. ชุดโตะประชุม 15 ที่นั่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 42,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - ชุดโตะประชุม สำหรับ 15 ที่นั่ง 
               - โครงสรางมีความคงทน ฐานมั่นคง 
 

  54. ชุดโตะประชุม 18 ที่นั่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 42,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ชุดโตะประชุม ขนาดกวาง 5,700 x ลึก 1,500 x สูง 750 มม. 
ประกอบดวย   
- โตะประชุม 2CF621 ขนาดกวาง 2,100 x ลึก x 600 x สูง 750 มม. 

จำนวน 4 ตัว 
-  ต ั วต  อ โ ค  ง โ ต  ะ ป ระช ุ ม  2CF 151 ขนาด  1,500 x ส ู ง  750 มม .                                     

จำนวน 2 ตัว  โตะประชุม ขนาดกวาง 2,100 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
 

/- หนาโตะ ทำจากไม... 
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- หนาโตะ ทำจากไม PARTICLE BOARD เคลือบผิว MELAMINE RESIN FILM
ดวยระบบ SHORT CYCLE ความหนา 28 มม. ปดขอบ PVC (Edge Band) ปองกัน
การกระแทกความหนา 2 มม. 

- แผนขางโตะ ทำจากไม PARTICLE BOARD เคลือบผิว PVC ความหนา 19 
มม. ปดขอบ PVC ปองกันการกระแทก หนา 1 มม. ด านลางติดแปนรองสกรู                      
และสกรูปรับระดับ M6 x 25 มม.ที่ขาโตะ ใชมือปรับหมุนได 

- แผนปดหนา ทำจากไม PARTICLE BOARD เคลือบผิว PVC ความหนา 16 
มม.  ปดขอบ PVC ปองกันความชื้น ความหนา 0.5 มม 

        - การยดึประสานใช MINIFIX ของ HAFELE จากเยอรมัน หรือเทียบเทา 
       - การออกแบบใชระบบ SIT ON DESIGN ( แผน TOP วางอยูบนแผนขา ) 

ตัวตอโคงโตะประชุม  
- หน าโต ะ ทำจากไม   PARTICLE BOARD ความหนา28 มม. เคล ือบผิว 

MELAMINE RESIN FILM ด วยระบบ SHORT CYCLE. ป ดขอบ PVC (Edge Band) 
ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม.  

- แผนขา ทำจากไม PARTICLE BOARD เคลือบผิว PVC ความหนา 19 มม. 
ปดขอบ PVC ปองกันการกระแทก หนา 1 มม. ดานลางติดแปนรองสกรู และสกรูปรับ
ระดับ M6 x 25 มม.ที่ขาโตะใชมือปรับหมุนได 

- การยดึประสานใช MINIFIX ของ HAFELE จากเยอรมัน หรือเทียบเทา มีแปน
รองสกรู และสกรูปรับระดับ M6 x 25 มม.ที่ขาโตะ 

- การออกแบบใชระบบ SIT ON DESIGN (แผน TOP วางอยูบนแผนขา) 
 

  55. ชุดโตะมานั่ง จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 3,000 บาท งบประมาณรวม 
6,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - ประกอบดวยโตะกลาง พรอมมานั่ง 4 ตัว 
               - โครงสรางมีความคงทน ฐานม่ันคง 
 

       56. ชุดโตะสำนักงานแบบเขามุมหนาทอปเมลามีน จำนวน 1 ชุด งบประมาณ
จำนวน 6,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โครงโตะทำจากไมพารทิเกิลบอรดปดผิวดวยฟลอยด 
- หนาท็อปโตะทำจากไมพารทิเกิลบอรดปดผิวดวยเมลามีน 
- 1 ชุดมี 3 ชิ้น ประกอบดวยโตะทำงาน โตะเขามุม  และโตะคอมพิวเตอร 
- โตะทำงานขนาด 150 x 60 x 75 ชม. มี 2 ลิ้นชัก ล็อกได 
 
 

/- โตะเขามุมแบบ… 
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- โตะเขามุมแบบมีชั้นกลาง ขนาด 60 x 60 ชม. 
- โตะคอมพิวเตอร ขนาด 80 x 60 x 75 ชม. 
 

  57. ช ุดโต ะร ับแขก สำหร ับ 6 ท ี ่น ั ่ ง  พร อมโต ะกลาง จำนวน 1 ชุด
 งบประมาณจำนวน 9,900 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น เนื ่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

                 - ชุดโตะรับแขก สำหรับ 6 ที่นั่ง พรอมโตะกลาง 
                 - โครงสรางเปนไมมีความคงทน ฐานมั่นคง 
 

   58. ชุดรับแขก (ขนาด 146 x 83 x 73 ซม.) จำนวน 1 ชุด งบประมาณ
จำนวน9,900 บาท ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด W 146 x D 83 x H 73 ซม. 
- บุดวยผาคุณภาพสูง โครงสรางเกาอี้ดวยไมเน้ือแข็ง 
- หุมดวยฟองน้ำอยางดี มีความยืดหยุนสูง นั่งสบาย 
- โครงสรางแข็งแรงทนทาน การใชงานยาวนาน 
- เกาอ้ีเสริม 2 ตัว 
 

  59. ชุดรับแขกเบาะลอย 5 ที่นั ่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 8,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โครงสรางผลิตจากไม ที่น่ังผลิตจากฟองน้ำหนา หุมดวยผา 
   - เกาอี้ตัวยาว 3 ที่นั่ง 1 ตัว ขนาดกวาง 168 ซม. ลึก 70 ซม. สูง 75 ชม. 
   - เกาอี้ตัวสั้น 1 ที่นั่ง 2 ตัว ขนาดกวาง 60 ซม. ลึก 70 ชม. สูง 75 ชม. 
   - โตะกลาง 1 ตัว ขนาดกวาง 85 ซม. ลึก 50 ซม. สูง 40 ชม. 
 

   60. ตู 2 บานเปด มือจับชนิดบิด จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 7,500 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
                - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 916 มม. x 457 มม. x 1,830 มม. 
 

  61. ชั้นวางเอนกประสงค จำนวน 4 ตู ราคาตูละ 9,000 บาท งบประมาณ
รวม 36,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ทำจากเหล็กแผนหนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
 

/- ขึ้นโครงตูแบบอารค… 
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   - ขึ้นโครงตูแบบอารคเชื่อมติดอยางแข็งแรง 
   - ขนาดตู 91.4 x 45.7 x 183 cm. 
   - มีแผนชั้น 3 แผน พรอมตะขอรับชั้นแข็งแรง 
   - พนดวยสีอีพอกชี่อยางดี ผานการอบสีดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครีมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 

  62. ตูเก็บแบบฟอรม 15 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 7,200 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- มีลิ้นชักสำหรับเก็บแบบฟอรม 15 ลิ้นชัก 
               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
               - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 375 มม. x 462 มม. x 1,324 มม. 
 

  63. ตู เก็บแฟมและเอกสาร จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 4,500 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด : 92 (W) x 31.1 (D) x 174.3 (H) cm. 
  - โ ค ร งสร  ง  ใ ช  เ ห ล ็ กแผ  น ร ี ด เ ย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CRI-S ขนาด 0.5 มม. 
  - โครงตู ยึดติดดวยการเชื่อมแบบ SPOT WELDING ทั ้งใบ และ มีคานเสริม
ความแข็งแรง 

   - พื้นชั้นเรียบ แผนชั้นแตละแผนปรับระดับไมได 
  - มีลวดกันลมทำจากเหล็กชุบโครเมียมอยางดีในแตละชั้น สามารถถอดออกได
ตามลักษณะการใชงาน 
  - การเคลือบผิวชิ ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวกันสนิมดวย 
PHOSPHATE และ พนทับดวยสีผง Epoxy คุณภาพดี อบดวยอุณภูมิความรอนสูง 
สามารถกันสนิมและรอยขีดขวนไดดี 
 

   64. ตูเก็บรองเทาบานเลื่อน จำนวน 3 ตู ราคาตูละ 5,000 บาท งบประมาณ
รวม 15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด  กวาง x ลึก x สูง ๑๒๐ x 40  x ๔๖ ซม. 
- มีประตูบานเลื่อน ซาย-ขวา 
- มีเบาะนั่งได ใสรองเทาไดประมาณ 10 - 12 คู 
- สินคาผลิตจากไมปารติเกิ้ล E1 เคลือบฟรอยดอยางดี 
 

/- มีรูระบายอากาศ… 
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- มีรูระบายอากาศดานหลัง 
- ไมแนะนำใหวางไวในที่แจงหรือโดนฝน เพราะอาจจะทำใหสินคาเสียหาย 
 

   65. ตูเก็บรองเทาบานสไลด จำนวน 4 ตู ราคาตูละ 3,500 บาท งบประมาณ
รวม  14,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด W 120 X D 40X H 50 cm. 
 

  66. ตู เก็บเวชภัณฑ จำนวน 2 ตู  ราคาตูละ 4,500 บาท งบประมาณรวม 
9,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ขนาด  118.4 cm.(W) x 40.6 cm. x 87 cm.(H) โครงสร  า ง ใช  เห ล็ ก                  
แผนรีดเย็น cold reduced carbon steel coil specification SPCC-SD-OILED 

   - หนาบานเปนเหล็กแผนขาวปมขึ้นรูปเปนชิ้นเดียวกัน ไมมีรอยตอ 
   - ความหนาของเหล็กที่ใช มีขนาด 0.5 mm. 

  - ฐานตูและหัวตูมีคานเสริมความแข็งแรง กันการตกทองชางเวลารับน้ำหนัก
มาก 

   - ติดกุญแจชนิดมีเครื่องหมาย เปด - ปด พรอมลูกกุญแจ 2 ชุด 
  - กระจกหนาบานมีความหนา 3 mm. ภายในมีแผนชั ้น 2 ชั ้น ทำมาจาก
 เหล็ก สามารถปรับระดับไดตามความตองการ รับน้ำหนักไดไมเกิน 40 kg พรอมตะขอ
รองรับ 
  - การเคลือบผิวชิ้นงานผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย Phosphate 
และพนทับดวยสีผง Epoxy คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนสูง สามารถกันสนิม 
และกันรอยขีดขวนไดด ี
 

  67. ตู เก็บอุปกรณ จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน 5,500 บาท จัดซื้อ                
ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ             
มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตูเก็บอุปกรณ มี 2 ตอน บน ลาง  
   - มีประตู เปด ปด.  
   - ขนาด กวาง 147 ซม. ลึก 46 ซม. สูง 180 ซม. 
 

  68. ตูเก็บเอกสาร 4 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 7,800 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- มีลิ้นชักสำหรับเก็บเอกสาร 4 ลิ้นชัก 
 

/- โครงสรางเปนเหล็ก… 
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               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
              - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 470 มม. x 620 มม. x 1,320 มม. 
 

  69. ตูเก็บเอกสารเหล็ก 5 ฟุต บานเลื่อนกระจก จำนวน 1 ตัว งบประมาณ
จำนวน 5,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โครงสรางแข็งแรงพิเศษ 
- ผลิตจากเหล็กหนาพิเศษ 0.6 มม. 
- พนสีดวยระบบ Epoxy เนียนเรียบไปกับเน้ือเหล็ก 
- ชั้นวางปรับระดับได 
- มีกุญแจล็อค 
 

   70. ตูโชว จำนวน 2 ตู ราคาตูละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 16,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   -ตูโชว หนาบานเปนประตูเปดกระจกใส มีกุญแจลอค 1 ชุด 
   -ภายในมีแผนกระจกแบงชั้น 3 แผน 
   -ชั้นลางมีลิ้นชัก 2 ลิ้นชัก 
 

   71. ตูเซฟนิรภัย 51 กก. จำนวน 4 ตู ราคาตูละ 6,900 บาท งบประมาณ
รวม 27,600 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 345 x 400 x 512 มม. 
   - ตูเซฟ 51 กก. 1 รหัส 1 กุญแจ 
   - สีเทา 
 

  72. ตู บานเลื ่อนผสม ขนาด 3 ฟุต จำนวน 5 ตู  ราคาตู ละ 7,000 บาท 
งบประมาณรวม 35,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 91.5 cm.(W) x 45.7 cm.(D) x 183 cm.(H) 
   - ตอนบนเปนบานเลื่อนกระจกใส ขนาด 46.6 cm.(W) x 110.7 cm(H) 
   - ตอนลางเปนบานเลื่อนทึบ ขนาด 46.6cm (W) x 58.5 cm.(H) 

  - โครงสร  า ง  ใช  เหล ็กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CRI-S 

   - ความหนาของเหล็กที่ใชประกอบดวยความหนาขนาด 0.5 มม. 
   - โครงตูยึดติดดวยการ SPOT WELDING ทั้งใบ ฐานตูมีคานเสรมิความแข็งแรง 
 

/- การเคลือบผิวชิ้นงาน… 
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  - การเคลือบผิวชิ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย PHOSPHATE 
และพนทับดวยสีผง Epoxy Polyester คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนไมต่ำกวา 
180 องศา สามารถกันสนิม และกันรอยขีดขวนไดด ี
  - แผนรองชั ้นในตู  มีจำนวน 3 แเผน ใชเหล็กมีความหนา 0.5 มิลลิเมตร 
สามารถปรับระดับได 

   - ตะขอสำหรับรองรับแผนชั้นมีความหนา 1.4 มม. 
 

  73. ตูบานเลื่อนสูงบานกระจก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 12,900 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

                - มีชั้นปรับไดภายในตู 
                - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
                - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 916 มม. x 458 มม. x 1,830 มม. 
 

   74. ต ู บานเลื ่อนส ูงแบบกระจก จำนวน 4 ต ู   ราคาต ู ละ 8,500 บาท 
งบประมาณรวม  34,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

  - ตูเหล็กบานเลื่อนกระจกสูง แบบ 2 บาน 
   - บานเลื่อนแบบกระจก เปด-เปดงาย มาพรอมกุญแจล็อก จำนวน 2 ดอก 
  - โครงตูผลิตจากเหล็กหนาคุณภาพดี แข็งแรง คงทน 
  - เหมาะสำหรับใชจัดเก็บเอกสารและสิ่งของตาง ๆ ภายในสำนักงาน 
    - ภายในตูมีแผนชั้นวาง 3 ชั้น สามารถปรับระดับไดตามตองการ 

- ผานกระบวนการผลิตที่ไดมาตรฐาน ปลวกไมขึ้น ไรกลิ่นของสารเคมี 
  

  75. ต ู บานเลื ่อนอเนกประสงค จำนวน 2 ตู   ราคาตู ละ 12,900 บาท 
งบประมาณรวม 25,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - มีชั้นปรับไดภายในตู 
               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง       
               - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 916 มม. x 457 มม. x 1,830 มม. 
 

  76. ตูแบบฟอรม 10 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 5,500 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

               - มีลิ้นชักสำหรับเก็บแบบฟอรม 10 ลิ้นชัก 
 

/- โครงสรางเปนเหล็ก… 
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               - โครงสรางเปนเหล็กมีความคงทน ฐานมั่นคง 
               - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง) 375 มม. x 462 มม. x 938 มม. 
 

  77. ตูล็อกเกอรเหล็ก 1 ประตู จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน  3,200 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 32.2 cm (W) X 45.7 cm. (D) x 183 cm. (H) 
  - โครงสรางโครงตูและหนาบานประตูผลิตจากแมเหล็กแผนรีดเย็น (SPCC.) 
หนา 0.5 มม. 

   - โครงตูยึดติดดวยการเชื่อมแบบ SPOT WELDING ทั้งใบ 
   - ประตูมี 1 บาน 
   - มีชั้น 2 แผนผลิตจากเหล็ก (SPCC.) หนา 0.5 มม. 
   - หนาบานประตูมี 1 ปายชื่อและมีชองระบายอากาศ 4 ชอง 

  - มือจับเปนแบบฝง มีกุญแจในตัว, ล็อค 2 จุด (บน-ลาง), มีหวง (สายยู) สำหรับ
คลองกุญแจ 

   - ภายในมีราวแขวนผาทำดวยทอเหล็กหนา 1.0 มม. x 0.78" (22 มม.) 
  - การเคลือบผิวชิ ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย ZINCE 
PHOSPHATE และพ นท ับด วยส ีผง Epoxy-EPOXY ค ุณภาพดี อบด วยอ ุณหภูมิ                      
ความรอนสูง สามารถกันสนิมเละรอยขีดขวนไดดี 
 

   78. ต ู ล ็อกเกอรเหล็ก 4 ประต ู จำนวน 3 ต ู   ราคาต ู ละ 3,800 บาท 
งบประมาณรวม  11,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 32.2 cm. (W) X 45.7 cm. (D) x 183 cm. (H) 
  - โครงสราง โครงตู และหนาบานประตูผลิตจากแมเหล็กแผนรีดเย็น (SPCC.) 
หนา 0.5 มม. 

   - โครงตูยึดติดดวยการเชื่อมแบบ SPOT WELDING ทั้งใบ 
   - มีหนาบานประตู 4 บาน 

  - หนาบานประตูขนาด 26.8 x 43 ซม. หนาบาน 1 บานมี 1 กรอบชื่อและมี
ชองระบายอากาศ 4 ชอง 

   - มือจับเปนแบบฝง มีกุญแจในตัว, พรอมทั้งมีหวง (สายยู) สำหรับคลองกุญแจ 
  - การเคลือบผิวชิ ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย ZINCE 
PHOSPHATE และพนทับดวยสีผง Epoxy - POLYESTER คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิ
ความรอนสูง สามารถกันสนิมเละรอยขีดขวนไดดี 
 

/79. ตูล็อกเกอรเหล็ก… 
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  79. ตูล็อกเกอรเหล็ก 9 ประตู จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 8,400 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 91.4 cm (W) x 45.7 cm. (D) x 183 cm. (H) 
  - โครงสร  า ง  ใช  เหล ็กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CRI-S 

   - โครงตูยึดติดดวยการ SPOT WELDING ทั้งใบ ฐานตูมีคานเสรมิความแข็งแรง 
   - โครงตูและหนาบานประตูผลิตจากเหล็กหนา ขนาด 0.5 มม. 

  - ชั้นดานในตูผลิตจากเหล็กหนา ขนาด 0.5 มม. ชองละ 1 แผน ปรับระดับ
ไมได 
  - หนาบานประตูขนาด 27 x 56 ซม. มีชองระบายอากาศ 4 ชอง ติดกุญแจ
ชนิดมือจับฝง ผลิตดวยพลาสติก มีลูกกุญแจ 2 ชุด พรอมทั้งมีหวง (สายยู) สำหรับคลอง
กุญแจ 
  - การเคลือบผิวชิ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย PHOSPHATE 
และพนทับดวยสีผง Epoxy คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนสูง สามารถกันสนิม
เละรอยขีดขวนไดดี 
 

   80. ตู ล็อคเกอรเหล็ก 12 ชอง จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน 15,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด กวาง x ลึก x สูง 90 x 45 x 185 ซม. 
- ผลิตจากเหล็กแผนหนา 0.6 มม. หนากวามาตรฐานทั่วไป แข็งแรง ทนทาน 
- เหล็กทั้งหมดผานการทำความสะอาดผิวงาน ลางไขมันและเคลือบผิวปองกัน

สนิม 
- ผานกระบวนการพนสีดวยระบบ EPOXY อบความรอนสูง ทำใหสียึดติดแนน 

เรียบเนียน เงางาม 
- ระบบกุญแจล็อกแบบอิสระทุกบาน (กุญแจไมซ้ำกัน) 
- ประตูแตละบาน มีกุญแจจำนวน 2 ดอก สินคาสามารถถอดประกอบได 
- ตูล็อกเกอรเจาะชองระบายอากาศอิสระทุกบาน พรอมชองปดปายชื่อ 
 

   81. ตูเหล็ก 3 ฟุตสูงบานเลื่อนใส จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 6,400 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 91.5 ลึก 45.7 สูง 183 ชม. 
   - ตูผลิตจากเหล็กแผนรีดเย็น SPCC CRI – S 
 

/- ประตูเปนบานเลื่อน… 
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   - ประตูเปนบานเลื่อน มือจับฝง 
   - ภายในมีแผนชั้นปรับระดับ 3 แผน แบงเปน 4 ชั้น 
   - ใชกุญแจ Cyber Lock มาตรฐานสากล 

  - เหล็กทั้งหมดผานการทำความสะอาดผิวงาน ลางไขมันและเคลือบผิวปองกัน
สนิม 

   - เพ่ิมการยึดเกาะดวยการเคลือบ ZINC PHOSPHATE ดวยระบบพนสี EPOXY 
 

  82. ตูเหล็ก 4 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 5,500 บาท จัดซื้อ
ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                
มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ทำจากเหล็กแผนหนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
   - ขนาดตู 46.4 x 61.8 x 132.4 cm. 
   - เปนตูสำหรับเก็บแฟมแขวนและวางส่ิงของ 
   - หนาลิ้นซักมีมือจับพลาสติก และมีชองสำหรับใสการดหนาลิ้นชัก 
   - รางลิ้นชักทำจากเหล็กหนา 1.4 มิล ตัดพับปมขึ้นรูป 

  - ลูกลอรางลิ้นชักทำจากไนลอนซิกอยางดี ลอ็กอัตโนมัติและสามารถเปดไดทีละ
1 ลิ้นชัก เพื่อความปลอดภัยกันตูลม 

   - ขึ้นโครงตูแบบอารคเชื่อมติดอยางแข็งแรง 
   - ชิ้นสวนที่เปนเหล็กผานกระบนการลางไขมันและเคลือบผิวอยางดี 
   - พนดวยสีผงอีพอกซีอ่ยางดี ผานการอบดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครีมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 

  83. ตูเหล็ก 5 ฟุตเตี้ยบานเลื่อนทึบ SL - 5 จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 
5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 149 cm (W) x 40.6 cm (D) x 87.4 cm (H) 
   - หนาบานเปนเหล็กแผนขาวปมขึ้นรูปเปนขึ้นเดียวกันไมมีรอยตอ 

  - โครงสร  า ง  ใช  เหล ็กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED 

   - ติดกุญแจชนิดมีเครื่องหมาย เปด - ปด พรอมลูกกุญแจ 2 ชุด 
   - ความหนาของเหล็กที่ใช มีขนาด 0.45, 0.5 มม. 
   - ฐานผูมีเสรมิความแข็งแรงกันการตกทองชางเวลารับน้ำหนักมาก 

  - การเคลือบผิวชื้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย PHOSPHATE 
และพนทับดวยสีผง Epoxy คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนสูง สามารถกันสนิม 
และกันรอยขีดขวนไดด ี
 

/- แผนรองชั้นในตู… 
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  - แผนรองชั ้นในตู  มีจำนวน 2 แผน ใชเหล็กมีความหนา 0.5 มม. รองรับ                 
ดวยตะขอที่มีความหนา 1.4 มม. สามารถปรับระดับไดตามความตองการ 
 

  84. ต ู  เหล็กเก็บแฟมสูง 40 ชอง จำนวน 3 ตู   ราคาตู ละ 5,400 บาท 
งบประมาณรวม 16,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดตู (กวาง X ลึก X สูง) 92 x 31.1 x 180.5 ซม. 
   - แบบแฟม 4 ชั้น ชั้นละ 10 ชอง 
   - แบบไม 
 

  85. ตู เหล็กเก็บวัสดุปราศจากเชื ้อและอุปกรณทันตกรรม จำนวน 2 ตู                   
ราคาตู ละ 6,400 บาท งบประมาณรวม 12,800 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาด กวาง 91.5 ลึก 45.7 สูง 183 ชม. 
   - ตูผลิตจากเหล็กแผนรีดเย็น SPCC CRI - S 
   - ประตูเปนบานเลื่อน มือจับฝง 
   - ภายในมีแผนชั้นปรับระดับ 3 แผน แบงเปน 4 ชั้น 
   - ใชกุญแจ Cyber Lock มาตรฐานสากล 

  - เหล็กทั้งหมดผานการทำความสะอาดผิวงาน ลางไขมันและเคลือบผิวปองกัน
สนิม 

   - เพ่ิมการยึดเกาะดวยการเคลือบ ZINC PHOSPHATE ดวยระบบพนสี EPOXY 
 

  86. ตูเหล็กเก็บเอกสาร (แบบผสมบานกระจก บานทึบ) จำนวน 2 ตู ราคาตูละ 
7,000 บาท งบประมาณรวม 14,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 91.5 cm. (W) x 45.7 cm. (D) x 183 cm. (H) 
   - ตอนบนเปนนานเลื่อนกระจกใส ขนาด 46.6 cm. (W) x 110.7 cm. (H) 
   - ตอนลางเปนบานเลื่อนทึบ ขนาด 46.6 cm. (W) x 58.5 cm. (H) 

  - โครงสร  า ง  ใช  เหล ็กแผ  นร ี ด เย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CRI-S 

   - ความหนาของเหล็กที่ใชประกอบดวยความหนา ขนาด 0.5 มม. 
   - โครงตูยึดติดดวยการ SPOT WELDING ทั้งใบ ฐานผูมีคานเสรมิความแข็งแรง 

  - การเคลือบผิวชิ้นงาน ผานกระบวนการลางและเคลือบผิวดวย PHOSPHATE 
และพนทับดวยสีผง Epoxy Polyester คุณภาพดี อบดวยอุณหภูมิความรอนไมต่ำกวา 
180 องสา สามารถกันสนิม และกันรอยขีดขวนไดด ี
 

/- แผนรองชั้นในตู… 
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  - แผนรองชั ้นในตู  มีจำนวน 3 แผน ใชเหล็กมีความหนา 0.5 มิลลิเมตร 
สามารถปรับระดับได 

   - ตะขอสำหรับรองรับแผนชั้นมีความหนา 1.4 มม. 
 

  87. ต ู เหล็กแบบ 2 บาน จำนวน 1 ตู  งบประมาณจำนวน 6,600 บาท              
จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 
2566 
 

   88. ตูเอกสารแบบบนโลงลางบานเปดทึบ จำนวน 3 ตู ราคาตูละ 3,800 บาท 
งบประมาณรวม 11,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตูเอกสารบนโลง-ลางบานเปด กวาง 800 x ลึก 400 x สูง 1,560 มม. 
  - แผนบนตูทำจากไมปารติเกิ ้ลบอรดความหนา 19 มม. เคลือบผิวเมลามีน               
ปดขอบดวย PVC หนา 1 มม. 

   - แผนหลังตูทำจากไมปารติเก้ิลบอรดเคลือบเมลามีนฟรอยด สีดำหนา 3 มม. 
  - แผนขางตู ทำจากไมปารติเกิ ้ลบอรดเคลือบผิวเมลามีนฟรอยด สีดำหนา                  
15 มม. ดานลางของแผนขางติดปุมพลาสติคกันชื้น 
  - ภายในมีตูดานบนมีแผนชั้น 1 แผนดานลางมีแผนชั้นสีดำ 1 แผน สามารถ
ปรับระดับไดหนา 16 มม. 
  - หนาบานเปดทำจากไมปารต ิเก ิ ้ลบอรดเคลือบผิวเมลามีนหนา 16 มม.                        
มีกุญแจล็อค 1 ชุด พรอมมือจับพลาสติคสีดำ 

   - การออกแบบชนิด FILE MANAGEMENT สามารถบรรจุแฟมตั้งไดทุกชั้น 
 

   89. โต ะคอมพ ิวเตอร  4 ฟ ุต จำนวน 3 ต ัว ราคาต ัวละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 7,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

- ขนาด กวาง ๑๐๐ x ลึก ๕๐ x สูง ๑๓๐ ซม. 
- เปนแบบไมตอบน ๒ ชั้น 
 

  90. โตะคอมพิวเตอร 4 ฟุต ขาเหล็ก จำนวน 12 ตัว ราคาตัวละ 3,900 บาท 
งบประมาณรวม 46,800 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะคอมพิวเตอร เมลามีน หนาทอป 25 ซม. 
   - มีรางคียบอรด และ 3 ลิ้นชักขาง พรอมกุญแจล็อค 
   - ขนาด 120 x 54 x 76 cm. 
 

/91. โตะคอมพิวเตอร… 
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  91. โตะคอมพิวเตอร 4 ฟุต เมลามีน มีเคารเตอร จำนวน 1 ตัว งบประมาณ
จำนวน 4,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 120 ซม. ลึก 60 ซม. สูง 105 ชม. 
   - มี 1 ลิ้นชัก 1 ชองเก็บของใหญ 
   - รางคียบอรด 
   - ชองสำหรับวาง CPU ดานซาย 
   - พรอมรูตอสายจอคอมพิวเตอร 
 

  92. โตะคอมพิวเตอร ไมมีลิ ้นชักกลาง จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 
3,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด W 120 x D 60 x D 76 cm. 
   - โตะทำงาน เมลามีน หนาท็อป 25 cm. 
   - 2 ลิ้นชักขาง พรอมกุญแจล็อค 
 

  93. โต ะคอมพิวเตอรขาเหล็ก จำนวน 3 ตัว ราคาตัวละ 3,400 บาท 
งบประมาณรวม 10,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด (กวาง x ลึก x สูง) : 800 x 600 x 750 มม. 
   - แผนบังหนาโตะทำจากเหล็กแผนหนา 0.7 มม.พนสีดำ 
   - แผนวางดียบอรดทำจากเหล็กแผนหนา 0.7 มม. เลื่อนเขาออกดวยรางลูกลอ 

  - หนาโตะทำจากไมปารติเกิ้ลบอรด หนา 19 มม. ปดผิวดวยเมลามีนสีเทาควัน
บุหรี่ ปดขอบดวย PVC 

   - ขาโตะเสาตัวตั้งทำจากเหล็ก 
 

  94. โตะทำงาน 4 ฟุต พรอมเกาอี้ จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 9,400 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   โตะทำงาน 4 ฟุต 
   - โตะทำงาน เมลามีน หนาทอป 25 ซม. 
   - 1 ลิ้นชักกลาง และ 3 ลิ้นชักขางมีมือจับ พรอมกุญแจล็อค 
   - ขนาด 120 x 54 x 76 cm. 
   เกาอี้ 
   - ขนาด W 62 D 71 H 119.5 - 129.5 cm 
 

/- ปรับระดับ… 
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   - ปรับระดับดวยโชค 
   - ปรับโยกได 
   - ขาเหล็กชุบโคเมี่ยม 
 

  95. โตะทำงาน ขนาด 4 ฟุต มีลิ้นชักกลาง จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 3,900 
บาท  งบประมาณรวม 19,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะทำงาน เมลามีน หนาทอป 25 ซม. 
   - 1 ลิ้นชักกลาง และ 3 ลิ้นชักขางมีมือจับ พรอมกุญแจล็อค 
   - ขนาด 120 x 54 x 76 cm. 
 

  96. โต ะทำงาน มอลลา M หนากระจก ขนาด 1.6 เมตร จำนวน 5 ตัว
 ราคาตัวละ 13,900 บาท งบประมาณรวม 69,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - โตะทำงานมีลิ้นชักในตัว  
   - ทอปกระจก  
   - ขนาด W 160 x D 80 x H 78 cm. 
 

  97. โตะทำงานตัวแอล(ชุดเคาเตอร) จำนวน 8 ตัว ราคาตัวละ 7,800 บาท 
งบประมาณรวม 62,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ชุดโตะทำงานตัวแอล  (W) 1,450 x (D) 1,850 x (H) 750 mm.  
   ประกอบดวย 
   โตะทำงาน 2 ลิ้นชักขวา (W) 1,200 x (D) 600 x (H) 750 mm. 
   โตะคอมพิวเตอร (w) 800 x (D) 600 x (H) 750 mm. 
   โตะเขามุม (W) 650 x (D) 650 x (H) 750 mm. 

  - สามารถจัดเขาชุด L รูปรางสวยงามครบฟงกชั่นการใชงานเพ่ิมพื้นที่ความเปน
สวนตัว 
  - โตะเขามุมสามารถวางแฟมตั้งได ทุกขึ้นทำจากวัสดุที่เราตัดเลือกมาปนอยางดี
จึงมั่นใจไดในคุณภาพสินคา TMCL 

   - แผน TOP ของโตะทำจาก PARTICLE BOARD เคลือบเมลามีนหนา 25 มม. 
  - ปดผิวดวยเมลามีน ทนรอยขีดขวน ปองกันการรั่วซึมของน้ำ ความขึ้นและการ
วางภาชนะรอน 
 

 

 

 

/98. โตะทำงานผูบริหาร... 
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  98. โต ะทำงานผู บร ิหาร (ขนาด 1.8 ม.) พรอมโตะขาง จำนวน 1 ชุด 
งบประมาณจำนวน 17,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โตะทำงาน ขนาด W 180 x D 100 x H 75 ซม. 
          - มีลิ้นชัก 4 ลิ้นชัก พรอมกุญแจลิ้นชัก 

      - ตูขาง ขนาด W 120 x D 75 x H 40 ซม. 
- โตะและตูขางทำจากไม MDF ปองกันน้ำ กันรอยขีดขวนไดด ี
 

  99. โตะทำงานเหล็ก 3.5 ฟุตพรอมกระจก จำนวน 3 ตัว ราคาตัวละ 5,900 
บาท  งบประมาณรวม 17,700 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 107.7 cm. (W) x 66.9 cm. (D) x 75.0 cm. (H) 
  - โตะทำงาน 3.5 ลิ้นชัก ชนิดกุญแจล็อคพรอมกัน 3 ลิ้นชัก พรอมลูกกุญแจ 2 
ชุด  
  - โครงสรางใชเหล็กแผนรีดเยด COLD REDUCED CARBON STEEL COIL, 
SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CR-S พับขึ้นรูปไมมีรอยตอ 

   - ความหนาของเหล็กที่ใช ประกอบดวย 0.45,0.5,0.65 มม. 
   - หนาโตะ : ปดทึบดวย PVC.หนา 1.2 มม. สีเขียวขี้มาหรือสีขาว 

  - ขอบโตะ : ปดขอบคิ้วดวยอลูมิเนียม และปดทับดวย PVC. กันกระแทรกรอบ
นอกที่พักเทาผลิตจากเหล็กพนสีดำยืดดวยนอต ปลายขาโตะติดสกรูปุม PVC. สามารถ
ปรับระดับได 
  - การพนสี : ชิ ้นงานผานกระบวนการลาวง เคลือบผิวด วยระบบ ZINC 
PHOSPHATE พนทับดวยสีผง EOOXY คุณภาพดี และอบดวยอุณหภูมิความรอนสูง 
 

  100. โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต พรอมกระจก จำนวน 28 ตัว ราคาตัวละ 
6,300 บาท งบประมาณรวม 176,400 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 122.9 cm. (W) x 66.9 cm. (D) x 75.0 cm. (H) 
   - โตะทำงาน 4 ลิ้นชัก ชนิดญแจล็อคพรอมกัน 3 ลิ้นชัก พรอมลูกกุญแจ 2 ชุด 

  - โ ค รงสร  า ง ใ ช  เ หล ็ กแผ  น ร ี ด เ ย ็ น  COLD REDUCED CARBON STEEL 
COIL,SPECIFICATION SPCC-SD-OILED CR-S พับขึ้นรูปไมมีรอยตอ 

   - ความหนาของเหล็กที่ใช ประกอบดวย 0.45, 0.5, 0.65 มม. 
   - หนาโตะ : ปดทับดวย PVC. หนา 1.2 มม. สีเขียวข้ีมาหรือสีขาว 
 
 

/- ขอบโต: : ปดขอบคิ้ว… 
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  - ขอบโตะ  : ปดขอบคิ ้วดวยอลูมิเนียม และปดทับดวย PVC. กันกระแทก                 
รอบนอก ที่พักเทาผลิตจากเหล็กพนสีดำยึดดวยนอต ปลายขาโตะติดสกรูปุม PVC 
สามารถปรับระดับได 
  - การพนส ี : ช ึ ้นงานผานกระบวนการลาง เคล ือบผิวด วยระบบ ZINC 
PHOSPHATE พนทับดวยสีผง EPOXY คุณภาพดี และอบดวยอุณหภูมิความรอนสูง 
 

  101. โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต (พรอมกระจก) พรอมเกาอี้แบบเหล็ก จำนวน 1 
ชุด งบประมาณจำนวน 13,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต (พรอมกระจก) 
   - โตะทำงาน 1.2 เมตร  
   - ขนาด กวาง 60 ซม. ยาว 120 ซม. สูง 78 ซม. 
   - โตะทำงาน มีลิ้นชักในตัว ทอปกระจกหนา 8 มิลลิเมตร 
   - มี 1 ลิ้นชักใหญ และ3ชองลิ้นชักเล็ก พรอมกุญแจล็อก 
   เกาอี้แบบเหล็ก 
   - ขนาด W 62 D 71 H 119.5 - 129.5 CM 
   - ปรับระดับดวยโชค 
   - ปรับโยกได 
   - ขาเหล็กชุบโครเม่ียม 
 

  102. โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต พรอมเกาอี้หนังทรงเตี้ย ปรับระดับได จำนวน 
15 ชุด ราคาชุดละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 120,000 บาท จัดซื้อตามราคา
ทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ 
ดังนี ้

   โตะทำงานเหล็ก 4 ฟุต 
   - ขนาด : ๑๒๒ (W) x 66.9 (D) x ๗๕.o (H) cm. 
   - โตะทำงาน ๔ ลิ้นชัก มีกุญแจล็อก พรอมกัน ๓ ลิ้นซัก 
   - โครงสรางใชเหล็กแผนรีดเย็น พับขึ้นรูปไมมีรอยตอ 

  - หนาโตะ ปดทับดวย PVC หนา ๑.๒ มม. ขอบโตะปดขอบดวยคิ้วอลูมีเนียม 
และปดทับดวย PVC กันกระแทก 

   - ปลายขาโตะติดสกรูปุม PVC สามารถปรับระดับได 
   เกาอี้หนังทรงเต้ีย ปรับระดับได  
   - โครงสรางผลิตจากเหล็กหนา ๑.๒ มม. ดัดขึ้นรูป 

  - เบาะน ั ่ งรองด วยไม อ ัดบ ุฟองน ้ำ หนา 2 น ิ ้ว และพนักพิงบ ุฟองน้ำ                            
หนา 1.5 นิ้ว หุมหนังเทียม 
 

/- เทาแขนทำจาก… 
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   - เทาแขนทำจากพลาสติกฉีดขึ้นรูป 
   - มีระบบปรับสูงต่ำได และมีระบบพนักพิงสวงิหลัง 
   

  103. โตะทำงานเหล็ก พรอมกระจก ขนาด 4 ฟุต จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 
6,500 บาท งบประมาณรวม 32,500 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด 123 x 67 x 75 ซม. (๔ ฟุต) 
   - กุญแจลิ้นชักดานขางสามารถล็อกได 3 ชั้น 
   - กันสนิมและเคลือบสีดวยวธีี Powder Coating 
   - โตะทำงานเหล็ก ท็อปกระจก 
 

  104. โตะทำงานเหล็ก ขนาด 4 ฟุต จำนวน 9 ตัว ราคาตัวละ 6,500 บาท
งบประมาณรวม 58,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวโตะทำจากเหล็กแผน หนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
   - ตัวถังทำจากเหล็กแผนขาว หนา 0.5 มิล เคลือบกันสนิม 
   - หนาโตะ ใชเหล็กหนา 0.7 มิล ปูดวยผาหนาโตะหนัง PVC 
   - ผาหนาโตะทำดวยผาหนัง PVC สีเขียวขี้มาอยางดี 
    - ขนาดโตะ 123 x 67 x 75.3 cm. 

  - ขอบโตะทำจากมิเนียมสีขาวอยางดี และขอบยางทำจากพลาสติกอยางดีไม
หลุดงาย 

   - มีขาเหยียบหรือที่พักเทาอยางแข็งแรง 
   - มีลิ้นชักล็อกไดทั้งหมด ขางขวา 3 ใบ ตรงกลาง 1 ใบ รวม 4 ใบ 
   - จุกขาโตะทำจากพลาสติกเกรดดีรับประกันไมแตกงาย 
   - ชิ้นสวนที่เปนเหล็กผานกระบวนการลางไขมันและเคลือบผิวอยางดี 
   - พนดวยสีผงอีพ็อกซี่อยางดี ผานการอบดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครีมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 

 105. โตะประชุม ขนาด 75 x 180 ซม. จำนวน 2 ตัว ราคาตัวละ 4,500 
บาท งบประมาณรวม 9,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดกวาง 1,800 X ลึก 600 X สูง 750 มม. 
  - หนาโต ะ ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 25 มม. เคลือบผิว 
MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE 

   - ปดขอบดวย PVC (Edge Band) ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. 
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  - แผนขางโตะ ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 19 มม. เคลือบผิว 
MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE ปดขอบดวย PVC (Edge Band) 
ปองกันการกระแทก ความหนา 1 มม. ดานลางติดแปนรองสกรู และสกรูปรับระดับ 
M6 x 25 มม.ใชมือปรับหมุนได 
  - แผนปดหนา ทำจากไม PARTICLE BOARD ความหนา 16 มม. เคลือบผิว 
MELAMINE RESIN FILM ดวยระบบ SHORT CYCLE ปดขอบดวย PVC (Edge Band) 
ปองกันความชื้น ความหนา 0.5 มม. 

   - การยดึประสานใช MINIFIX ของ HAFELE  ประเทศเยอรมัน หรือเทียบเทา 
 การออกแบบใชระบบ SIT ON DESIGN (แผน TOP วางอยูบนแผนขา) 
 

 106. โตะประชุมขาเหล็ก แบบ 15 ที่นั่ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
42,000  บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ชุดโตะประชุม สำหรับ 15 ที่นั่ง 
   - หนาโตะเปนเมลามีน ขนาดความยาว 180 x 60 x 75 ซม. 
   - ขาโตะทำดวยเหล็กแสตนเลส 
   - แผนดานหนาเปนแผนเหล็ก 
   - โครงสรางมีความคงทน ฐานมั่นคง 
 

  107. โตะประชุมตรง 5 ฟุต จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 3,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 1,500 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
  - แผน TOP ผลิตจาก Particle Board หนา 25 มม. ปดผิวด วยเมลามีน                  
ทนการขีดขวน ปองกันรอยซึมของน้ำ ความชืน้ และการวางภาชนะรอน 

   - แผนบังหนาโตะทุกรุนจะ SET เขาดานในสะดวกตอผูมานั่งประชุม 
 

  108. โต ะประชุมตรง 6 ฟ ุต จำนวน 2 ต ัว ราคาต ัวละ 3,500 บาท 
งบประมาณรวม  7,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 1,800 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
  - แผน TOP ผลิตจาก Particle Board หนา 25 มม. ปดผิวด วยเมลามีน                 
ทนการขีดขวน ปองกันรอยซึมของน้ำ ความชื้น และการวางภาชนะรอน 

   - แผนบังหนาโตะทุกรุนจะ SET เขาดานในสะดวกตอผูมานั่งประชุม 
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  109. โต ะประชุมไม ขนาด 4 ท ี ่น ั ่ง พรอมเก าอ ี ้  4 ต ัว จำนวน 2 ชุด                       
ราคาชุดละ 6,900  บาท งบประมาณรวม 13,800 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ชุดโตะไมจริง 4 ที่นั่ง ผลิตจากไมยางพาราแท 
   - โตะไมจริง ขนาด 70 x 110 x 74 ซม.  
   - ขาโตะทรงเชคเกอรเลค ขนาด 48 มม.  
   - คานโตะ ขนาด 53 มม.  

  - เกาอี้ไมจริง โครงเกาอี้แข็งแรง ไมโยก รับน้ำหนักไดเยอะ ขนาด 42 x 51 x 
95 ซม. 
 

   110. โต ะผ ู บร ิหาร จำนวน 1 ช ุด งบประมาณจำนวน 22,600 บาท                   
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โตะทำงานงานโลง ขนาด 200 x 100 x 75 ซม. 
- โตะเสริมขาง พรอมถาดคียบอรด 100 x 50 x 75 ซม. 
- ตูเสรมิขาง 47.2 x 51.6 x 60 ซม. 
- ที่วาง CPU 28.8 x 51 x 9.5 ซม. 
 

  111. โตะผูบริหาร พรอมโตะดานขาง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
19,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดโตะ : W 160 x D 85 x H 76 cm 
   - ขนาดโตะขาง : W 120 x D 52 x H 76 cm 
   - ขนาดตูเล็ก : W 40 x D 46.5 H 50 cm 
 

  112. โตะพับขาแบบยาว ขนาดใหญ จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 4,600 บาท 
งบประมาณรวม 18,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โตะพับแข็งแรงทนทาน 
- โตะพับหนาแสตนเลส ขนาด 75 x 180 x 75 ซม. 
  

   113. โตะพับยาว ขนาดเล็ก จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 900 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
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- โตะประชุม โตะพับอเนกประสงค โตะพับโฟเมกา ขนาด 60 x 90 ซม. 
- ผลิตจากพารติเคิลบอรด หนาโตะผลิตจากโฟเมกา กวาง 60 x 90 ซม. 
- ขาและโครงโตะผลิตจากเหล็กคุณภาพดี แข็งแรงทนทาน จึงทำใหโตะตัวนี้มี

ความแข็งแรง 
- คุณสมบัติทั่วไป สี ขาว ขนาด 90 x 60 x75 ซม. น้ำหนัก 12 กก. 
 

  114. โตะพับอเนกประสงคหนาพลาสติก ขนาด 6 ฟุต จำนวน 10 ตัว ราคา
ตัวละ 3,200 บาท งบประมาณรวม 32,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - หนาโตะ HDPE (Density Polyethylene) สีขาว หนา ๔๕ มม. 
   - ขาโตะ เปนเหล็กทำสีดำเกร็ดเงิน Dia.๒๘.00 x T1.00 มม. 

  - สีของสินคา หนาทอป สีขาว (OFF White) ขาเหล็ก สีดำเกร็ดเงิน (Black 
Hammer) 
 

   115. โต ะพ ับเอนกประสงค   จำนวน 5 ต ัว ราคาต ัวละ 1,200 บาท 
งบประมาณรวม  6,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- โตะพับอเนกประสงคทรงสี่เหลี่ยม ดีไซนเรียบสวย 
- หนาท็อปโตะโครงสรางไมปาติเกิลบอรด ความหนา ๑๖ มม. 
- ปดผิววสัดุดวยเมลามีน ปองกันรอยขีดขวน 
- ขาโตะเปนเหล็กหนาพนสีดำกันสนิมอยางดี แข็งแรงทนทาน 
- พับเก็บไดงาย ชวยประหยัดพื้นที่ในการจัดวาง 
- รองรับน้ำหนักไดสูงสุด ๘๐ กก. 
- เหมาะสำหรับใชงานภายในอาคารเทานั้น 
- สินคาประกอบสำเร็จ สามารถกางขาเกาอี้ออกพรอมใชงาน 
- ขนาด  45 x 120 ซม. 

   -สีขาว 
 

  116. โตะพับเอนกประสงค (ขนาด 60 x 120 x 75 ซม.) จำนวน 3 ตัว 
ราคาตัวละ 2,200 บาท งบประมาณรวม 6,600 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาด กวาง 1,200 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
   - หนาโตะทำจากไมตีโครงบุโฟเมกาแทสีขาว หนา 25 มม. 
   - ปดขอบดวย PVC (EDGE BAND) ดวยเครื่องอัตโนมัต ิ
   - โครงขาทำจากเหล็กชุบโครเมียม แข็งแรงทนทาน 
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  - ใชสะดวก พับเก็บได ประหยัดพื้นที่ โตะกลม โตะพับ เหมาะสำหรับจัดหอง
ประชุม จัดงานเลี้ยงตางๆ 
 

  117. โตะพับเอนกประสงค (ขนาด 60 x 150 x 75 ซม.) จำนวน 14 ตัว 
ราคาตัวละ 2,500 บาท งบประมาณรวม 35,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาด กวาง 1,524 x ลึก 600 x สูง 750 มม. 
   - หนาโตะทำจากไมตีโครงบุโฟเมกาแทสีขาว หนา 25 มม. 
   - ปดขอบดวย PVC (EDGE BAND) ดวยเครื่องอัตโนมัต ิ
   - โครงขาทำจากเหล็กชุบโครเมียม แข็งแรงทนทาน 

  - ใชสะดวก พับเก็บได ประหยัดพื้นที่ โตะกลม โตะพับ เหมาะสำหรับจัดหอง
ประชุม จัดงานเลี้ยงตางๆ 
 

  118. โตะพับเอนกประสงค 75 x 180 ซม. หนาพลาสติก จำนวน 8 ตัว   
ราคาตัวละ 3,200 บาท งบประมาณรวม 25,600 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

- หนาโตะ HDPE (Hight Density Polyetylene) 
- ขาโตะเปนเหล็กทำสีดำเกร็ดเงิน Dia. 28.00 × T 1.00 มม. 
- สีของสินคา หนาทอปสีขาว (Off White) ขาเหล็ก สีดำเกร็ดเงนิ 
- ขนาด 180 x 75 x 70 ชม. 
 

  119. โต ะพับเอนกประสงคหนาโฟเมกา (ขนาด 75 x 180 x 75 ซม.) 
จำนวน 2 ตัว ราคาตัวละ 2,800 บาท งบประมาณรวม 5,600 บาท จัดซื้อตามราคา
ทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ 
ดังนี ้

   - ขนาด กวาง 1,830 x ลึก 762 x สูง 750 มม. 
   - หนาโตะทำจากไมตีโครงบุโฟเมกาแทสีขาว หนา 25 มม. 
   - ปดขอบดวย PVC (EDGE BAND) ดวยเครื่องอัตโนมัต ิ
   - โครงขาทำจากเหล็กชุบโครเมียม แข็งแรงทนทาน 

  - ใช สะดวก พับเก็บได ประหยัดพื ้นที ่  โต ะกลม โตะพับ เหมาะสำหรับ                 
จัดหองประชุม จัดงานเลี้ยงตางๆ 
 

  120. โต ะพ ับเอนกประสงค หนาเหล ็ก 75 x 180 ซม. จำนวน 2 ตัว                 
ราคาตัวละ 4,500 บาท งบประมาณรวม 9,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

- โตะพับชนิดพับเก็บได ขนาด 75 x 180 x 75 ซม. 
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- หนาโตะทําจากเหล็กแผน หนา 0.8 มิล พับขึ้นรูป และเสริมความแข็งแรง
ดวยเหล็กพับเปนคานรับดานลางหนาโตะ 
  - เคลือบน้ำยากันสนิม พนดวยสีฝุน Epoxy อบดวยความรอน ไมนอยกวา 180 
องศา 
  - โครงขาโตะทำจากเหล็กขนาด 30 x 30 x 0.8 มิล ชุบโครเมียม มีปุมปรับ
ระดับ ผลิตจากเนื้อพลาสติกอยางดี ที่ปลายขาทั้ง 4 ขา สามารถพับเก็บได 

 

  121. โตะวางคอมพิวเตอรเหล็ก ขนาด 4 ฟุต จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 
6,500 บาท งบประมาณรวม 26,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะเหล็ก ขนาด 123 (W) X 60 (D) X 75.3 (H) cm. 
   - มี 3 ลิ้นชัก 1 ลิ้นชักหนาวางแปนพิมพ 
   - ขอบโตะปดแผนอลูมิเนียม และยางพลาสติก 
   - โตะวางคอมพิวเตอร เหล็กรองรับการวางแผนกระจก 

- มีคานเหล็กพักเทาใตโตะ 
 

  122. โตะวางเครื่องคอมพิวเตอร จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 8,500 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวโตะทำจากเหล็กแผน หนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
   - ตัวถังทำจากเหล็กแผนขาว หนา 0.5 มิล เคลือบกันสนิม 
   - หนาโตะ ใชเหล็กหนา 0.7 มิล ปูดวยผาหนาโตะหนัง PVC 
   - ผาหนาโตะทำดวยผาหนัง PVC สีเขียวขี้มาอยางดี 
   - ขนาดโตะ 123 x 67 x 75.3 cm. 

  - ขอบโตะทำจากมิเนียมสีขาวอยางดี และขอบยางทำจากพลาสติกอยางดีไม
หลุดงาย 

   - มีลิ้นชักกลางวางคียบอรดดวยความแข็งแรง 
   - มีขาเหยียบหรือที่พักเทาอยางแข็งแรง 
   - มีลิ้นชักล็อกไดทั้งหมด ขางขวา 3 ใบ 
   - จุกขาโตะทำจากพลาสติกเกรดดีรับประกันไมแตกงาย 
   - ชิ้นสวนที่เปนเหล็กผานกระบวนการลางไขมันและเคลือบผิวอยางดี 
   - พนดวยสีผงอีพ็อกซี่อยางดี ผานการอบดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครืมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 
 

/123. โตะวางเคร่ืองพิมพ… 
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   123. โตะวางเครื่องพิมพ จำนวน 2 ตัว ราคาตัวละ 2,500 บาท งบประมาณ
รวม 5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวโตะทำจากเหล็กแผน หนา 0.5 มิล ปมขึ้นรูป 
   - ตัวถังทำจากเหล็กแผนขาว หนา 0.5 มิล เคลือบกันสนิม 
   - ขนาดโตะ 93 x 72.2 x 75 cm. 
   - หนาโตะทำจากไมเมลามินลายไม หนา 25 มิล และปดขอบยางดำอยางดี 
   - มีลิ้นชักกลางวางดียบอรดดวยความแข็งแรง 
   - มีขาเหยียบหรือที่พักเทาอยางแข็งแรง 
   - มีลิ้นชักล็อกไดทั้งหมด ขางขวา 3 ใบ 
   - จุกขาโตะทำจากพลาสติกเกรดดีรับประกันไมแตกงาย 
   - ชิ้นสวนที่เปนเหล็กผานกระบวนการลางไขมันและเคลือบผิวอยางดี 
   - พนดวยสีผงอีพอกซี่อยางดี ผานการอบดวยอุณภูมิไมต่ำกวา 180 องศา 
   - มีหลายสีใหเลือก เทา, สม, เขียว, น้ำเงิน, ครีมไขมุก, ทูโทน, ครีม 
 

  124. โต ะเหล็ก ขนาด 4 ฟุต จำนวน 5 ต ัว ราคาต ัวละ 6,500 บาท 
งบประมาณรวม 32,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะเหล็ก ขนาด 123 (W) X 60 (D) X 75.3 (H) cm. 
   - มี 3 ลิ้นชัก 1 ลิ้นชักหนา พรอมชุดกุญแจล็อก 
   - ขอบโตะปดแผนอลูมิเนียมและยางพลาสติก 
   - โตะทำงาน เหล็กรองรับการวางแผนกระจก 
   - มีคานเหล็กพักเทาใตโตะ 
 

  125. โตะเหล็ก ขนาด 5 ฟุต จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 8,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โตะเหล็ก ขนาด 154 (W) X 78 (D) X 75.3 (H) cm. 
   - มี 7 ลิ้นชัก พรอมกุญแจล็อก 
   - ขอบโตะปดแผนอลูมิเนียมและยางพลาสติก 
   - โตะทำงาน เหล็กรองรับการวางแผนกระจก  
   - มีคานเหล็กพักเทาใตโตะ 
 

  126. โตะอเนกประสงค จำนวน 15 ตัว ราคาตัวละ 1,200 บาท งบประมาณ
รวม 18,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

/- โตะพับอเนกประสงค… 
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   - โตะพับอเนกประสงคทรงสี่เหลี่ยม ดีไซนเรียบสวย 
   - หนาท็อปโตะโครงสรางไมปาติเกิลบอรด ความหนา 16 มม. 
   - ปดผิววสัดุดวยเมลามีน ปองกันรอยขีดขวน 
   - ขาโตะเปนเหล็กหนาพนสีดำกันสนิมอยางดี แข็งแรงทนทาน 
   - พับเก็บไดงาย ชวยประหยัดพื้นที่ในการจัดวาง 
   - รองรับน้ำหนักไดสูงสุด 80 กก. 
   - เหมาะสำหรับใชงานภายในอาคารเทานั้น 
   - สินคาประกอบสำเร็จ สามารถกางขาเกาอี้ออกพรอมใชงาน 
   - ขนาด  45 x 120 ซม. 
   - สีขาว 
 

  127. ป มน้ำ 0.5 HP จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 9,095 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ปมบาดาล ลงบอ 3 นิ้ว  
   - ใบพัด 2.5/10 - 0.5 HP  
   - แรงดันไฟ 220V.  
   - ของเหลวอุณหภูมิสูงสุดถึง + 35 ℃ 
   - เนื้อหาทรายสูงสุด: 1% 
   - สงไดสูงสุด: 80m 
   - เสนผาศูนยกลางเดียวขั้นต่ำ: 3 " 
   - ขนาดเกลียวทอ : 1 " 
   - มอเตอร Rewindable 
   - สามเฟส: 350V - 415V / 50Hz 
   - เฟสเดียว: 180V - 240V / 50Hz 
   - จัดใหกับกลองควบคุมการเร่ิมตนหรือกลองอัตโนมัติควบคุมแบบดิจิตอล 
   - ปมไดรับการออกแบบโดยเนนปลอก 
   - มาตรฐาน NEMA มิติ 
   - ความอดทนโคงตามมาตรฐาน ISO 9001 

  - พรอมดวยสวิทยควบคุม (Control box) + สายไฟ 30 ม. + ฝาบอ (ต่ำกวา 
1.5 HP) 
 

   128. ปมน้ำ 150 วัตต จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 6,900 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

 
/- ปมน้ำอัตโนมัต…ิ 
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   - ปมน้ำอัตโนมัติ 150 W ระยะสง 12 เมตร 
  - Water TEMP RELAY ชวยตัดการทำงานเมื่ออุณหภูมิสูงเกินปกติ ปองกันการ
เสียรูปทรงของชิ้นสวนอื่นๆ เชน พลาสติก 

   - ตัวถังทำจากเหล็กกลา หนาพิเศษ พรอมเคลือบสารกันสนิมหนาถึง 3 ชั้น 
   - ถังภายนอกเคลือบสีเมทัลลิค สวยงาม ทนทาน ปองกันสีซีดเร็วจากแสงแดด 
   - สามารถเลือกตำแหนงทางน้ำออก ไดมากถึง 3 ทาง สะดวกในการติดตั้ง 
   - ชุดทองแดงผสมพิเศษ ทนทาน หมดปญหารั่วซึม 
   - ระยะดูด (ปกติ) 8 M 
   - ระยะสง 12 M 
   - ปริมาณน้ำสง (ที1่2ม.) : 27 L/MIN 
   - ประมาณน้ำสง (ที่14ม.) : 32 L/MIN 
   - ปริมาณน้ำสงสูงสุด : 40 L/MIN 
 

  129. ปายจุดเช็คอิน จำนวน 1 ปาย งบประมาณจำนวน 16,600 บาท จัดซื้อ
ตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มี
คุณลักษณะ ดังนี ้

   - ปายประชาสัมพันธ  
   - ทำดวยเหล็ก  
   - ขนาด กวาง 1 เมตร ยาว 2.5 เมตร 
 

   130. ผามานพรอมติดตั้ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 33,534 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

ผามานจีบหนาตางหองประชุม 
- ผามานหนาตาง ขนาด 2.65 x 1.55 เมตร จำนวน 2 ชุด 
- ผามานหนาตาง ขนาด 1.50 x 1.93 เมตร จำนวน 1ชุด 
- ผามานหนาตาง ขนาด 1.35 x 1.93 เมตร จำนวน 1 ชุด 
ผามานรางโชวหนาตางหองนวดแผนไทย 
- ผามานหนาตาง ขนาด 1.50 x 1.50 เมตร จำนวน 6 ชุด 
- ผลิตจากเสนใย Polyester เปนผาที่มีสีสันและลวดลายในตัว 
- เปนวัสดุที่ผลิตสามารถกันแสงได 40% - 50% 
- ทำความสะอาดโดยการดูดฝุนหรือใชผาชุบน้ำเช็ด 
- ชวยบังตาในการมองเห็นได ใชสำหรับบังตา 
 
 

/131. แผงกั้นหองกระจก... 
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  131.  แผงก ั ้ นห องกระจกข ัดลาย 120 x 160 cm. จำนวน 2 แผง                      
ราคาแผงละ 5,200 บาท งบประมาณรวม 10,400 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาด กวาง 120 x สูง 160 ซม. 
  - แผงผาทึบ โครงแผงทึบบุดวยฟองน้ำกอนปดทับดวยผาฝาย ทำใหพื้นผิวผา               
ดูนูนขึ้นสวยงามกวาแผงทั่วๆไป 

   - เฟรมกระจก ผลิตจากเหล็กพนสี อบดวยความรอน 
   - เสาอลูมิเนียม/คิ้ว ผลิตจากอลูมิเนียม ฉีดขึ้นรูป พนสี อบดวยความรอนสูง 
   - ขารูปตัวที่ ผลิตจากเหล็กหนา ปมขึ้นรูป พนสี อบดวยความรอนสูง 
 

   132. พ ัดลมข างฝา 18 น ิ ้ว  จำนวน 2 ต ัว ราคาต ัวละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - พัดลมติดผนัง ขนาดใบพัด 18 นิ้ว สั่งงานไดดวยเชือก 2 เสน 
  - มอเตอรประสิทธิภาพสูง ทนทาน ประหยัดพลังาน พรอมมอเตอรแบบปด
ปองกันสิ่งแปลกปลอมเขาไปภายใน 
  - เทอรมอลฟวส ตัดการทำงานเมื่ออุณหภูมิมอเตอรสูงเกิน 140 องศาเซลเซียส 
เพ่ือปองกันมอเตอรไหม 

   - เคอรเร็นทฟวส ตัดไฟอัตโนมัติ เมื่อเกิดกระแตไฟฟาเกิน หรือไฟฟาลัดวงจร 
 

   133. พัดลมโคจร 16 นิ้ว จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 2,300 บาท งบประมาณ
รวม 11,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เย็นสบายทั่วทุกตารางนิ้วของหอง ดวยระบบสายรอบทิศทาง 
   - แข็งแรงปลอดสนิม ถอดลางงาย หลากสีสันใหม สวยโดนใจ 
   - มอเตอรแบบ Ball Bearing พรอมมอเตอรแบบปด ปองกันฝุน 
   - THERMAL FUSE ตัดไฟอัตโนมัติเม่ือมอเตอรมีอุณหภูมิสูงเกิน 
   - มาตรฐาน PREMIUM SAFETY ใชชิ้นสวนที่เพ่ิมความปลอดภัย 
   - CURRENT FUSE ตัดไฟอัตโนมัติเม่ือไฟฟาลัดวงจร 
   - กลองเหล็กครอบสวิตซปองกันการลุกลามไฟ 
   - ปลั๊ก 3 ขา ที่มีสายดินปองกัน ไฟดูดหากเกิดไฟรั่ว 
   - ใบพัดแบบ 3 ใบพัด ปรับแรงลมได 3 ระดับ 
 

   134. พัดลมดูดอากาศ ชนิดติดฝา จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 1,400 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

/- แบบฝงฝาเพดาน… 
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   - แบบฝงฝาเพดานไมตองใชทอ ดูดอากาศออก 
   - เหมาะสำหรับติดตั้งกับหองใตหลังคาไดอยางสวยงาม 
   - มอเตอรแบบปด ปองกันฝุนละออง และสิ่งแปลกปลอม 

  - มาตรฐาน PREMIUM SAFETY ใชชิ้นสวนที่ไฟไมลุกลาม และอุปกรณเพิ่ม
ความปลอดภัย 
  - ผานการรับรองคุณภาพและความปลอดภัยจาก สนง. มาตรฐาน
ผลิตภัณฑอุตสาหกรรม (มอก.) 

   - ผลิตจากโงงานที่ไดมาตรฐาน ISO 9001 และ มาตรฐาน ISO 14001 
   - ผลิตภายใตมาตรฐาน RoHS จำกัดสารตองหาม 6 ชนิด 
   - รับประกัน มอเตอร 5 ป 
   - อะไหลภายในเครื่อง 1 ป 
   - ขนาดใบพัด (นิ้ว) 6 
   - ระบบการทำงาน (ดูดออก) 
   - แรงดันไฟฟา (โวลต/เฮิรตซ) 220/50 
   - กำลังไฟฟา (วัตต) 14 
   - ปริมาณลม (ลบ.ม/ชม.) 240 
   - ปริมาณลม (ลบ.ฟ./นาที) 141 
   - ระดับเสียงต่ำสุด (เดซิเบล) 34 
   - ระดับเสี่ยงสูงสุด (เดซิเบล) 
   - น้ำหนัก (กก.) 1.2 
   - ความกวาง (ซม.) 24.1 
   - ความสูง (ซม.) 25 
   - ความลึก (ซม.) 12.8 
 

  135. พ ัดลมต ั ้งพ ื ้น 16 น ิ ้ว จำนวน 15 ต ัว ราคาตัวละ 1,700 บาท 
งบประมาณรวม 25,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - กำลังไฟฟา 55 วัตต  
  - ขนาดใบพัด 16 นิ้ว ออกแบบเปน 5 ใบพัด ชวยแรงลมเย็นขึ้น สัมผัสสบาย
ตัวมากยิ่งขึ้น 

   - ตะแกรงออกแบบพิเศษเกลียวโคงสองระดับ สงลมเย็นไดใกลและแรงยิ่งขึ้น 
  - ปรับระดับแรงลมไดสูงสุด 3 ระดับ ปรับสายซาย - ขวา และหยุดสายได               
ตามตองการ 
 
 

/- ทนทาน ทำงานเงยีบ… 
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  - ทนทาน ทำงานเงียบ ดวยมอเตอรแบบบอลแบริ่ง มาตรฐานความปลอดภัย 
มอก. 934-2558 จากสำน ักงานมาตรฐานผล ิตภ ัณฑอ ุตสาหกรรม กระทรวง
อุตสาหกรรม  

   - ขนาด (กวาง x ลึก x สูง) 455 x 400 x 1,330 มิลลิเมตร 
   - น้ำหนักสินคา 7 กิโลกรัม  
   - ขนาดบรรจุภัณฑ (กวาง x ลึก x สูง) 61.2 x 23.7 x 50 เซ็นติเมตร  
   - น้ำหนักบรรจุภัณฑ 8.6 กิโลกรัม 
 

   136. พ ัดลมต ั ้ งพ ื ้น ขนาด 18 นิ ้ว จำนวน 3 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ                   
2,000 บาท งบประมาณรวม 6,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑ
ไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - มี มอก. 
   - ขนาดใบพัด 18 นิ้ว 
   - ปรับแรงลมได 3 ระดับ 
   - ระบบตัดไฟอัตโนมัติเทอรโมฟวส 
 

  137. พัดลมตั้งพื้นกึ่งตั้งโตะ 18 นิ้ว จำนวน 5 ตัว ราคาตัวละ 2,000 บาท 
งบประมาณรวม 10,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - พัดลมตั้งพื้นกึ่งตั้งโตะ ขนาด 54.60 x 29.60 x 87.80 ซม. 
   - ขนาดใบพัด 18 นิ้ว ปรับแรงลมได 3 ระดับ 
   - สามารถปรับเลื่อนระดับความสูงได   
 

   138. พัดลมเพดาน จำนวน 3 ตัว ราคาตัวละ 1,000 บาท งบประมาณรวม 
3,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดใบพัด (นิ้ว) / Impelier : 16 
   - แรงดันไฟฟา / Volt : 220 Volt / 50 Hz 
   - กำลังไฟฟา / Watt : 49 
   - ความเร็วรอบ / RPM : 1200 
   - ปริมาณลม (ลบ.ม./นาที) : 60 
   - ระดับควบคุมแรงลม / Power Control : 3 ระดับ 
   - น้ำหนัก / บรรจุภัณฑ (kg) : 4.6 
 
 

/139. พัดลมเพดาน… 
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   139. พัดลมเพดาน ขนาด 18 นิ้ว จำนวน 6 ตัว ราคาตัวละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ระบบสายรอบทิศทาง 
   - ใบพัดขนาด 18 นิ้ว 
   - ปรับแรงลมได 3 ระดับ 
   - สวิตซแบบโรตารี่ แยกอิสระจากตัวพัดลม 
   - สายลมแรงกระจายทั่วถึงสม่ำเสมอ ใหรัศมีกวาง 
   - ติดตั้งดวยสายไฟ 2 เสน 
   - มอเตอรแบบปด ปองกันฝุนละออง และสิ่งแปลกปลอม 
   - THERMAL FUSE ตัดไฟอัตโนมัติเม่ือมอเตอรมีอุณหภูมิสูงเกิน 
   - CURRENT FUSE ตัดไฟอัตโนมัติเม่ือไฟฟาลัดวงจร 

  - มาตรฐาน PREMIUM SAFETY ใช ช ิ ้นส วนท ี ่ไม ล ุกลามไฟและอ ุปกรณ                  
เพ่ิมความปลอดภัย 
  - ผานการรับรองคุณภาพและความปลอดภัยจาก สนง. มาตรฐาน
ผลิตภัณฑอุตสาหกรรม 

   - ผลิตจากโรงงานที่ไดมาตรฐาน ISO 9001 และ มาตรฐาน ISO 14001 
   - ผลิตภายใตมาตรฐาน RoHS จำกัดสารตองหาม 6 ชนิด 
   - ไดรับฉลากประหยัดไฟเบอร 5 
 

  140. พ ัดลมหม ุนแบบแขวน จำนวน 2 ต ัว ราคาต ัวละ 1,600 บาท 
งบประมาณรวม 3,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ใบพัดขนาด 18 นิ้ว 
   - กำลังไฟ 64 วัตต ความเร็วรอบ 1108 รอบ/นาที ปรับแรงลมได 3 ระดับ 

  - ควบคุมการทำงานดวยสวิตชแบบสายดึง ปรับสายซาย - ขวา และหยุดสายได
ตามตองการ 

   - เสริมความปลอดภัยดวยระบบตัดไฟอัตโนมัติ เทอรมอลฟวส 
   - มอเตอรประสิทธิภาพสูงดวยระบบรองลื่นดวยบอลแบริ่ง 

  - ผานกระบวนการผลิตที่ไดรับการรับรองคุณภาพมาตรฐานระดับโลก ISO 
9001 ไดรับมาตรฐานความปลอดภัย มอก.934-2558 

   - ไดรับมาตรฐานประหยัดไฟเบอร 5 
  - ความกวาง 52.8 ซม. ความลึก 41 ซม. ความสูง 63.5 ซม. น ้ำหนัก                  
4.5 กก. 
 

/141. พัดลมอุตสาหกรรม… 
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  141. พัดลมอุตสาหกรรม 24 นิ้ว 3 ขา จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 3,800 
บาท งบประมาณรวม 15,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - พัดลมอุตสาหกรรม ชนิดตั้งพ้ืน ขนาดใบพัด 24 นิ้ว 4 ใบพัด 
   - ใบพัดผลิตจากเหล็กพนสี แข็งแรง ใหลมแรง ไมบิดงอเสียรูปทรง 
   - ขาตั้งเหล็กพนสีแบบ 3 ขา 
   - มาตรฐาน มอก.ใหมลาสุด 
   - สามารถปรับเลื่อนระดับความสูงได โดยปรับชวงแกน ประมาณ 15 ซม. 
   - มีสวทิชเปด – ปด แบบกด ปรับแรงลม ได 3 ระดับ คือ 1, 2 และ 3 
   - สามารถปรับสายอัตโนมัตไิด (ชาย - ขวา) 

  - ระบบตัดไฟแบบโอเวอรโหลด ตัดไฟเมื่ออุณหภูมิสูง หรือผิดปกติเมื่อใชงาน
เปนระยะเวลานาน และจะกลับมาทำงานเมื่ออุณหภูมิกลับมาเปนปกต ิ

   - ระบบไฟฟา 220 โวลต 50 เฮิรต 
   - มอเตอรอุดสาพกรรม กำลังไฟฟา 225 วัดด 
   - รับประกันมอเตอร 2 ป 
 

  142. พัดลมอุตสาหกรรมตั้งโตะ 20 นิ้ว จำนวน 1 ตัว งบประมาณจำนวน 
2,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้  

   - พัดลมอุตสาหกรรม 20 นิ้ว กึ่งตั้งพ้ืน ตั้งโตะ 
   - ขนาด ๓๑ X ๗๐ x ๕๘ เชนติเมตร 

  - แข็งแรง ทนทาน เหมาะกับการใชงานทั้งภายใน และภายนอกขนาดใบพัด 
๒๐ นิ้ว 

   - ปรับระดับความสูง - ต่ำ ไดที่ ๙๔ - ๑๐๔ ซม. 
  - ด ี ไซน ๕ ใบพัด เพ ื ่อลมท ี ่แรงสม ่ำเสมอ ปร ับความแรงได  ๓ ระดับ                      
กำลัง ๑๒๐ วัตต 
 

  143. ชุดผามานพรอมติดตั้ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 69,832 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   มูลี่ไม 
   - หนาตาง ขนาด 1.40 X 1.30 เมตร 
   ผามานหนาตาง 
   - ผามานประตูผาทึบ ขนาด ๒.๕๐ X ๑.๗๗ เมตร 
   - ผามานประตูผาโปรง ขนาด ๒.๕๐ X ๑.๗๗ เมตร 
 

/ผามานกั้นเตียง... 
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   ผามานกั้นเตียง 
   - ผามานกั้นเตียง ขนาด 8.๗๕ X ๒.๑๐ เมตร 
   - ผามานกั้นเตียง ขนาด ๓.๙๐ X ๑.๘๐ เมตร 
   - ผามานกั้นเตียง ขนาด ๑๐.๖๐ X ๒.๑๐ เมตร 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑสำนักงานของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล                
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                    
มีจำนวน 143 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 3,877,241 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอให      
ที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑสำนักงานของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียดและคุณลักษณะ
ของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั   

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ จัดซื้อครุภัณฑสำนักงาน ของโรงพยาบาลสงเสริม

สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 

2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑสำนักงาน ของโรงพยาบาล

สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑสำนักงาน ของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ              
พ.ศ. 2567 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.2  เร ื ่อง  ขออนุม ัต ิจ ัดซื ้อคร ุภ ัณฑว ิทยาศาสตรหร ือการแพทย            
ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย               
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

    รายละเอียดครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทย ของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ               
พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

1. ตู อบสมุนไพร จำนวน 8 ตู ราคาตู ละ 20,000 บาท งบประมาณรวม 
160,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตูอบสมุนไพรขนาด 75 x 75 x 180 cm. 
   - สามารถใชไดทุกเพศทุกวัย ไมวาจะอบเพื่อสุขภาพ อบแทนการออกกำลังกาย 
 อบเพื ่อผ ิวพรรณสุขภาพ อบเพื ่อลดไขมันสวนเกิน อบเพื ่อลดอาการเหน ็บชา                        
 หรืออบเพื่อดูแลสุขภาพคุณแมหลังคลอด 
   อุปกรณแถมประกอบดวย 

  - เทอรโมสตัท ( Thermostat ) ชุดควบคุมอุณหภูมิ (คอนโทรล +เซ็นเซอร                 
1 ชุด/ตู) 

   - โคมไฟ + ตะแกรงไมสนปดโคมไฟ 1 ชุด/ตู 
   - หมอตมสมุนไพร ขนาด ความจุ 1.8 ลิตร 1 ชุด/ตู 
   - ที่เปด - ปด หมอสมุนไพร ใตที่นั่ง 1 ชุด/ตู 
   - ชองระบายอากาศอยูดานบนตู สามารถเปด - ปดไดแบบบานเลือ่น 
   - แผนไมสนรองหมอหมอสมุนไพร 1 ชุด/ตู 
   - กระจกใส ขนาด 30 x 60 cm ทั้ง 3 ดาน 
 

/- สมุนไพรอบตัว… 



 
-101- 

 

   - สมุนไพรอบตัวที่มีสวนผสมของสมุนไพร 18 ชนิด จำนวน 1 ชุด/ตู 
   - ใบรับประกันตูอบสมุนไพร 1 ป 
   - คูมือการใชงานระบบไอน้ำสมุนไพร 1 ชุด/ตู 
   - กริ่งไรสาย 1 ชุด/ตู 
 

  2. เกาอี ้นวดเทา จำนวน  5 ตัว ราคาตัวละ 5,000 บาท งบประมาณรวม 
25,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เก าอ ี ้พ ักผ อนปรับเอนนอนไดพร อมที ่พ ักเท า เหมาะสำหรับผู ส ูงอายุ                       
ใชนั่งพักผอน  

   - โครงสรางเหล็กบุดวยฟองน้ำอยางดี  
   - หุมดวยหนัง pvc สามารถเช็ดทำความสะอาดไดงาย มีความปลอดภัยสูง 
   - ขนาดเกาอี้ กวาง 72 ซม. ลึก 72 ซม. สูง 105 ซม. 
   - รับน้ำหนักได 120 กก. 
 

  3. กระติกวัคซีน จำนวน 4 ชุด ราคาชุดละ 5,000 บาท งบประมาณรวม 
20,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - กระติกเก็บรักษาน้ำนมแม เก็บยา เก็บวัคซีน ขนยายโลหิต มีความจุ ๑๒ ลิตร 
   - มีขนาดภายนอก 26 x 41 x 30 ซม. 
   - ขนาดภายใน 16 x 32 x 23 ซม.   
   - ฉนวนกันความรอน หนา 30 มม. 
   - เก็บความเย็น ๒๔ - ๓๖ ชม. (น้ำแข็งเต็มถัง) 
   - พื้นที่ใสน้ำแข็งยนิูตได 4 ถุง  
   - ขอบฝามีซิลิโคนซีล ปดสนิท ทำความสะอาดงาย ใชงานไดนาน 
   - สายสะพาย ชวยทุนแรงเวลาหิ้ว 
   - หูห้ิวแข็งแรง พับเก็บได 

  - สำหรับเก็บรักษาน้ำนมแม เก็บยา เก็บวัคซีน  มีชั ้นวาง มีแผนกั ้นชอง                    
มีสายสะพาย 
 

  4. เตียงนวดแผนไทยพรอมเบาะ จำนวน 4 เตียง ราคาเตียงละ 9,500 บาท 
งบประมาณรวม 38,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เตียงขนาด 100 x 200 x 42.5 ชม. (กวาง x ยาว x สูง) ตัวทำดวยไมสน
เนื้อแข็ง พรอมทาสีโอคดำ 
 

/- เบาะขนาด… 
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  - เบาะขนาด 100 x 200 x 7.5 ชม. (กวาง x ยาว x หนา) ดานในทำจาก
ฟองน้ำอัดหุมดวยหนัง PVC สีครมี 
 

  5. เคร ื ่องช ั ่งน ้ำหนักแบบดิจ ิท ัลพรอมที ่ว ัดสวนสูง จำนวน 14 เครื ่อง                   
ราคาเครื่องละ 20,000 บาท งบประมาณรวม 280,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566   
 

  6. เครื ่องวัดความดันโลหิตชนิดอัตโนมัติแบบสอดแขน จำนวน 6 เครื ่อง                 
ราคาเครื ่องละ 64,000 บาท งบประมาณรวม 384,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชี                
ราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566  
 

  7. เครื่องชั่งเด็กออนระบบอิเล็กทรอนิคพรอมที่วัดสวนสูง จำนวน  5 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 15,000 บาท งบประมาณรวม 75,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี  

   - เปนเครื่องช่ังน้ำหนักเด็กทารกแบบดิจิตอลพรอมที่วัดสวนสูงแบบนอน  
   - ใชพลังงานจากแบตเตอรี่ ขนาด 9 โวลต 

  - ถาดช ั ่ งสำหร ับให  เด ็กนอนทำจากพลาสต ิก ABS ขนาดไม มากกวา                     
600 x 280 x 100 มิลลิเมตร 

   - ขนาดพิกัดที่ชั่ง ไมนอยกวา 20 กิโลกรัม ความละเอียด ไมนอยกวา 10 กรัม 
 - สามารถช ั ่ ง ได ท ั ้ ง ในร ูปแบบหน วยของก ิ โลกร ัม (kg.) ออนซ   (oz.)                         
และปอนด (Ib) 
 - จอแสดงผล LCD เปนตัวเลขสูง ไมนอยกวา 20 มิลลิเมตร ซึ่งทำใหอานคา
งายและมองเห็นไดชัด 

   - มีโปรแกรมชั่งน้ำหนัก TARE (หักคาภาชนะ) และ HOLD (ล็อคคาน้ำหนักเด็ก) 
  - มีสเกลสำหรับวัดความสูงของเด็กขณะนอนได ตั้งแต 0 - 56 เซนติเมตร              
หรือดีกวา และมีความละเอียด ไมมากกวา 1 มิลลิเมตร โดยบวกคาที่วัดไดทั้งสองดาน
รวมกัน (ซายและขวา) 

   - มีสัญลักษณเตือนเมื่อแบตเตอรี่ออน 
   - เมื่อไมมีการใชงานเกิน 3 นาที เครื่องจะปดอัตโนมัติ เพ่ือประหยัดพลังงาน 
   - ขาตั้งเคร่ืองสามารถปรับระดับได 
 

  8. เครื ่องขูดหินปูน จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 40,000 บาท   
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ใชกับไฟฟากระแสแรงดนัสูง ๒๒0 โวลต ๕๐ เฮิรตช 
 

/- สามารถตอทอน้ำ… 
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  - สามารถตอทอน้ำจากยูนิตทำฟน โดยใช guick connector ตอเขากับเครื่อง
ขูดหินปูน 

   - สามารถใชกับหัวขูดหินปูนทั่วไป Type P10 
 

  9. หูฟง 3 M จำนวน 4 ชิ ้น ราคาชิ ้นละ 6,300 บาท งบประมาณรวม 
25,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - หูฟงแพทย ที่สามารถฟงเสียงได ๒ ดานอยางตอเนื่อง โดยไมตองเปลี่ยน
ตำแหนงหรือเปลี่ยนดาน 
  - สามารถฟงไดทั้งดานผูใหญและเด็ก ทั้งความถี่ต่ำและสูงโดยใช Tunable 
Diaphragm Technology ดวยการปรับแรงกด แรงกดเบาเพื ่อฟงเสียง ความถี ่ต่ำ               
และแรงกดหนักเพื่อฟงเสียงความถี่สูง 
  - ห ัวฟ งสองด าน (Double sided Chest piece) สำหรับผู  ใหญ และเด็ก          
สำหรับเด็กสามารถถอดหรือใส Diaphragm ดาน Bell ได 

   - ทำจากสแตนเลสสตีล (Stainless Steel) มีการออกแบบใหมใหสวยงาม 
 ลดขอตอและมุมตางๆ เพื่อการรับเสียงที่ดีขึ้น 

  - ด าน Bell (Pediatric) เส นผานศูนยกลาง ๑.๓ นิ ้ว (๓.๓ cm) สามารถ                   
ปด - เปด ดวย Diaphragm เมื่อตองการใชงาน 

   - ดาน Diaphragm (Adult) เสนผานศูนยกลาง ๑.๗ นิ้ว (4.3 cm) 
   - หัวฟงน้ำหนักรวม ๖๕ กรัม 

  -  Diaphragm เป น  Tunable Type และม ีล ักษณะเป นช ิ ้น เด ียวท ั ้ งชิ้น                   
(Single-Piece) สะดวกตอการเปลี่ยน และการทำความสะอาด 

   - ความยาวของหูฟง ๒๗.๒ นิ้ว (69 cm) 
   - น้ำหนักรวมของหูฟง ๑๕๐ กรัม 

  - ก านหูฟ งทำจากวัสด ุท ี ่แข็งแรงทนทาน (Anodized Aluminum) และ                    
มีน้ำหนักเบา 
  - สายหูฟงทำจากพลาสติกชนิดโพลิไวนิลคลอไรดที่ทนทาน และยืดอายุการใช
งานมากขึ้น และเปนแบบ Single Lumen 
  - ยางรองหู (Eartips) เปนยางรองหูชนิดนิ่ม ชนิดกดใหเขาที่ทำใหแนบสนิทไดดี
กับชองหู "3MTM Littmann Snap Tight Soft-Sealing Eartips" เพื่อเพิ่มประสิทธิ -
ภาพ การฟงเสยีง 

   - มียางรองหูสำรอง ๑ คู ภายในกลอง 
 
 

/10. เครื่องฟงเสียงหัวใจ... 
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  10. เครื ่องฟงเสียงหัวใจทารกในครรภ จำนวน 3 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 
75,000 บาท งบประมาณรวม 225,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ 
สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

   11. โคมไฟสองแผล จำนวน 1 อ ัน งบประมาณจำนวน 18,000 บาท                  
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - โคมไฟยาว 5 " กวาง 2 " 
   - หนาโคมไฟมีกระจกกรองแสง 1 ชั้น  
   - ขอตอแสตนเลส ปรับสูงต่ำได 
   - ฐานลอ 5 แฉก ทำจากแผนแสตนเลสชนิดหนา พรอมลอเลื่อนขนาด 2 " 
   - โครงสรางทำจากแสตนเลสไมเปนสนิม 
   - ใชหลอดไฟ “ฮาโลเจน” 50 วัตต แบบซุปเปอรไวท 
   - สามารถโคงงอรอบทิศได, ปรับสูงต่ำจากเดิมได 
 

   12. เครื ่องวัดความดันโลหิตอิเล็กทรอนิกส จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณ
จำนวน 5,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ใชวัดความดันโลหิตทางตนแขน 
   - ใชงานงาย โดยสัมผัสเพียงปุมเดียว 
   - บันทึกคาการวัดได 90 ครั้ง และแสดงคาเฉล่ียจากการวัด 3 ครั้งสุดทาย 
   - มีชองสำหรับเก็บ CUFF 
   - แสดงสัญลักษณเม่ือมีการเตนของหัวใจผิดปกติ (Irregular Heartbeat) 
   - แสดงสัญลักษณเม่ือมีการเคล่ือนไหว มือ หรือ แขน ขณะวัด 

  - ใชแบตเตอรี ่ AA 4 กอน และมีชองเสียบ Adaptor ซึ ่งเปนอุปกรณเสริม
ตางหากสำหรับใชกับไฟบาน 
  - อานคางายดวยการแสดงคาเปนตัวเลขบนจอ LCD ขนาดใหญดวยระบบ
ดิจิทัล 

   - แสดงวันที่ และเวลา 
 

  13. เครื่องตรวจคาความเขมขนของฮีโมโกลบินของเลือด จำนวน 1 เครื่อง
งบประมาณจำนวน 39,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ตัวเคร่ืองมีขนาด 143 x 87 x 45 mm น้ำหนักนอยกวา 250 กรัม ไมรวม
แบตเตอรี่ สามารถพกพาเคลื่อนที่ได  

 
/- สามารถใชกับไฟฟา... 
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- สามารถใชกับไฟฟากระแสสลับ (AC) 220 V 50Hz หรือถานชนิด AA                    
3 กอน 

                 - ตัวเครื่องใชระบบ 2 ความยาวคลื่น 506 และ 880 นาโนเมตร 
                - สามารถตรวจวัดคาความเขมขนของฮีโมโกลบินไดระหวาง 1.0 – 25.6              

กรัมตอเดซิลิตร 
                 - ตัวเครื่องมีระบบ calibrate เครื่องแบบอัตโนมัติ (Selt-test) 
                 - ใชเวลาในการตรวจวัดคาฮีโมโกลบิน ประมาณ 1 วินาที 
                 - สามารถคำนวณคา Hematocrit หนวยเปน % ได 
 

  14. ตะแกรงลางแผล จำนวน 2 ชิ้น ราคาช้ินละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 
16,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดไมนอยกวา กวาง x ยาว x สูง (44 x 60 x 83-102 cm.) 
   - ฐานที่ลางแผล ทำจากสแตนเลส 
   - ใสลอบอล ขนาด 2" จำนวน 4 ลอ 
   - ไมมีฝาปด 
 

   15. เครื ่องชั ่งน้ำหนักเด็ก จำนวน 3 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 7,500 บาท 
งบประมาณรวม 22,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เปนเครื่องชั่งน้ำหนักแทนเหยียบแบบแสดงผลเปนดิจิตอลมีที่วัดสวนสูงในตัว 
   - สามารถชั่งน้ำหนักไดไมนอยกวา ๒๐๐ กิโลกรัม  
   - สามารถชั่งไดละเอียดไมเกิน ๑๐๐ กรัม 

  - วัดสวนสูงไดโดยคาเริ่มตนไมต่ำกวา ๖๐ เซนติเมตร และคาสูงสุดไมนอยกวา 
๒๐๐ เซนติเมตร 

   - สามารถวิเคราะหคาดัชนีมวลกาย (Body Mass Index : BMI) 
 

  16. เคร ื ่องว ัดความด ันโลห ิตด ิจ ิตอลแบบพกพา จำนวน 25 เคร ื ่อง                    
ราคาเครื่องละ 3,500 บาท งบประมาณรวม 87,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ขนาดเครื่องน้ำหนักเบากะทัดรัด 
   - Battery ใชไดทั้งแบบชารทไฟฟา หรือ ALKALINE ขนาด AA/AAA 
   - คุณสมบัติทางเทคนิค 
 
 

/- เปนเครื่องวัดความดัน… 
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  - เปนเครื่องวัดความดันโลหิตที่ตนแขนแบบอัตโนมัต ิใชเทคโนโลยี Intellisens  
ซึ่งมีระบบควบคุม ปมลมแบบพิเศษ (เครื่องจะเริ่มจับคาความดันโลหิตพรอมกับชีพจร
ตั้งแตที่เริ่มปลอยลมเขาผาแขนจนพบโลหิต ของผูวัดไดอยางรวดเร็ว และบีบตัดแขน
นอย) 
  - สามารถว ัดความค  าด ัน โลห ิตระหว  าง  0 – 299 ม ิลล ิ เมตรปรอท                  
คาความเที่ยงตรง + 3 มิลลิเมตรปรอท 
  - สามารถว ัดค าอ ัตราการเต นของห ัวใจระหว าง 40-180 คร ั ้ ง/นาที                
ความเที่ยงตรง + 5% ของคาที่อานได 

   - สามารถดูขอมูลการวัดยอนหลังไดไมนอยกวา 90 คา พรอมวันที่และเวลา 
   - มีสัญลักษณแสดงคาความดันโลหิตสูง 
 

  17. เครื ่องดูดเสมหะ จำนวน 2 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 11,800 บาท 
งบประมาณรวม 23,600 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  18. เครื่องวัดความดันแบบปรอทตั ้งโตะ จำนวน 4 เครื ่อง ราคาเครื่องละ  
3,000 บาท งบประมาณรวม 12,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ 
สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

   19. ชุดประเมินพัฒนาการ dsmp 0-6 ป จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
4,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ 

   - คูมือเฝาระวังและสงเสริมพัฒนาการเด็กปฐมวยั 1 เลม 
- อุปกรณประเมินพัฒนาการเด็ก DSPM ชวงอายุ 0-6 ป จำนวน 29 ชิ้น 

พรอมกระเปา  
   - ตุกตาผา สามารถขยับแขนขา และถอดกระดุมชุดได  
   - ลูกบอล เสนผานศูนยกลาง 15 - 20 ซม.  
   - ถวยขนาดเล็ก 1 ใบ  
   - ถวยฝกดื่มมีหูใสน้ำได 1 ใบ  
   - ชอนขนาดเล็ก  
   - หวีขนาดเล็ก  
   - แปรงสีฟน  
   - รถพลาสติกขนาดเล็ก ลอหมุนได  
   - ช ุดภาพลำดับเหต ุการณ 3 ช ุด ได แก  ช ุดต นไม  ช ุดแมไก  ช ุดผ ีเส ื ้อ,                      
 ชุดละ 4 ภาพ  
 

/- ชุดรูปภาพแสดงเวลา… 
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   - ชุดรูปภาพแสดงเวลากลางวัน 3 รูป และ แสดงเวลากลางคืน 3 รูป  
  - แผนกระดาษแข็งสีขาวพยัญชนะ ก ง ด น ย จำนวน 5 แผน และกระดาษ
แข็งสีขาวที่มีรูปสี่เหลี่ยม สามเหลี่ยมดานเทา  

   - ภาพจัดกลุมตามวัตถุ 3 หมวด เสื้อผา อาหาร ภาพสัตว ชนิดละ 3 ภาพ  
   - กระดาษสี่เหลี่ยมจัตุรัส ขนาด 10 X 10 ซม. และกรรไกรปลายมนสำหรับ
เด็ก  
   - กลองพลาสติกมีฝาปด และมีเชือกผูกสำหรับลาก  
   - ลูกบอลผาสีแดงมีเชือก  
   - กรุงกริ๊งชนิดมีเสียง (Maracas)  
   - ลูกบอลยางขนาดประมาณ 6 - 7 ซม. สามารถบีบแลวมีเสียงดังได  

  - วัตถุชิ้นเล็กใหจีบมือหยิบ ขนาด 1 ซม. สีชมพู จำนวน 3 ชิ้น ขนาด 2 ซม.            
สีสม จำนวน 3 ชิ้น  

   - ไมรูปทรงเรขาคณิต วงกลม สี่เหลี่ยม สามเหลี่ยม ชนิดละ 3 ขนาด  
   - เชือก สำหรับกระโดดขาม  
   - ผาสี่เหลี่ยมขนาด 30 x 30 ซม. มีรูตรงกลาง  
   - กอนไมสี่เหลี่ยมลูกบาศก 10 สี สีละ 1 กอน  
   - กระดาษ ขนาด A5 จำนวน 1 เลม ภาพวงกลม และดินสอ สำหรับขีดเขียน  
   - สมุดที่มีเสนยาว 15 ซม. ใหเด็กสามารถตัดตามเสนตรงอยางตอเนื่อง  
   - หนังสือนิทานโตโตคนเกง และหนังสือภาพสี  
   - รูปภาพเด็กผูหญิง เปนจิ๊กซอว 3 ชิ้น 1 รูป  
   - รูปภาพ (ไก) เปนจิ๊กซอว 8 ชิ้น 1 รปู  
   - เสื้อเด็กสำหรับหัดสวม  
   - หนังสือนิทานในสวน 1 เลม 
 

   20. ชุดตรวจหู ตา จำนวน 7 ชุด ราคาชุดละ 25,000 บาท งบประมาณรวม 
175,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข 
ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 

 

   21. รถเข ็นชน ิดน ั ่ ง จำนวน 1 ค ัน งบประมาณจำนวน 7,500 บาท                   
จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 
2566 

 

  22. หองอบไอน้ำเดี่ยว จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 20,000 บาท 
จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือน
พฤษภาคม 2565 
 

/23. เครื่องวัดความดัน… 
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  23. เครื่องวัดความดันโลหิตแบบสอดแขนชนิดอัตโนมัติ พรอมระบบเชื่อมตอ
ฐานขอมูลโรงพยาบาล จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 100,000 บาท                   
จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือน
พฤษภาคม 2565 
 

  24. เครื่องวัดความดันโลหิต จำนวน 7 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 17,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เคร่ืองวดัความดันโลหิตระบบดิจิทัลทางตนแขน 
   - ใชงานงาย เพียงสมัผัสปุมเดียว 
   - หนวยความจำในตัวเครื่อง ๙๙ ครั้ง 
   - แสดงวันที่และเวลา 
   - แสดงคาเฉลี่ยจากการวัด ๓ ครั้งสุดทาย 
   - มีสัญลักษณแสดงการเตนของหัวใจผิดปกติ (lregular Heartbeat) 
   - มีแถบสีชวยแสดงระดับความดันปกติ และ ไมปกติจากคาที่วัด 
   - ใชแบตเตอรี่ในการทำงาน Wide range cuff ขนาด ๒๒ - ๔๒ ซม 
 

  25. กระเปาเยี่ยมบาน จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 2,500 บาท งบประมาณ
รวม 5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้   

   - เซ็ตกระเปาปฐมพยาบาลเบ้ืองตน (กระเปาหมอ) มีสายสะพายขาง 
  - กระเปามีน้ำหนักพอประมาณ มีความทนทานเนื ่องจากทำดวยไมเคลือบ                
ดวยผา 

   - ดานหลังมีชองซิปสามารถใสของเพ่ิมเติมได 
   - ดานในเปนยางยืดแบงชองไวใสขวดยาและอื่นๆ 
   - ขนาด กวาง x ยาว x สูง = 14 x 8.5 x 9.5 นิ้ว 
 

  26. เครื่องวัดความดันโลหิตแบบปรอทตั้งพื้น จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ
จำนวน 7,900 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

  27. เครื ่องตรวจระดับน้ำตาลในเลือด (DTX) จำนวน 12 เครื ่อง ราคา                        
เครื ่องละ 3,600 บาท งบประมาณรวม 43,200 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี   
  - เครื่องตรวจน้ำตาลในเลือด ACCUCHEK รุน PERFORMA แถมแผน 10 ชิ้น 
เข็ม 10 ชิ้นฟร ี

/- ใชเวลาในการอาน… 
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   - ใชเวลาในการอาน 5 วินาที -แบตเตอรี่สามารถใชงานไดราว 2,000 ครั้ง 
   - ใชงานไดในอุณหภูมิ 6 C-. ถึง 44 C.  
   - ทนความชื้น 10 ถึง 90% 
   - เก็บบันทึกขอมูลได 500 ค่ำ ตามวันเวลา 
   - เปนการตรวจวัดอาศัยหลักการ Electrochemical 

  - ใชเลือดในการตรวจวัด คำนวณคาเฉลี่ยของระดับน้ำตาล ในรอบ 7, 14 วัน 
หรือ 30 วัน ใหได 

   - ตรวจสอบ strips และไมอาน strips ที่หมดอายุ ดูเพ่ิมเดิมไดตามที่มา 
 

  28. เคร่ืองปนเม็ดเลอืดแดงอัดแนน จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 80,000 
บาท งบประมาณรวม 240,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงาน
ปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

   29. หูฟงแพทย Stethoscope จำนวน 6 ชิ ้น ราคาชิ ้นละ 2,500 บาท 
งบประมาณรวม 15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้   

   สวน Chest piece 
   - ทำจาก Stainless steel ใหการฟงเสียงขัดเจน 

  - ฟงได 2 ดาน  ดาน Bell  3.5 เชนติเมตร ดาน Diaphragm  4.7 เชนติเมตร 
   - มีขอบยางสีตางๆ รัดรอบ Chest piece ทั้งดาน Bell และดาน Diaphragm 

  - สวนกานที่ยื่นจาก Chest piece มีลักษณะเปนรอง ไมลื่น เพ่ือใหสายจากกาน
หูฟงไมหลุดงาย เมื่อสวมเขาดวยกัน 

   สวนหูฟง 
   - กานหูฟงทำ Stainless steel และสวมดวยสายยางตัว Y 

  - สายยางตัว Y ทำจาก PVC มีสปริงยึดติดภายใน ไมสามารถแยกกานหูฟง และ
สายยางตัว Y ออกจากกันได 
  - ความยาวของสวนหูฟงจากกานหูฟงจนถึงปลายสายยาง ที่ตอกับกาน Chest 
piece วัดเปนเสนตรง ยาวประมาณ 73 เชนติเมตร 

   - สายยางตัว Y มีสีตางๆ ซึ่งเปนสีเดียวกับขอบยางที่หุม Chest piece อยู 
   - ไดรับมาตรฐาน ISO 13485 
 

  30. เครื่องชั่งน้ำหนักดิจิตอล จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 1,500 บาท 
งบประมาณรวม 3,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี   

   - ใชชั่งน้ำหนักตัว 
   - แสดงผลเปนกิโลกรัม (kg) ดวยทศนิยม 1 ตำแหนง 

/- แสดงผลไดทั้ง… 
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   - แสดงผลไดทั้งหนวยกิโลกรัม ปอนด และ สโตน 
   - ตัวเครื่องสีฟาน้ำทะเล สวยงาม ทันสมัย 
   - ทำดวยกระจกนิรภัย แข็งแรง ทนทาน 
   - เปดอัดโนมัติเมื่อขึ้นชั่ง และปดอัตโนมัติเมื่อชั่งเสร็จ 
   - น้ำหนักรางกาย : ช่ังได 5 - 150 กิโลกรัม เพ่ิมขึ้นทุกๆ 100 กรมั 
   - ความเที่ยงตรง ชั่งได 5 - 150 กิโลกรัม ± 1% + 100 กรัม 
   - แหลงพลังงาน : ถาน CR2032 จำนวน 1 กอน (มีแถมมากับตัวเคร่ือง) 
   - น้ำหนัก : ประมาณ 1.2 กิโลกรัม (รวมถาน) 
   - ขนาด : 290 x 270 x 22 มิลลิเมตร (สงู x ยาว x ลกึ) 
 

  31. เครื่องวัดความดันแบบอัตโนมัติ จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 8,000 
บาท งบประมาณรวม 16,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้     

   - จอภาพเปนชนิด 7 Segment LCD มีขนาดใหญสามารถมองเห็นไดชัดเจน 
  - ใชไดกับถาน AA และมี AC Adapter สำหรับใชงานกับไฟฟา 100 - 240 V, 
50/60 Hz 

   - ใชเทคนิคการวัดแบบ Oscillometic แบบ Dynamic Linear Deflation 
  - มีระบบการวัด 2 แบบ คือ Automatic และ Auscultation (Manual Mode) 
โดยใชหูฟง 

   - สามารถวัดความดันโลหิตในชวงตาง ๆ ไดดังนี ้
   SYS ต้ังแต 60 - 250 มิสลเิมตรปรอท 
   DIA ตั้งแต 40 - 200 มิลลิเมตรปรอท 
   Pulse rate ตั้งแต 40 - 200 ครั้งตอนาท ี

  - คำความแมนยำผานการพิสูจนทางกรแพทยแลวและใหผลการวัดที่รวดเร็ว
และเชื่อถือได 
  - มีระบบหยุดการวัดชั่วคราวเปนเวลา 5 วินาที เมื่อคนไขเคลื่อนไทว (Motion 
Stop Function) 

   - มีระบบตรวจจับภาวะชีพจรเตนผิดปรกติ (lrregular Pulse Indicator) 
   - ใชถาน AA จำนวน 4 กอน และสามารถใชงานกับ AC Adapter 
 

  32. เครื่องฉายแสง พรอมที่วัดความเขมแสง จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ
จำนวน 25,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 
 

/33. เครื่องซีลเคร่ือง… 
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  33. เครื ่องซีลเครื ่องมือทันตกรรม จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
22,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้       
  - เปนเครื ่องซีลปดซองกระดาษกับพลาสติก และพลาสติกกับพลาสติกดวย
ความรอน 

   - มีปุมปรับอุณหภูมิ เพื่อควบคุมความรอนใหหมาะสมกับชนิดของวัสด ุ
   - การใชงานเปนลักษณะคันโยกดวยมือ โดยผูใชไมตองออกแรงมากกวาปกติ 
   - ไมตองอุนเครื่อง เม่ือเสยีบปลั๊กไฟฟาสามารถใชงานไดทันที 
   - มีที่วางมวนซองกระดาษกับพลาสติกอยูดานบนตัวเคร่ือง 

  - มีใบมีดสำหรับตัดชองกระดาษกับพลาสติกติดตั้งอยูกับตัวเครื่อง สามารถ
สไลดตัดไดทั้งดานชายและดานขวา 

   - มีสัญญาณ 2 ระบบใหเลือกใชงาน ไดแกสัญญาณไฟ / เสียง 
 

  34. เครื่องขูดหินปูนแบบ Electro Magnetic จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ
จำนวน 25,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

  35. เครื่องชั่งน้ำหนักดิจิตอลเด็กแบบนอนพรอมที่วัดสวนสูง จำนวน 5 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 18,000 บาท งบประมาณรวม 90,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี  

   - เปนเครื่องช่ังน้ำหนักเด็กทารกแบบดิจิตอลพรอมที่วัดสวนสูงแบบนอน 
   - ใชพลังงานจากแบตเตอรี่ขนาด 9 โวลต 

  - ถาดช ั ่ งสำหร ับให  เด ็กนอนทำจากพลาสต ิก ABS ขนาดไม มากกวา                          
600 x 280 x 100 มิลลิเมตร 

   - ขนาดพิกัดไมนอยกวา 20 กิโลกรัม ความละเอียดไมนอยกวา 10 กรัม 
   - สามารถชั่งไดทั้งในรูปแบบหนวยของกิโลกรัม (Kg) และปอนด (Ib.) 

  - จอแสดงผล LCD เปนตัวเลขสูงไมนอยกวา 20 มิลลิเมตร ซึ่งทำใหอานงาย
และมองเห็นไดชัดเจน 

   - มีโปรแกรมชั่งน้ำหนัก TARE (หักคาภาชนะ) และ Hold (ล็อคคาน้ำหนักเด็ก) 
  - มีสเกลสำหรับวัดความสูงของเด็กขณะนอนไดตั้งแต 0-56 เซนติเมตร หรือ
ดีกวา และมีความละเอียดไมมากกวา 1 มิลลิเมตร โดยบวกคาวัดไดทั้งสองดานรวมกัน 
(ซายและขวา)  

   - มีสัญลักษณเตือนเมื่อแบตเตอรี่ออน 
   - เมื่อไมมีการใชงานเกิน 3 นาที เครื่องจะปดอัตโนมัติ เพ่ือประหยัดพลังงาน 
 

/36. เครื่องฟงเสียง… 
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  36. เครื่องฟงเสียงหัวใจเด็กในครรภสำหรับศูนยสุขภาพชุมชน จำนวน  2 
เครื่อง ราคาเครื่องละ 30,000 บาท งบประมาณรวม 60,000 บาท จัดซื้อตามบัญชี
รายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับ พ.ค. 65  
 

  37. เครื่องวัดอุณหภูมิรางกาย จำนวน 7 เครื่อง ราคาเครื่องละ 1,100 บาท 
งบประมาณรวม 7,700 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี       

   - ขนาด 149 x 38 x 42 มม. น้ำหนัก 68 กรัม (ไมรวมถาน) 
   - แสดงคาเปนตัวเลข บนหนาจอ LCD 
   - เลือกแสดงคาเปน °C หรือ °F ได 

  - สัญลักษณแจงเตือนเมื ่อระยะหางการวัดจากหนาผากไมได ตามกำหนด                   
0 - 5 cm. 

   - มีเสียง และสั่นแจงเม่ือวัดคาเสร็จ 
  - แสงหนาจอเปลี่ยนปนสีสมและมีเสียงเตือน เมื่ออุณหภูมิสูงกวาหรือเทากับ 
37.6 °C 

   - เครื่องจะปดอัตโนมัติหลังการใชงานใน 30 วินาที 
   - ใชถาน Alkaline ขนาด AAA 1.5 V จำนวน 2 กอน 
 

  38. โคมไฟตรวจภายใน จำนวน  3 อ ัน ราคาอันละ 18,000 บาท 
งบประมาณรวม 54,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เน่ืองจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้       

   - อุณหภูมิสี : 3,000 ± 4,000K (องศาเคลวิน) 
   - กำลังสองสวาง : ≥ 5,000 Lux 
   - ใชไฟฟา : AC 220V, 50Hz 
   - กำลังไฟที่ใช : 3W 
   - ชนิดหลอดไฟ : LED 3W 
   - ระยะการใชงานที่เหมาะสม : 300 - 500 มม. จากโคมไฟ 
   - อายุการใชงานของหลอดไฟ ≤ 30,000 ชม. 
   - โคมไฟขนาดเล็กมีเสนผานศูนยกลาง 75 มม. จึงไมกีดขวางขณะใชงาน 

  - แขนโคมยืดหยุนมีความยาว 700 มม. ซึ่งสามารถกำหนดตำแหนงของระยะ
และมุมของไฟไดสะดวกตอการใชงาน 

   - สามารถปรับแสงสวางไดตามความตองการของผูใชงาน 
   - ดวยฐานโคมไฟมีลอซึ่งสามารถเคลื่อนยายไดสะดวกตอการใชงาน 
   - กระจกกรองแสงทำใหแสงสวางเหมือนแสงธรรมชาติ 
 

/39. ชุดเครื่อง… 
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  39. ชุดเครื ่องพนยาเด็ก จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 6,000 บาท 
 จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวเครื่องทำดวยวสัดุอยางดี แข็งแรง ทนทาน มีชองเก็บอุปกรณและฝาปด 
   - ขนาด 20 X 30 X 10 ซม. น้ำหนัก 2.4 กก 
   - ใชกับกระแสไฟฟาสลับ 230 โวลท 50 เฮิรท 

  - หนากากมีขอบที่ทำจากวัสดุนิ่ม ยึดติดกับหนาไดดี และดานลางมีวาลัว
ควบคุมการไหลของอากาศ เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการบำบัด และลดการแพรกระจาย
สูสิ่งแวดลอม 
 

  40. เครื ่องชั ่งน้ำหนักเด็กแรกเกิด จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
4,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้   

   - เซ็นเซอรการชั่งน้ำหนักมีความแมนยำสูง (± 0.005 กก.) 
   - แมนยำและใชงานงาย จอ LCD ขนาดใหญ โหมดทดคา (รเีซ็ต) 

  - ฟงกชั่นหยุดชวยใหการอานงายขึ้นเมื่อลูกนอยมีการเคลื่อนไหว หนวยวัด                  
kg | lb | oz 

   - ปดอัตโนมัติ 
   - มีไฟเตือนแสดงสถานะแบตเตอรี่ต่ำ 
   - ขนาด : (นิ้ว): 22.1 x 13 x 1.6 
   - เครื่องชั่งสามารถรับน้ำหนักมากสุดไดที่ 20 กก. 
 

   41. เครื่องชั่งน้ำหนักลงหมูบาน จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 920 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี้  

   - ดีไซนบางเฉียบ (Slim design) ทนทานดวยกระจกนิรภัย (Safety Glass) 
   - อานคางายดวยหนาจอแสดงผล LCD ขนาด 30 มิลลิเมตร 

  - ชั ่งน้ำหนักสูงสุด 150 กิโลกรัม (330 ปอนด) ความละเอียด 100 กรัม 
(Weight Capacity) 

   - พรอมดวยระบบ Auto ON/OFF  
   - ขนาด 300 x 320 x 22 มิลลิเมตร 
   - สีดำ รับประกัน 3 ป 
   - แบตเตอรี่ Lithium CR2032 x 1 ชิ้น 
 
 

/42. หมอนึ่งไฟฟา… 
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  42. หมอนึ่งไฟฟาสมุนไพร จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,000 บาท 
งบประมาณรวม 4,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนดไว
ในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี  
  - หมอนึ่งสเตนเลส 2 ชั้น มาพรอมตัวจับเวลา ตัวเครื่องทนทานตอการใชงาน 
ฝาแกวใส สามารถมองเห็นอาหารภายใน และสามารถเติมน้ำไดระหวางใชงานได 
  - ถาดนึ่งสองถาดที่จัดเก็บไดเปนระเบียบ / ใชงานงายดวยการตั้งเวลาไดถึง 60 
นาที และปดการทำงานโดยอัตโนมัติ พรอมระดับน้ำที่สังเกตเห็นไดและเติมน้ำได
ระหวางการใชงาน / สัมผัสความทนทานจากสเตนเลส 
  - สามารถใชงานไดงาย ดวยตัวจับเวลาชั้นนึ่งสามารถซอนเก็บไดเพื่อเปนการ
ประหยัดเนื้อที ่กำลังไฟ 980 วัตต 
  - ต ั ้งเวลาไดส ูงสุด 60 นาที ม ีเส ียงเต ือนเมื ่ออาหารพรอมร ับประทาน                    
ชั้นนึ่งสแตนเลสขัดเงา 2 ชั้น 

   - ความจุรวม 6 ลิตร น้ำหนัก: 2.49 กิโลกรัม   
   - ขนาด (กวาง x ยาว x สูง): 29.8 X 29.8 X 26.1 ซม./เคร่ือง 
   - วัสดุตัวเครื่องชั้นนึ่งเปนสเตนเลสขัดเงา ทนทานตอการใชงาน 

  - ลักษณะปุมกด ปุ มแบบบิด ตั ้งเวลาไดสูงสุด: 6 ลิตร ชองแสดงระดับน้ำ                 
มีชองเติมน้ำดานนอก  มีฝาแกวใสซึ่งมองเห็นอาหารขณะนึ่ง 

   - ระบบตัดการทำงานอัตโนมัติ  
  - คุณสมบัติพิเศษ หนาจอมีโปรแกรมการนึ่ง ระบบอุน รักษาอุณหภูม ิ

   - สินคารับประกัน 2 ป 
 

  43. เครื ่องกระตุกไฟฟาหัวใจชนิดอัตโนมัต ิ พรอมตู ต ั ้งพื ้นจอแสดงผล                    
และระบบสัญญาณเตือน จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 70,000 บาท งบประมาณ
รวม 140,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

   44. เครื ่องกระตุกไฟฟาหัวใจชนิดอัตโนมัติ จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณ
จำนวน 50,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวง
สาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 

 

  45. เครื่องตรวจคลื่นไฟฟาหัวใจ พรอมระบบวิเคราะหผล และจัดเก็บภาพใน
ระบบเครือขาย จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 150,000 บาท งบประมาณรวม 
300,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข 
ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

/46. เครื่องนึ่งฆาเชื้อจุลินทรีย… 
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  46. เครื่องนึ่งฆาเชื้อจุลินทรียดวยไอน้ำระบบอัตโนมัติ ขนาดไมนอยกวา 50 
ลิตร จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 95,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการ
ครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
 

  47. เครื่องอัลตราซาวดเพื่อการรักษา จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 
90,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีรายการครุภัณฑ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข 
ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 
  

   48. เตียงตรวจโรคทั่วไป จำนวน 1 เตียง งบประมาณจำนวน 6,000 บาท 
จ ั ดซ ื ้ อตามบ ัญช ี รายการคร ุ ภ ัณฑ   สำน ั กงานปล ัดกระทรวงสาธารณสุ ข                      
ฉบับเดือนพฤษภาคม 2565 

 

  49. รถเข็นทำแผล จำนวน 2 คัน ราคาคันละ 11,000 บาท งบประมาณรวม 
22,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                       
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  50. โคมไฟสองผาตัด จำนวน 1 อัน งบประมาณจำนวน 7,500 บาท               
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวฐานและเสาทำจากวัสดุอลูมิเนียม 
   - เบา แข็งแรง ไมเปนสนิม 
   - ปรับความสูงได 124 - 160 cm. 
   - ลอเลื่อนและล็อคได 
   - ที่จับกันลื่น  
   - มีเกลียวปรับระดับ 
   - ฐาน 4 แฉกสแตนเลส 
   - อุณหภูมิแสง : 6000 - 6,500 เคลวิน (daylight) 
   - ระดับความสวาง : ปรับไมได 
   - แรงดันไฟฟา : AC 220 โวลต  
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทยของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ               
พ.ศ. 2567 มีจำนวน 50 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 3,159,520 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาล และหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 

 
/และที่แกไขเพ่ิมเติม... 
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และที่แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอให    
ที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
คร ุภ ัณฑว ิทยาศาสตร หร ือการแพทยของโรงพยาบาลส งเสร ิมส ุขภาพตำบล                   
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                      
ตามรายละเอียดและคุณลกัษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทย ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทย 

ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑวิทยาศาสตรหรือการแพทย ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

   10.3  เรื ่อง  ขออนุมัติจัดซื ้อครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส                    
ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

 

/นายมะหามัด… 

 



 

-117- 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                      
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

  รายละเอียดครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกสของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
2567 ดังนี ้
 

1. กลองวงจรปดพรอมติดตั้ง จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 32,250 
บาท จัดซ้ือตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุณัฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- กลอง Bullet 2 MP 2.8 mm. Audio IR30IP67 8 ตัว 
- DVR 8CH 1080P - M1/S 
- HDD 2TB  
- Switching Power Supply 12V20A 
- สาย RG6 ภายนอก + ไฟเลีย้ง CB - 0106APWA 
- ตูไฟเหล็ก SS - 03 (40 x 57 x 20cm) 
- จอทีวี 32 นิ้ว  

 

2. กลองเวบ็แคม จำนวน 5 เครื่อง ราคาเครื่องละ 909 บาท งบประมาณรวม 
4,545 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวใน
บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- การสนทนาผานวิดีโอ Full HD 1080p (สูงสุด 1920 x 1080 พิกเซล) 
- มุมมอง 90 องศา - ซูม 4 เทา ความละเอียด 1080p, จอภาพ LCD      

หรือ CRT 
- Plug&play ไมจำเปนตองใชไดรเวอร 
-    รับรองการใชงาน Hi-Speed USB 2.0 (USB 3.0 พรอมใชงาน) 
 

  3. คอมพิวเตอรแท็บเล็ต จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 16,000 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   -    ขนาดหนาจอ 11.0 นิ้ว 
   -    Chip Snapdragon 695 (Qualcomm | SM6375) 
   -    แสดง TFT, WUXGA (1920 1200, 16:10, 207PPI), อัตราสวน 
        หนาจอตอตัว 90 Hz 80.3% (16:10) 
 

/- หนวยความจำ… 
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- หนวยความจำ RAM 8 GB / ROM 128 GB 
- หนวยความจำและซิมการดที่ขยายได ไมรองรับหนวยความจำที่ขยายได / 

2 ชอง : 2 ชองสำหรับซิม 1 และ ซิม 2 
- ระบบปฏิบัติการแอนดรอยด 13 
- กลองหนา 8 MP 
- กลองหลัง 5 MP 
- เครือขาย 2G:GSMQuad 3G:B1/2/4/5/8 4G:FDD: 

B1/2/3/4/5/718/12/13/17/20/26/28/66 
        TDD : B38 B40, B41 5G:FDD : n1/3/5/7/8/20/28/66  
         TDD : n38/40/41/77/78 

- ทนน้ำ N/A 
- ชนิดการชารจ C USB 2.0 
- แบตเตอรี่ 7,040 mAh 
- ส ีNavy 
- ขนาด W x DX H 25.71 x 16.87 x 0.69 ซม. 

   -    น้ำหนัก 0.48 กก. 
 

   4. คอมพิวเตอรแท็บเล็ต แบบที่ 2 จำนวน 14 เครื่อง ราคาเครื่องละ 23,000 
บาท  งบประมาณรวม 322,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะ
พื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและ
สังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 

 

  5. เครื่องคอมพิวเตอร All In One สําหรับงานประมวลผล จำนวน 31 เครื่อง 
ราคาเครื ่องละ 24,000 บาท งบประมาณรวม 744,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑ      
ราคากลางและค ุณล ักษณะพื ้นฐานการจ ัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร               
ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  6. เครื่องคอมพิวเตอร All In One สําหรับงานสํานักงาน จำนวน 4 เครื่อง 
ราคาเครื ่องละ 20,000 บาท งบประมาณรวม 80,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑ                 
ราคากลางและค ุณล ักษณะพื ้นฐานการจ ัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร                     
ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  7. เครื่องคอมพิวเตอร สําหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 จำนวน 36 เครื่อง 
ราคาเครื ่องละ 24,000 บาท งบประมาณรวม 864,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑ               
ราคากลางและค ุณล ักษณะพื ้นฐานการจ ัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร                        
ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

/8. เครื่องคอมพิวเตอร… 
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  8. เครื่องคอมพิวเตอร สําหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 จำนวน 8 เครื ่อง 
ราคาเครื่องละ 32,000 บาท งบประมาณรวม 256,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑ
ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของ
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  9. เครื่องคอมพิวเตอร สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 4 เครื่อง ราคาเครื่องละ
20,000 บาท งบประมาณรวม 80,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล                
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  10. เครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สําหรับงานประมวลผล จำนวน 47 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 24,000 บาท งบประมาณรวม 1,128,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑ
ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของ
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  11. เครื ่องคอมพิวเตอรโนตบุ ก สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 1 เครื ่อง
งบประมาณจำนวน 19,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
การจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  12. เครื ่องพิมพ Multifunction แบบฉีดหมึกพรอมติดตั ้งถ ังหมึกพิมพ                     
(Ink Tank Printer) จำนวน 9 เครื่อง ราคาเครื่องละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 
72,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ
และระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 
2566 
 

  13. เครื่องพิมพ Multifunction เลเซอร หรือ LED ขาวดํา จำนวน 5 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 10,000 บาท งบประมาณรวม 50,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคา
กลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวง
ดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  14. เครื ่องพิมพ Multifunction เลเซอร หรือ LED สี จำนวน 1 เครื ่อง 
งบประมาณจำนวน 16,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
การจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 
 

/15. เครื่องพิมพแบบฉีดหมึก… 
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  15. เครื ่องพิมพแบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) สําหรับกระดาษขนาด A3              
จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 8,000 บาท งบประมาณรวม 24,000 บาท จัดซื้อ
ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร
ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  16. เครื ่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ (Ink Tank Printer)             
จำนวน 15  เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 4,100 บาท งบประมาณรวม 61,500 บาท 
จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบ
คอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  17. เครื่องพิมพแบบใชความรอน (Thermal Printer) จำนวน 6 เครื่อง ราคา
เครื่องละ 13,000 บาท งบประมาณรวม 78,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลาง
และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  18. เคร่ืองพิมพเลเซอร หรือ LED ขาวดํา ชนิด Network แบบที่ 1 (28 หนา/
นาที) จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 8,900 บาท งบประมาณรวม 26,700 บาท 
จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบ
คอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  19. เครื่องพิมพเลเซอร หรือ LED ขาวดำ (18 หนา/นาที) จำนวน 6 เครื่อง 
ราคาเครื่องละ 3,300 บาท งบประมาณรวม 19,800 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคา
กลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวง
ดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  20. เคร่ืองพิมพเลเซอร หรือ LED สี ชนิด Network แบบที่ 1 (20 หนา/นาที) 
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 11,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล               
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  21. เคร่ืองพิมพเลเซอร หรือ LED สี ชนิด Network แบบที่ 2 (27 หนา/นาที) 
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 27,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล                 
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  22. เครื ่องสํารองไฟฟา ขนาด 1 kVA จำนวน 23 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 
5,700  บาท งบประมาณรวม 131,100 บาท จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและ
11111 

/คุณลักษณะพื้นฐาน... 
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คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล               
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  23. เครื่องสํารองไฟฟา ขนาด 800 VA จำนวน 40 เครื่อง ราคาเครื่องละ 
2,500 บาท งบประมาณรวม 100,000 บาท จัดซื ้อตามเกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล                
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  24. จอแสดงภาพขนาดไมนอยกวา 21.5 นิ ้ว จำนวน 12 เครื ่อง ราคา     
เครื่องละ 4,500 บาท งบประมาณรวม 54,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคากลาง
และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัล               
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  25. ชุดกลองวงจรปด 8 ตัวพรอมอุปกรณ จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
32,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - DXR XXR 5108HS-I3  
   - Camera HAC - D229 – LED - A  
   - บาลานสำหรับกลองวงจรปด DH - PFM800  
   - HHD 2TB for cctv  
   - สวิทซิ่ง 30A  
   - UPS 1000VA  
   - สายสัญญาณ ทอรอยสายและวัสดตุิดตั้ง  
   - ชุดเซฟตี้ เบรกเกตตัดไฟ  
   - Moniter 21.5 LED VJA - HDMI 
 

   26. ชุดกลองวงจรปดชุด 8 ตัว จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 59,500 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- เครื่องบันทึก 8 ชุด 
- กลองวงจรปดแบบมีสีกลางวนัและกลางคืน 
- กลองวงจอปดสามารถบันทึกเสียงได 
- เครื่องสำรองไฟสำรองไฟไดครึ่งช่ัวโมง 
- ฮารดดิสสามารถบันทึกได 20 วัน 
- ตูเก็บอุปกรณขนาด 6 U 
 

/- สามารถดูผาน… 
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- สามารถดูผานมือถือได 
- จอดูเอาไวออฟไลน 
 

  27. ชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการสําหรับเครื ่องคอมพิวเตอร และเครื ่อง
คอมพิวเตอรโนตบุก จำนวน 9 ชุด ราคาชุดละ  4,200 บ า ท  ง บ ป ร ะ ม า ณ ร ว ม 
37,800 บาทจัดซื้อตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ
และระบบคอมพิวเตอรของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 
2566 
 

   28. ปริ้นเตอรฉลากยา จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 5,750 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ใชสำหรับพิมพฉลากยาใหผูรับบริการ เพื่อปองกันการจายยาผิดพลาด 
   - ขนาดของ ฉลากยาที่ใช ๓.๒ x ๒.๕ เซนติเมตร 
 

  29. อุปกรณกระจายสัญญาณไรสาย (Access Point) แบบที่ 1 จำนวน 10 
เครื่อง ราคาเครื่องละ 4,000 บาท งบประมาณรวม 40,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑ
ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของ
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  30. อุปกรณอานบัตรแบบอเนกประสงค (Smart Card Reader) จำนวน 6 
เครื่อง ราคาเครื่องละ 700 บาท งบประมาณรวม 4,200 บาท จัดซื้อตามเกณฑราคา
กลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอรของกระทรวง
ดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
 

  31. Switch 16 - Port 10/100/1000 จำนวน 2 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 
5,872 บาท งบประมาณรวม 11,744 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - รุนหลากหลายสำหรับแอคเซสเลเยอรในเครือขาย SMB  
   - สวิตชที่มีการจัดการผานคลาวดอัจฉริยะที่คุมคา  
   - การจดจํากลอง IP ที่เหมาะสำหรับการใชงานกับเครือขาย CCTV  
  โดยเฉพาะ  
   - การปองกันลูปของเครือขายแบบอัตโนมัติเพ่ือใหใชงานไดอยางไมติดขัด  
   
 
 

/32. UPS 500 VA… 
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  32. UPS 500 VA จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,500 บาท งบประมาณ
รวม 5,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - มีกําลังไฟฟาขาออก (Output) ไมนอยกวา 500 VA (300 Watts)  
   - สามารถสํารองไฟฟาไดไมนอยกวา 15 นาที 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกสของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 มีจำนวน 32 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 4,412,889 
บาท 

 

ด ังนั ้น เพ ื ่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกสของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัด
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตาม
รายละเอียดและคุณลักษณะของครุภัณฑทีไ่ดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ     ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส                    
ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัต ิ จัดซื้อครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส 

ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส                    
ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.4  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑงานบานงานครัว ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                         
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดครุภัณฑงานบานงานครัวของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล           
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

   1. ชุดเครื ่องกรองน้ำใช – น้ำด ื ่ม จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
99,082 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ถังเก็บน้ำผลิตจาก HD980 Innova plus วัตถุดิบใหม แข็งแรง ทนทาน 
ยืดหยุน ใหม!! INNOVATIVE FTTTING Double Seal &Lock ลิขสิทธิเฉพาะ WAVE 
รายแรก รายเดียวในไทย นวัตกรรมฟตดิ ้งเพื ่อความสะดวกของคุณ มาพรอมกับ 
Double Sea! ยางซีนสองชั้น และ Special Fitting Nut  ตัวล็อคเสริมที่จะชวยใหการ 
'หมุนฟดติ้งจากภายนอก' ไมตองใชประแจจับยึดกับหัวน็อดตัวผูจากดานในตัวกัง ลด
ปญหาฟตดิ้งรัว่ซึมในระยะยาว 
  - Triple Layers ถังหนาถึง 3 ชั้น เพิ่มความแข็งแรงใหกับถังเก็บน้ำดวยความ
หนาขึ้น มีความแข็งแรง และทนทาน 

   - ปองกันรังสี UV8+ ไมกรอบแตก สีสวยสดเสมอ ไมซีดจาง 
   - สะอาด ปลอดภัย ไรกลิ่น FOOD GRADE 100% 

  - ปองกันการเกิดตะไครน้ำ แสงแดดไมสามารถสองผานได เนื่องจากถังหนากวา
แบรนดถังเก็บน้ำทั่วไป 

   - สีไมหลุดลอกปนลงในน้ำ 
   - มาตรฐานถังเก็บน้ำ มอก. 1379 – 2551 
 

/- มาตรฐานวัตถุดิบ… 
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   - มาตรฐานวัตถุดิบ มอก.816 - 2556 
   - ขนาด : ถังน้ำ 1000 ลิตร, ถังน้ำ 2000 ลิตร 
 

  2. เคร ื ่องกรองน้ำ ขนาดถังเก ็บน้ำกรอง 11.5 ลิตร จำนวน 1 เครื ่อง 
งบประมาณจำนวน 43,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดสินคา (กวาง x สูง x ลึก) ๔๙ x ๓๗ x ๑๒๕.๗ ซม. 
   - อัตราการใชไฟฟา ความเยน็ ๑๔0 วตัต ความรอน ๕๕o วัตต 
   - ขนาดถังเก็บน้ำ น้ำกรอง ๑๑.๕ ลิตร น้ำเย็น ๖ ลิตร น้ำรอน ๓.๖ ลิตร 
   - อัตราการกรอง ๒๒๘ ลิตร/วัน (๒๕C, 60psi) 
   - ขนาดผลิตภ ัณฑ ๓๗0 กว าง x ๔๙๐ ลึก x ๑,๒๕๗ สูง มม. น ้ำหนัก                    
 ๓๔.๘ กก. 
   - อุณหภูมิน้ำรอน 90C - 96C อุณหภูมิน้ำเย็น 4C - 6C 

  - ควบคุมการทำงานดวยระบบไมคอม CPU หรือหนวยประมวลผลกลางจะทำ
การควบคุมระบบการทำงาน และการเคลื่อนไหวทั้งหมด โดยอัตโนมัติทำใหสะดวกตอ
การใชงานมากยิ่งขึ้น ระบบทำความเย็นที ่ทรงประสิทธิภาพ ใชระบบทำความเย็น             
แบบกักเก็บคอยลความเย็นจะรักษาอุณหภูมิต่ำ และจายน้ำเย็นอยางสม่ำเสมอ 
แมกระทั่งในภาวะไฟฟาดับ เปลี่ยนน้ำ อุณหภูมิปกติเปนน้ำเย็นไดดั่งใจ สามารถเลือก
เปลี่ยนน้ำอุณหภูมิปกติใหเปนน้ำเย็นไดงายดายทำใหใชงานไดสะดวกมากยิ ่งขึ้น                  
ปุมล็อคนิรภัย ปองกันการถูกน้ำรอนลวก มีปุมล็อคน้ำรอนบนหัวปลอยน้ำใชกดพรอม
กับแผงปลอยน้ำเพิ่มความปลอดภัยในขณะการใชงาน แผงรองน้ำที่สามารถถอดลางได 
แผงรองน้ำขนาดใหญ ออกแบบใหถอด/ใสได เพื่อความสะดวกสามารถถอดออกได        
เมื่อไมใชงาน ฟงกชั่นปองกันความรอน และความเย็นเกิน ระบบจะตัดการทำงาน
ขณะที่ไมมีน้ำในถังน้ำรอนหรือน้ำเย็น ทำใหรักษาการทำงานของเคร่ืองใหดีอยูเสมอ 
  - กระแสไฟฟาเขาปมมอเตอร 24 VAC/๑๖W เครื่องทำความเย็น ๑๔๐ W 
เคร่ืองทำความรอน ๕๕o W อัตราการกรอง ๒๒๘ ลิตร/วัน 
 

   3. เครื่องซักผา 13 กิโลกรัม 2 ถัง จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 5,950 
บาท งบประมาณรวม 11,900 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ความจุ (กก.) 13 
   - ความจุ ถังซัก (กก.) 13 
   - ความจุ ถังปน (กก.) 7 
   - ขนาดสินคา กวาง x ลกึ x สูง (มม.) 902 x 537 x 974 
   - กำลังไฟฟา (วัตต) 630 
   - ชุดกรองใยผา ปกต ิ

/- ตั้งคาการซัก… 
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   - ตั้งคาการซัก ซักปกติ/ผาสกปรก 
   - โปรแกรมแชผา มี 
   - ตั้งเวลาชัก (นาที) 35 
   - ตั้งเวลาปน (นาที)  5 
   - น้ำหนัก (กก.) 29.5 
   - การรบัประกัน อะไหล 2 ป มอเตอร 5 ป 
 

  4. เครื่องซักผา 2 ถัง ขนาด 7.5 กิโลกรัม พรอมติดตั้ง จำนวน 2 เครื ่อง
 ราคาเครื่องละ 7,000 บาท งบประมาณรวม 14,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

-ขนาดถังซัก (กก) : 7.5 
-ขนาดถังปน (กก) : 4.6 
-รอบปนหมาด (รอบ/นาที) : 1,280 

   -โปรแกรมการซัก (โปรแกรม) : 2 
 

   5. เคร ื ่องซ ักผ า แบบธรรมดา ขนาด 15 ก ิโลกร ัม จำนวน 3 เคร ื ่อง                     
ราคาเครื ่องละ 17,000 บาท งบประมาณรวม 51,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชี                  
ราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  6. เครื ่องตัดแตงพุ มไม ขนาด 22 นิ ้ว จำนวน 2 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 
11,000 บาท งบประมาณรวม 22,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  7. เครื่องตัดหญาแบบขอแข็ง จำนวน 7 เครื่อง ราคาเครื่องละ 9,500 บาท 
งบประมาณรวม 66,500 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

   8. เครื่องตัดหญาแบบขอออน จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 10,600 
บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 
2566 

 

   9. เครื ่องทำน้ำรอน-น้ำเย็น 3 กอก แบบตั ้งพื ้น จำนวน 4 เครื ่อง ราคา                    
เครื ่องละ 6,200 บาท งบประมาณรวม 24,800 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น 
เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑ มีคุณลักษณะ ดังน้ี 

   - ออกแบบเปน 3 กอกน้ำแบบตั้งพ้ืน  
   - ทำไดทั้งน้ำเยน็ น้ำรอนและอุณหภูมิปกต ิ
   - แรงดันไฟและความถี่ 220 - 240v, 50 - 60Hz 
 

/- Child lock ระบบนิรภัย… 
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   - Child lock ระบบนิรภัยที่ปุมกดน้ำรอน ปองกันอันตรายจาการใชงาน 
   - มีตูเก็บของดานลางเพ่ือวางชุดแกวชา กาแฟหรือเครื่องดื่มอ่ืนๆ 
   - ปริมาณน้ำเยน็ 4 ลิตร/ชม. ปริมาณน้ำรอน 2 ลิตร/ชม. 
   - อุณหภูมิน้ำเย็น < 10 องศาเซลเซียส 
   - อุณหภูมิน้ำรอน < 85 องศาเซลเซียส 
   - สารทำความเย็น R134a 
 

  10. เครื่องปน จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 1,600 บาท งบประมาณรวม 
3,200 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เทคโนโลยี Powelix : เพ่ิมพลังการปนสวนผสมไดเร็วขึ้นถึง 30% 
   - เครื่องปนอาหารที่ทรงพลังพรอมกำลังไฟ ขนาด 600 W 
   - พบกับเทคโนโลยี Smart Lock คุณจึงใชงานไดงายๆ ในทุกวัน 

  - ระบบ Air Cooling ที่ทำใหอากาศสามารถไหลเวียนรอบมอเตอรได เพื่อเพิ่ม
ความทนทานและปองกันมอเตอรไหม 
  - ปนไดตอเนื่องนาน 3 นาที ปรับความเร็วไดสามระดับ (สูง ต่ำ หรือปนเปน
จังหวะ) 
  - ฟงกชันบดน้ำแข็งที่มีประสิทธิภาพจะไมทำใหมอเตอรทำงานหนักมากเกินไป 
และไมทำใหโถปนแตกหักได 

   - ฐานเครื่องมียางดูดจับสญูญากาศ ชวยใหเครื่องปนทำงานไดอยางมั่นคง 
  - มือจับที่จับไดถนัดมือ ปุมหมุนที่มีผิวสัมผัสที่จับไดกระชับ หมุนไดคลอง ชวย
ใหคุณเลือกตั้งคาฟงกชันการใชงานไดอยางสะดวก และงายดาย 
  - มาพรอมกับโถบดสำหรับการบดเครื่องเทศ เมล็ดกาแฟ ผลไมแหง อัลมอนด 
ถั่วตางๆ 
 

  11. ตูเย็น 2 ประตู ขนาด 8.9 คิว จำนวน 1 ตู งบประมาณจำนวน 10,900 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - Origin Inverter มีอินเวอรเตอร 2 ระบบ: คอมเพรสเซอรอินเวอรและพัดลม
เปนอินเวอรเตอร เมื่ออุณหภูมิภายในเครื่องสูงกวาอุณหภูมิที่ตั้งไว อินเวอรเตอรทั้ง 2 
ระบบ จะเริ่มเรงความเร็ว เพื่อระบายความรอนไดอยางมีประสิทธิภาพมากกวาตูเย็น
ทั่วไป เพ่ือรักษาความเย็น คงความสดยาวนานข้ึน 
  - Multi-AIR flow ชองปล อยความเย ็นหลากหลายช อง ส งผลความเย็น
ไหลเวียนไดอยางทั่วถึงในทุกๆชั้นวาง เพื่อรักษาอุณหภูมิภายในตูเย็นใหคงที่ คงความ
สดใหมของอาหาร 
 

/- ชองแชแข็งขนาดใหญ… 
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  - ชองแชแข็งขนาดใหญ ขนาคความจุ 61 ลิตร มั่นใจไดวาสามารถเก็บอาหาร 
ไดทุกรูปแบบ 
  - น้ำยาทำความเย็น สารทำความเย็นชนิด R600a ทำความเย็นไดรวดเร็ว และ
เปนมิตรกับสิ่งแวดลอม 
  - ชองแชผัก 12 ลิตร เพิ่มขนาดชองแชผักขนาดใหญขึ้นแชผัก ผลไมไดจำนวน
มาก 
  - ระบบกำจัดกถ่ิน Pure BI0 ผลิตไอออนสามารถปรับกลิ่นและขับยั้งแบคทีเรีย
ที ่ม ีเปนสาเหตุของกลิ ่น คงรสชาติอาหารดั ้งเดิมและรักษาความสดใหมอยู  เสมอ               
ซึ่ง Pure BI0 มีความทนทาน ไมตองบำรุงรักษาและไมจำเปนตองเปลี่ยนเมื่อเทียบกับ              
ชุดกำจัดกลิ่นแบบทั่วไป 
  - Cooling zone ชองแชเนื้อสัตว ภายใตอุณหภูมิที่ต่ำกวา 0 องศา สงผลให
เนื้อสัตวและเนื้อปลาคงความสดใหมอยูเสมอ 
  - ชั้นวางกระจกนิรภัย สามารถปรับพื้นที่ชองแชเย็นใหเหมาะสมกับการเก็บของ
ขนาดตางๆ ไดหลากหลายรปูแบบ แข็งแรง รับน้ำหนักไดมาก เมื่อแตกจะไมมีคม 
  - ชุดทำน้ำแข็งแบบบิด สามารถทำน้ำแข็งเองไดอยางงายดาย สามารถ           
ทำเครื่องดื่มเยน็ๆ ที่บานไดตลอดเวลา 
 

   12. ตู เย็น ขนาด 13 คิวบิกฟุต จำนวน 2 ตู  ราคาตู ละ 18,500 บาท 
งบประมาณรวม 37,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  13. ตูเยน็ ขนาด 7 คิวบิกฟุต จำนวน 6 ตู ราคาตูละ 8,500 บาท งบประมาณ
รวม 51,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ   
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

   14. ต ู  เย ็น ขนาด 9 คิวบ ิกฟุต จำนวน 12 ตู   ราคาตู ละ 13,000 บาท 
งบประมาณรวม 156,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  15. เตาแกส 2 หัวตั้งโตะ จำนวน 4 เตา ราคาเตาละ 3,400 บาท งบประมาณ
รวม 13,600 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เตาแกสหนากระจกเรียบหรูสไตลโมเดิรน ขอบโคงมนไรเหลี่ยมคม ทำความ
สะอาดงาย 
  - กระจกนิรภัย Tempered glass หนา 8 มม. แข็งแรงทนทาน รับประกัน
ตลอดอายุการใชงาน 
 

/- หัวเตาทองเหลือง… 
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  - หัวเตาทองเหลืองขนาด 110 มม. ทนทาน ใหความรอนสูง เหมาะสำหรับ  
การปรุงอาหารทุกประเภท 

   - ผานการรับรองประสิทธิภาพสูงเบอร 5 โดยกระทรวงพลังงาน (ระดับสูงสุด) 
 

  16. เตาอบไมโครเวฟ จำนวน 2 เตา ราคาเตาละ 7,600 บาท งบประมาณ
รวม 15,200 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ  
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  17. ถังตมน้ำรอนไฟฟา 11 ลิตร จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,000 
บาท งบประมาณรวม 6,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื ่องจากครุภ ัณฑ                   
ไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - วัสดุผลิตจากเนื้อสแตนเลสคุณภาพ 
   - มีหูจับ, ฝา และฐานถังตมน้ำผลิตจากพลาสติก แข็งแรง ทนทานตอความรอน 
   - พรอมผาหุมถังกันความรอน ดานในหนังบุฟอยลชวยคงความอุนไดนาน 
   - มีไฟแสดงสถานะการทำงาน 
   - ปรับอุณหภูมิไดตามตองการ สูงสุด 110 องศา 
   - ชองแสดงระดับน้ำเปนหลอดแกวใส ใหเห็นไดสะดวก 
   - ความจุ 11 ลิตร 
   - กำลังไฟฟา 2000 วัตต 
   - สินคารับประกันคุณภาพ 1 ป 
   - ขนาดสินคา 34 x 27 x 38 cm 
 

  18. ถังน ้ำร อนไฟฟา พรอมหนังหุ มก ั ้นความรอน จำนวน  1  เคร ื ่อง 
งบประมาณจำนวน 3,000 บาท จัดซื ้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมได
กำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ถังน้ำรอนไฟฟา พรอมหนังหุ มกันความรอน 11 ลิตร กาน้ำรอนไฟฟา 
OXYGEN ถังตมน้ำไฟฟา ถังตมน้ำรอนไฟฟา  

   - วัสดุผลิตจากเนื้อสแตนเลสคุณภาพ 
   - มีหูจับ,ฝา และฐานถังตมน้ำผลิตจากพลาสติก แข็งแรง ทนทานตอความรอน 
   - พรอมผาหุมถังกักความรอน ดานในหนังบฟอยลชวยคงความอุนไดนาน 
   - มีไฟแสดงสถานะการทำงาน 
   - ปรับอุณหภูมิไดตามตองการ สูงสุด 110 องศา 
   - ชองแสดงระดับน้ำเปนหลอดแกวใส ใหเห็นไดสะดวก 
   - กำลังไฟฟา 2,000 วัตต ขนาดสินคา 34 x 27 x 38 cm 
 
 

/19. หมอนึ่งอเนก... 
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  19. หมอนึ่งเอนกประสงค จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 850 บาท 
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - กระทะขนาด 11 นิ้ว  
   - กำลังไฟ 1300W 
   - กระทะชั้นในเปนสแตลเลสเน้ือดี ฝาปดสแตนเลส 
   - สามารถปรับระดับความรอนไดตามความตองการ 
 

  20. หมอหุงขาว ขนาด 2.2 ลิตร จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 3,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- ขนาด 2.2 ลิตร 
- ขนาดสินคา (กวาง x ลึก x สูง) 46.5 x 29.5 x 46.5 ซม. น้ำหนักสินคา                    

5.48 กก. 
- หมอดานในทำจากอลูมิเนียมคุณภาพดี ไมเปนสนิม สามารถกระจายความรอน

ไดด ี
  - ควบคุมการทำงานดวยเทอรโมสตัท มีเทอรโมฟวสปองกันภัย ตัดไฟฟา
อัตโนมัติ หากเกิดการลัดวงจร 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑงานบานงานครัวของโรงพยาบาลสงเสรมิสุขภาพตำบล
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                   
มีจำนวน 20 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 642,832 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑงานบานงานครัวของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหาร
สวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียดและ
คุณลักษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัต ิ จัดซื้อครุภัณฑงานบานงานครัว ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื ้อครุภัณฑงานบานงานครัว ของ

โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑงานบานงานครัว ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.5  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื ้อครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                         
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

รายละเอียดครุภัณฑไฟฟาและวิทยุของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล                     
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้

 

   1. เคร ื ่องขยายเส ียง จำนวน 1 ช ุด งบประมาณจำนวน 7,500 บาท               
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

- มีบลูทูธ สามารถตอลำโพงได 4 ตัว 
 

/- มีพัดลมระบาย… 
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- มีพัดลมระบายความรอน ใชไดนาน 
- รองรับการเลน SD CARD/USB,MP3/FM Radio,เช่ือมตอบลูทูธไรสาย 
- ชองเสียบไมค 3 ชอง ปรับเสียงเบส,แหลม,กลาง 
- ปรับเสียง Bass/Mid/Treble/Balance ได 
- มี MIX ปรับเสียงละเอียด 
- Power Requirements AC 200V-240V - 50 / 60 Hz 
 

  2. เครื่องขยายเสียงเคลื่อนที่ จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 7,200 บาท 
งบประมาณรวม 21,600 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครภุัณฑไมไดกำหนด
ไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ขนาดลำโพง 15 วัตต กำลังขับ 650 วัตต 
   - กำลังไฟ AC 220V/50Hz 
   - กำลังสง 10 มิลลิวัตต 
   - ระยะหาง 50 เมตร ความไวตอบสนอง 100 HZ - 15KHZ 
 

   3. เครื่องเสียง/ลำโพง ติดตั้งผนัง (ราคารวมติดตั้ง) จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 
15,000 บาท งบประมาณรวม 30,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื ่องจาก
ครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - เครื่องเสียงแบบดิจิตอลและผสมสัญญาณเสียงกำลังขยายไมนอยกวา 60 
 วัตต 
   - มีชองสำหรับตอสัญญาณ AUX ไดไมนอยกวา 1 ชอง ความตานทาน 10 
 KΩ ,- 20 dB 

- มีลำโพงติดผนัง ๔ ตัว 
 

   4. เครื ่องเสียงพกพา จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 3,200 บาท    
จัดซื ้อตามราคาทองถิ ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - วัสดุ พลาสติก 
   - กำลังไฟ AC 220V/50 - 60Hz DC12V1.2AH (แบตเตอรรี ่แหงในตัว
 เครื่องลำโพงพกพา) dapter : 12V/2A 
   - มีชวงความถี ่ VHF 165 - 210MHz กำลังขับของลำโพงพกพา 10W 
 กำลังสง 10 มิลลิวัตต ระยะหาง 35 เมตร 

- ความไวตอบสนอง 10dBµ V (S/N over 60dB)   
 
 

/5. ชุดเคร่ืองเสียงแบบ… 
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  5. ชุดเครื่องเสียงแบบลอเลื่อน พรอมไมค จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 
15,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ชุดเครื่องเสียงแบบลอเลื่อน สามารถเคลื่อนยายได 
   - มีไมค จำนวน 2 ตัว 
   - ตูลำโพง ขนาดไมนอยกวา 15 นิ้ว 
 

   6. ชุดไมคลอย จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 5,000 บาท งบประมาณรวม 
10,000 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ตัวไมคกำลังสง 10 mW 
   - รับสัญญาณไดไกลถึง 50 เมตร (ที่โลงแจง) 
   - ตัวไมคทำงานดวยแบตเตอรี่ AA จำนวน 2 กอน (ใชงานตอเนื่อง 8 ชม.) 
 

  7. ลำโพง จำนวน 2 ชุด ราคาชุดละ 2,450 บาท งบประมาณรวม 4,900 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้

   - ลำโพงแบบ Bookshelf R 1080 BT รองรับการเช่ือมตอคอมพิวเตอร 
- Silk Dome Tweeter ขนาด 19 mm จำนวน 2 ตัว ใหเสียงแหลมใส และมี 

Bass Driver ขนาด 4 นิ้ว 12 วัตต RMS จำนวน 2 ตัว 
- ตูลำโพงทำจากไมอัด MDF 100% ใหความรูสึกหนักแนน 
- เชื่อมตอผานบลูทูธ เขากับสมารทโฟน แทปเล็ต และมีชอง AUX เชื่อมตอ

แจ็ค 3.5 mm 2 ชุด ครอบคลุมกับอุปกรณทุกชนิด 
 

  8. ตูโหลดเซ็นเตอร 3 เฟส 4 สาย จำนวน 1 ชุด งบประมาณจำนวน 28,000 
บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - ขนาด 24 ชอง พรอมเมนเบรกเกอร 3 โพล 60 แอมป และลูกเซอรกิต                 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑไฟฟาและวิทยุของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                  
มีจำนวน 8 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น  120,200 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๐  

 
 

/และที่แกไขเพ่ิมเติม... 
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และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑไฟฟาและวิทยุของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหาร
สวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียดและ
คุณลักษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  
 

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัต ิ จัดซื้อครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ ของโรงพยาบาล

สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.6  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑโฆษณาและเผยแพร ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายบัณฑิต  เจาะเงาะ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

 

/นายบัณฑิต... 

 



 

-135- 

นายบัณฑิต  เจะเงาะ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายบัณฑิต  
เจ ะเง  าะ รองนายกองค การบร ิหารส วนจ ังหว ัดนราธ ิวาส ได ร ับมอบหมาย                          
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดครุภัณฑโฆษณาและเผยแพรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

  1. เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร ระดับ XGA ขนาด 4,500 ANSI Lumens               
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 45,900 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  2. เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร ระดับ XGA ขนาด 4,000 ANSI Lumens               
จำนวน 2 เครื่อง ราคาเคร่ืองละ 29,900 บาท งบประมาณรวม 59,800 บาท จัดซื้อ
ตามบัญชีราคามาตรฐานครภุัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  3. โทรทัศน แอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 50 นิ ้ว จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
19,000 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                 
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  4. โทรทัศน แอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 65 นิ้ว จำนวน 4 เครื่อง ราคาเครื่องละ 30,000 
บาท งบประมาณรวม 120,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ               
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  5. โทรทัศน แอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 75 นิ้ว จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 45,000 
บาท งบประมาณรวม 135,000 บาท จัดซื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                 
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  6. โทรทัศนแอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 55 นิ้ว จำนวน 4 เครื่อง ราคาเครื่องละ 23,000 
บาท งบประมาณรวม 92,000 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ                           
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 
 

/7. โทรทัศนแอล อีดี… 
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  7. โทรทัศนแอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x  2,160 พิกเซล ขนาด 43 นิ้ว จำนวน 4  เครื่อง ราคาเครื่องละ 15,000 
บาทงบประมาณรวม 60,000 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญช ีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑ                    
ของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  8. โทรทัศนแอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
3,840 x 2,160 พิกเซล ขนาด 70 นิ ้ว จำนวน 1 เครื ่อง งบประมาณจำนวน 
32,600 บาท จ ัดซ ื ้อตามบัญชีราคามาตรฐานคร ุภ ัณฑของสำนักงบประมาณ                     
ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑโฆษณาและเผยแพรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 
มีจำนวน 8 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น  564,300 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑโฆษณาและเผยแพรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียด              
และคุณลกัษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื ้อครุภัณฑโฆษณาและเผยแพร ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑโฆษณาและเผยแพร ของ

โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

 

/มติที่ประชุมสภาฯ... 
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   มติท ี ่ประช ุมสภาฯ  อนุม ัติ  จัดซื ้อคร ุภ ัณฑโฆษณาและเผยแพร ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

          10.7  เรื่อง  ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑการเกษตร ของโรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

  รายละเอียดครุภัณฑการเกษตรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัด
องคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี ้
 

  1. เครื ่องพนหมอกควัน จำนวน 2 เครื ่อง ราคาเครื ่องละ 59,000 บาท 
งบประมาณรวม 118,000 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  2. เครื ่องสูบน้ำแบบหอยโขง มอเตอรไฟฟา สูบน้ำได 1,130 ลิตรตอนาที               
จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 17,200 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  3. เครื่องสูบน้ำ มอเตอรไฟฟา สูบน้ำได 450 ลิตรตอนาที จำนวน 1 เครื่อง
งบประมาณจำนวน 9,700 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

  4. เครื่องสูบน้ำแบบหอยโขงพรอมติดตั้ง จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณจำนวน 
5,850 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
 

/- ขนาดทอ… 



 
-138- 

 

   - ขนาดทอ 1 x 1 นิ้ว 
   - อัตราน้ำไหล 10-80 ลิตร/นาท ี
   - อัตราสงน้ำ 14.00-22.00 เมตร 
   - กำลัง 0.5HP/650W/2,900rpm 
   - แรงดันไฟ 220-230V 50Hz 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑการเกษตรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล                 
ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567                    
มีจำนวน 4 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น  150,750 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐      
และที่แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอให                   
ที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑการเกษตรของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวน
จังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียดและคุณลักษณะ               
ของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ     ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑการเกษตร ของโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑการเกษตร ของโรงพยาบาล

สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑการเกษตร ของโรงพยาบาลสงเสรมิ
สุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ               
พ.ศ. 2567 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

                    10.8  เร ื ่อง  ขออนุม ัต ิจ ัดซ ื ้อคร ุภ ัณฑยานพาหนะและขนส ง ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  กลาวรายละเอียดครบั  

นายกองคการฯ        เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบ
ใหนายมะหามัด  ฮามิ รองนายกฯ ชี้แจงแทนครับ 

นายมะหามัด  ฮามิ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ทองถิ่นจังหวัดฯ 
หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายมะหามัด  
ฮามิ  รองนายกองค  การบร ิ หารส  วนจ ั งหว ัดนราธ ิ ว าส  ได  ร ับมอบหมาย                           
จากทานนายกฯ ใหชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  

  รายละเอียดครุภัณฑยานพาหนะและขนสงของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 
ดังนี ้
 

  1. รถจ ักรยานยนต ขนาด 110 ซ ีซ ี แบบเกียร อ ัตโนมัต ิ จำนวน 1 คัน 
งบประมาณจำนวน 52,800 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 

 

  2. รถจักรยานยนต ขนาด 120 ซีซี จำนวน 2 คัน ราคาคันละ 54,600 บาท 
งบประมาณรวม 109,200 บาท จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนธันวาคม 2566 
 

   3. รถจ ักรยานยนต ขนาด 125 ซีซ ี จำนวน 1 คัน งบประมาณจำนวน 
57,500 บาท จัดซื้อตามราคาทองถิ่น เนื่องจากครุภัณฑไมไดกำหนดไวในบัญชีราคา
มาตรฐานครภุณัฑ มีคุณลักษณะ ดังนี ้
  - เครื่องยนต PGM-FI 4  SOHC ซิงเกิ้ลโอเวอรเฮดแคมชาฟกระบายความรอน
ดวยอากาศ 

   - ปริมาณกระบอกสูบ 109.1 ซีซ ี
   - ระบบเกียรวน  4 ระดับ 
   - ระบบการติดเคร่ืองยนต มีทั้งสตารทมือและเทา 
   - (กวาง X ยาว X สูง)  709 X 1,919 X 1,080 มม. 
 

/- ความสูงเบาะ… 
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   - ความสูงเบาะ  760 มม. 
   - ความจุน้ำมันเชื้อเพลิง 3.7  ลิตร 
   - ระบบหามลอหนา ดิสกเบรก  
   - ระบบหามลอหลัง ดรมัเบรก 
 

ตามรายละเอียดครุภัณฑยานพาหนะและขนสงของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 
มีจำนวน 3 รายการ งบประมาณรวมทั้งสิ้น 219,500 บาท 

 

ด ังนั ้น เพื ่อให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด วยเง ินบำรุง
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ 
และที่แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) และขอ 6 วรรคสาม จึงขอใหที่
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ไดโปรดพิจารณาอนุมัติการจัดซื้อ
ครุภัณฑยานพาหนะและขนสงของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการ
บริหารสวนจังหวัดนราธิวาส ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามรายละเอียด               
และคุณลกัษณะของครุภัณฑที่ไดแจกจายใหกับทุกทานแลว 

 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ขอเรยีนเชิญทานสมาชิกทุกทานรวมกันพิจารณา  เชิญครบั  

ประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ  ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ถาไมมี  ผมจะขอมต ิ

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด อนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑยานพาหนะและขนสง ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกฯ  ทานใด ไมอนุมัติ  จัดซื้อครุภัณฑยานพาหนะและขนสง ของ

โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 โปรดยกมือขึ้น 

มตสิภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัต ิ      18  ทาน 
 สมาชิกสภาฯ ไมอนุมัติ         ไมมี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที ่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  จัดซื ้อครุภัณฑยานพาหนะและขนสง ของ
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 

 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป 

ระเบียบวาระที่  11   ญัตติอื่นๆ  หรือเรื่องอื่นๆ    

ประธานสภาฯ           เชิญสมาชิกสภาฯ  ทานใดมีอะไรจะเสนอแนะอีกหรือไมครับ  เชิญครับ 

ประธานสภาฯ           เรื่องอ่ืนๆ หรือญัตติอ่ืนๆ นะครับ ทานสมาชิกสภาฯ ทานใดมีอะไรจะนําเสนอ
อีกหรือไมครับ เชิญครับ 

นายนิคม  จันทพงค  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร  หัวหนาสวน
ราชการ  และทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายนิคม  จันทพงค 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  อำเภอสุคิริน  ตอนนี้ทางของ อบจ.   
ไดสงเครื ่องจักรกล ประเภทรถเกรด  รถแม็คโคร  รถสิบลอไปชวยงานที่อำเภอ               
สุคิริน  ตอนนี้ก็เดือนกวาแลว ซึ่งตรงนี้ชาวบาน ก็รูสึกดีใจที่นายกฯ ใหเกียรติอําเภอ                
สุคิริน  ซึ่งเปนอําเภอหนึ่งที่วาลําบากหางไกลซึ่งไดรับผลกระทบจากดินสไลด เยอะมาก
เลยเกือบ  50 จุด  แลวตอนนี้ก็มีบานที่ไดรับผลกระทบเกี่ยวกับดินสไลด  ซึ่งทับเกือบ
ทั้งบาน มีอยู 4 - 5 หลัง ผมก็บอกวาใหทําหนังสือมาที่จังหวัดวาถาเกิดไมมีหนวยงาน
ไหนเขาไปชวยผมกะวาจะขอทาน อบจ.ใหเขาไปชวยอีกสัก 4 -5  หลังเทานั้น                   
แตตอนนี ้พูดถึงสวนใหญก็เกือบจะเสร็จแลวแตวามีอยู บางจุดตอนนี้ ที ่บานน้ำใส                  
บ านปารี   บ านส ันติ  ซ ึ ่ งถ าหน ังส ือน ั ้นถ ึงห องนายกฯ แล วนายกฯ อน ุญาต                            
ก ็น าจะใช  เวลาประมาณอ ีกสองว ัน เพ ิ ่มอ ีกสองว ัน ถ าได นะคร ับ เด ียวผม                               
จะเรียนทาง  อบต.อีกครั้งหนึ ่ง ทาง อบต.สุคิริน เขตเคาเยอะมากตอนนี้ ทำไมทัน                  
ก็เลยฝากทางผมชวยทำหนังสือมาที่ อบจ.หนอย ครบัขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ           ครับก็ขอขอบคุณครับ สจ.สุคิริน นะครับ ทางอบจ.  ก็ไดสงเครื่องจักรกลไป               
หลังน้ำทวมวันกอนแลวก็จนถึงปจจุบันนี้ก็ยังสงไปชวยอยูนะครับ เราก็ลุยงานมาตลอด
นะครบักับ  สจ.ทุกพื้นที่นะครับ  ทานสมาชิกสภาทานใดมีอะไรไหมครับเชิญครบั 

นายปารมี  พิมานแมน  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร  หัวหนาสวน
ราชการ  และทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายปารมี  พิมานแมน 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  อำเภอเมืองนราธิวาส  ก็ตามที่มี
หนังสือรองเรียนในเรื่องของคลองโคกเคียน ที่ถูกปดกั้นโดยทรายนะครับ คือกลุมเลี้ยง
ปลากระพงก็ท ําหนังส ือร องเร ียนตั ้งแตอาทิตยท ี ่แล วแลวนะครับ พอดีผมติด
ภารกิจ  แลวก็ไดแจงกับทานนายกฯ แลวตอนนี้ทาง อบจ. ไดเขาไปทานนายกฯ               
นะครับ  แลวก็ทางกองชางนะครับ แลวเจาหนาที่ที่เกี่ยวของที่ไดบรรเทานะครับ ไมง้ัน
ปลากระพงคงตองน็อคน้ำตายอีกนะครับ เปนปญหาอยูทุกปนะครับ ก็ขอบคุณแทน
กลุมเลี้ยงปลากระพงลุมน้ำบางนราดวยครับขอบคุณครับ  

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ           ครับขอขอบคุณครับ ทานนายกฯ มีอะไรช้ีแจงไหมครบั เชิญครบั 

นายกองคการ   ประธานสภาฯ และสมาชิกผูมีเกียรติทุกทาน วันนี้ผมขอขอบคุณแทน รพ.สต. 
ที่เราไดรับถายโอนมา 57 แหงก็โครงการทั้งหมด ครุภัณฑที่ผานสภาเมื่อกี้ทั ้งหมด 
268  รายการทั้งหมด ผมก็ขอบคุณแทน รพ.สต. ที่เรารับถายโอนมา  เรื่องนี้ก็ตองดูแล
ประชาชน รพ.สต.นั ้น ตองดูแลของพื้นที่แตละพื ้นที่  ก็วันนี ้ในนามของพวกเราที่
พิจารณาผานสภาดวยด ีขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ         ครับขอขอบคุณนายกฯ ครับ เดี๋ยวจะเชิญผอ.กองสาธารณสุขครับไดกลาว               
กับสมาชิกสภาฯ ที่ผานงบประมาณนะครับ ครับเชิญครับ  

นายซัมซูดิน  รอเซะ  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกองคการฯ คณะผูบริหาร  หัวหนาสวน
ราชการ  และทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนายซัมซูดิน  รอเซะ  
ตำแหนง ผูอำนวยการกองสาธารณสุของคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส  ในนามของ 
ผูอำนวยการกองสาธารณสุข ที่ดูแลรับผิดชอบในสวนของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตําบล หรือที่เราอาจจะคุนชื่อในชื่อ รพ.สต.นะครับ  ก็ขอบพระคุณทุกทานนะครับที่ได
พิจารณาแลวก็เห็นชอบ ผานทั้งหมดนะครับในเรื่องที่ครุภัณฑสำนักงาน  ครุภัณฑ             
ทางการแพทย  ตลอดจนหมด 8 รายการ ของที่ไดนําเสนอในสภาในวันนี้ ในอนาคต
ขางหนาน ั ้นคร ุภ ัณฑท ี ่ ได จ ัดซ ื ้อหร ือได เต ิมเต ็มในสวนของ รพ.สต.ต างๆนั้น                       
ก็เพื ่อผลประโยชนของประชาชนในเรื ่องของการใหบริการกับประชาชนในพื ้นที่                
เปนหลักนะครับ ทีนี้ก็ขอขอบคุณแทน รพ.สต. ทั้ง 57 แหงที่พวกเราเห็นชอบทุกทาน
นะครบัขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ           ทานสมาชิกสภาฯ ทานใดมีอะไรจะนําเสนออีกหรือไมครับ ถาไมมีผมจะขอปด
การประชุมฯ 

ปดประชุม  เวลา  ๑7.35  น. 

 

   ผูจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

         (นายบรรดาศักดิ์   เทพษร) 

      นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

 

 

 

/ผูจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ… 
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   ผูจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

         (นางสาวอัลฟาห  เสกหวัง) 

      นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

 

   ผูจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

            (นางวรรณี   เทพษร) 

      นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

 

   ผูจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

           (นายจักรา    ศิริพร) 

     นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

 

                                                                              ผูตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯ           

              (นายปารมี  พิมานแมน) 

         สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 

              เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดนราธิวาส 
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